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 نرخ تخفيف

نرخ بهره به موسسات واجد شرايط سپرده گذاري هنگامي كه بودجه هاي كوتاه مدت از بانك فدرال ايالات متحده از طريق برنامه پنجره 

شود چرا كه هنگامي كه نرخ بهره افزايش نرخ بهره معمولا منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي . تخفيف مي گيرند تعلق مي گيرد

  .افزايش مي يابد سرمايه گذاران انتظار بازده بالاتري را دارند

به منظور دسترسي به منابع مالي از طريق پنجره تخفيف ، وام گيرندگان بايد وثيقه اي كه ارزش آن از نظر بانك فدرال كافي تلقي شود 

مي دانند كه فقط  "وام هاي اعتبار توسعه يافته "ظران، پنجره تخفيف را مشابه معادل يك عليرغم اين ضرورت ، برخي از نا. را فراهم كنند

در حالي كه . توسط موسسات سپرده گذاري كه قادر به كسب منابع مالي كوتاه مدت از طريق راه هاي ديگر مي باشند استفاده مي شود

مي باشد و يك روند رو به رشدي در ميان نهادهاي مالي براي جلوگيري  اين هدف پنجره تخفيف نمي باشد، با اين وجود اين اتهام بر آن

  .از استفاده از اين برنامه وجود دارد

از آنجاكه اين يك نرخ بهره است كه بانك فدرال تنظيم مي كند، مهم است كه به آن به عنوان يك بينش از برنامه هاي پولي كوتاه مدت 

راي مثال يك كاهش در نرخ تخفيف ، يك نشانه روشن است كه بانك فدرال مي خواهد نرخ بهره ب. بانك فدرال توجه ويژه داشته باشيم

  .پايين باشد، در حالي كه يك افزايش در نرخ تخفيف ، نشان دهنده اين است كه بانك فدرال مي خواهد نرخ بهره بالا باشد

الاي نرخ هدف بودجه فدرال نگاه مي دارد اما بسته به شرايط امتياز ب 100تا  50به طور نمونه ، بانك مركزي حفظ نرخ تخفيف را در 

 . اقتصادي كنوني ، اين اختلاف مي تواند تغيير كند

 نرخ هدف وجوه فدرال 

در . رخ بهره اي كه بانك فدرال از موسسات سپرده پذير مي خواهد تا ديگر موسسات را به قرض پول براساس معاملات شبانه ملزم كندن

مركزي به طور مستقيم نرخ وجوه فدرال شبانه را تنظيم نمي كند، اين بانك از توانايي خود براي كنترل عرضه پول به  حالي كه بانك

يك افزايش در نرخ بهره معمولا منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود چراكه . منظور تاثير گذاري روي اين نرخ وام استفاده مي كند

  .زده بالاتري را هنگامي كه نرخ بهره افزايش مي يابد انتظار داشته باشندسرمايه گذاران مي توانند با

هنگامي كه گزارشهاي خبري بيان مي كنند كه بانك فدرال نرخ بهره را كاهش يا افزايش داده است، اين نرخ هدف وجوه فدرال است كه 

دجه فدرال واقعي توسط مديريت عرضه پول مي كند كه پس از آن بانك مركزي اقدام به تنظيم نرخ شبانه بو. به آن مراجعه مي كنند

  .هدايت مي شود) FOMC(اين امر از طريق عمليات بازار آزاد فدرال 

يكي از راه هايي كه بانك مركزي مي تواند عرضه پول را كنترل كند از طريق مقررات لازم براي تمامي موسسات مالي براي حفظ سپرده 

اين سپرده ها منابعي هستند كه موسسات مالي از آن براي وام دهي شبانه بين خودشان براي . باشددر يك بانك فدرال رزرو مي 

با اين حال ، پول موجود در بانك مركزي براي مقاصد بانكي ديگر قابل استفاده . مطابقت داشتن با الزامات فدرال رزرو استفاده مي كنند 

ه در سپرده هاي بانك مركزي گذاشته مي شود آنها به طور موثر از سيستم بانكي اين بدين معناست كه هنگامي كه بودج. نمي باشد

  .برداشت مي شوند



اين، بانك فدرال را قادر مي سازد تا سياست هاي پولي خود را سختگيرانه تر كند و به سادگي با افزايش مقدار ذخيره، باعث فشار رو به 

بانك فدرال بخواهد نرخ وجوه فدرال افزايش يابد، افزايش ذخيره موجودي موسسات مالي به عبارت ديگر ، اگر . بالا بروي نرخ بهره شود

،عرضه پول در سيستم بانكي ايالات متحده را كاهش داده و اين منجر به افزايش تقاضا براي سرمايه مي شود كه همواره منجر به يك 

  .خ اصلي نيز بر اين اساس افزايش مي يابندساير نرخهاي بهره تجاري مانند نر. افزايش در نرخ وام شبانه است

در مقابل ، بانك مركزي مي تواند سياست هاي پولي را از طريق كاهش مقدار ذخيره تسهيل كند كه موجب افزايش نقدينگي در سيستم 

  .بانكي مي شود

 نرخ اصلي

ان حداقل ريسك را عرضه مي كنند، وام دهندگان از آنجا كه اين مشتري. نرخي كه مشتريان مقدم موسسات وام دهنده بايد پرداخت كنند

افزايش نرخ بهره معمولا منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود چراكه سرمايه . مي توانند بهترين نرخ بهره را به آنها ارائه دهند

  .گذاران مي توانند بازده بالاتري را وقتي نرخ بهره افزايش مي يابد انتظار داشته باشند

نوسان مي كنند و به ) نرخي كه در آن بانك ها وجوهي را به هم قرض مي دهند(ي در پاسخ به تغييرات در نرخ وجوه فدرال نرخ اصل

نرخ اصلي يك نرخ تجاري است كه بانكها آنرا براي عموم تبليغ مي . درصد امتياز بالاتر از نرخ اعتبارات فدرال مي باشد 3طور معمول 

يك درصد  "نرخ اصلي مازاد"ز قبيل وام هاي مسكن و وام خودرو بر اساس نرخ اصلي هستند و اغلب به عنوان كنند و ساير نرخهاي بهره ا

از آنجا كه اين نرخها براي مشتريان تجاري تبليغ مي شود ، بانك هاي بزرگ به طور معمول نرخهاي بسيار شبيه اي را به . معين مي باشد

  .منظور حفظ توان رقابتي ارائه مي دهند

 TEDاسپرد 

  .را نشان مي دهد LIBORماه  3ماهه و نرخ  3فاوت بين نرخ بهره صورت حساب خزانه داري ت

در . به صورت يك بدهي كوتاه مدت مي باشد كه توسط دولت ايالات متحده پشتيباني مي شود) T-bills(صورت حساب خزانه داري 

را همراه با بهره به دست آمده در ) اصل(ت تا مقدار كامل قيمت اصلي ماه ، دولت آمريكا موظف اس 3مورد صورت حساب خزانه داري 

هاي نا مطمئن معامله شده از  نرخبهرهپيشنهادشدهرويوام -- يانرخپيشنهاديبينبانكيلندن–LIBORنرخ . بازپرداخت كند) بازده(نرخ بهره 

  .طريق بازار بين بانكي لندن مي باشد و يك معيار از نرخ بهره مورد استفاده براي تعيين ميزان نرخ تجاري مي باشد

  

ماه فيوچرز يورو دلار مي باشد و اين علت  3ماه قراردادهاي فيوچرز و  3اختلاف بين صورت حسابهاي خزانه داري  TEDدر اصل ، اسپرد 

هنگامي كه بازار بورس . يورودلار مي باشد " ED"به نمايندگي از صورت حسابهاي خزانه داري و  "T"نامگذاري اين شاخص با حرف 

 LIBORشيكاگو معاملات آتي يورو دلار را متوقف كرد ، اين شاخص براي اندازه گيري اسپرد بين صورت حسابهاي خزانه داري و نرخ 

  .تغيير يافت

. به عنوان يك شاخص اقتصادي، در تاثيري كه با توجه به سطح ريسك اعتباري در اقتصاد ايجاد مي كند، نهفته است TEDارزش اسپرد 

از آنجاكه توسط دولت ايالات متحده حمايت مي شود به عنوان نزديكترين ابزار بدون ريسك  _) T-Bills(صورت حسابهاي خزانه داري 

. نشان داده مي شوند متفاومت مي باشد LIBORاعتباري مرتبط با بانك هاي تجاري كه با نرخ با ريسك  _ممكن در نظر گرفته مي شود 

وقتي كه اسپرد افزايش پيدا مي كند، نشانه اي است از اين كه وام دهندگان احساس مي كنند كه خطر عدم پرداخت قرض ها كه از طريق 



باشد و اين بر اساس اين فرض است كه هنگامي كه وام دهندگان احساس  وام هاي بازار بين بانكي ايجاد شده است در حال افزايش مي

  .مي كنند خطر بزرگتري وجود دارد بازده بيشتري را طالب هستند

 )HPI(شاخص قيمت مسكن 

يك گزارش سه ماهه است كه نشان دهنده تغييرات قيمت براي داراي هاي تك خانواده مي ) HPI(شاخص قيمت مسكن ايالات متحده 

باشد كه در طول دوره گزارش يا دوباره فروخته شده باشدبا ادغام كردن اين اطلاعات در يك گزارش واحد شاخص قيمت مسكن ايالات 

  .ارزيابي از قيمت كنوني خانه و روند قيمت ممكن و ارزش اموال را ارائه مي دهد) HPI(متحده 

را براي تمامي خانه هاي شخصي ) HPI(قيمت مسكن ايالات متحده ، شاخص )OFHEO(دفتر تصدي نظارت مسكن فدرال ايالات متحده 

بوسيله ثبت مداركي . را توليد و چاپ مي كند FreddieMacيا  Fannie Maeفروخته شده و يا دوباره معامله شده و رهن شده از طريق 

ت خانه در سراسر هر منطقه در ايالات مروري بر تغييرات قيم) HPI(بر مي گردد، شاخص قيمت مسكن ايالات متحده  1975كه به سال 

  .متحده را ارائه ميدهد

 )PCE(مخارج مصرف شخصي 

كه توسط دفتر فعاليت هاي اقتصادي جمع آوري مي شود، يك شاخص ترسيم تغيير در هزينه هاي خانوار )PCE(مخارج مصرف شخصي 

از اطلاعات كلي جمع آوري شده براي محاسبه توليد ناخالص  اين آمار بخشي. از جمله خدمات ، كالاهاي بادوام و غير بادوام مي باشد

  .كل كشور مي باشد) GDP(داخلي

تصاد يك كشور رشد همانطوركهاق. نشاندهندهاقتصادروبهرشدميباشد–بسيارشبيهبهافزايشدرتوليدناخالصداخلي  _ PCEيك افزايش در 

مي شود چراكه سرمايه گذاران ارز بيشتري را از كشور هاي با قابليت مي كند ، به طور معمول به يك افزايش تقاضا براي ارز كشور منجر 

  .بالا در قيمت اقتصادهاي ضعيف تر خريداري مي كنند

را ارائه مي ) CPI(در نگاه اول ، ممكن است به نظر برسد شاخص مخارج مصرف شخصي همان اطلاعات شاخص قيمت مصرف كننده 

يت هاي اقتصادي محاسبه مي شوند و هر دو ديدي نسبت به هزينه هاي مصرف كننده را در حقيقت هر دو بوسيله دفتر فعال _دهد 

تغييرات در هزينه هاي خانوار را تعيين مي كند، در حالي كه  PCEبه طور كلي . اما تمايز مهمي ميان اين دو وجود دارد _ارائه مي دهند 

شاخصي را بر اساس تعريف  _رات تورم مورد استفاده قرار مي گيرد كه به طور خاص براي اندازه گيري اث _شاخص تورم مصرف كننده 

اين شاخص تفاوت در هزينه هاي اين سبد كالا مي باشد كه وقتي از دوره اي به دوره ديگر مقايسه مي شود، اثر . سبد كالا توليد مي كند

  .تورم روي قدرت خريد خانوار را نشان مي دهد

 متوسط دستمزدهاي ساعتي

. هانهايميباشدكهجزئياتشرايطكارگرانغيركشاورزراكهدستمزدساعتيميگيرندنشانميدهدگزارشما 

  .ايندادههاشاملتعداديكارگران،ساعاتكار،وحقوقكلميباشد



توسط يك مقياس مهم مي باشد چرا كه وضوح بيشتري را در سطح اشتغال ايالات متحده و هزينه هاي كارگران فراهم مي دستمزدساعتيم

هفته پس  1كسب و كار و سازمان هاي دولتي را بررسي مي كند و يك گزارش دستمزد ساعتي را  150،000ر آمار كار، هر ماه دفت. كند

  .از پايان ماه توليد مي كند

مانند ساير گزارشات كارگري ، يك كاهش در تعداد افراد شاغل و يا كاهش در درآمدهاي كلي به عنوان يك شاخص منفي اقتصادي ديده 

اين تقاضا پايين تر ممكن است زيان هاي شغلي . ين به طور معمول به تقاضاي كمتري براي كالاها و خدمات منجر مي شودمي شود و ا

بيشتري را باعث شود چراكه كارفرمايان با كاهش تقاضا براي محصولات خود سروكار دارند و بنابراين به بدتر شدن وضعيت فرصت هاي 

  .شغلي دامن مي زنند

ت كارگران شاغلي كه نسبت به ادامه شغل خود خوشبين نيستند، و تمايل به كاهش هزينه هاي خود به منظور افزايش پس به اين واقعي

اين رفتار هزينه هاي مصرف كننده را بيشتر كاهش مي دهد و مي تواند . انداز براي از دست دادن شغل خود دارند را نيز اضافه كنيد

  .باعث اخراج كارگران بيشتري شود

 ازده اوراق قرضهب

-Tدت يا به اختصاركهبهĤناوراققرضهبلندم–ساله  30اوراق قرضه . ميانگين بازده در بازار ثانويه براي اوراق قرضه خزانه داري مي باشد

bond داراي طولاني ترين سر رسيد در بين ساير اوراق قرضه خزانه داري دولت آمريكا مي باشد --گفته مي شود.  

سفته بازان شركت كننده در اين بازار . اوراق قرضه، خريد و فروش اوراق قرضه قبل از تاريخ سررسيد آنها را تسهيل مي كندبازار ثانويه 

. با اين ريسك مواجه هستند كه ارزش آينده اوراق قرضه تحت تاثير تغييرات نرخ بهره كه شايع ترين عامل تاثير گذار مي باشد قرار گيرد

ايش مي يابد، اوراق قرضه جديد بازده بالاتري را به منظور رقابت با ساير گزينه هاي سرمايه گذاري پرداخت مي وقتي كه نرخ بهره افز

اين بدان معني است كه اوراق قرضه صادر شده قبل از افزايش نرخ بهره و پرداخت بازده پايينتر از اوراق قرضه صادر شده جديد ، . كنند

از . اين حقيقت در قيمت اوراق بهادار در حال معامله منعكس مي شود. اوراق قرضه جديد دارنددر حال حاضر ارزش كمتري نسبت به 

  .آنجا كه اوراق قرضه و نرخ بهره رابطه معكوسي دارند ، دلالان اوراق قرضه توجه بسيار زيادي به تغيير در نرخ بهره دارند

 منحني بازده

شكل منحني رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نشان مي . نشان مي دهد اين منحني، بازده ابزار درآمد ثابت گوناگون را

در ايالات متحده ، منحني بازده خزانه داري نرخ بهره پايه استاندارد مي باشد و ساير اوراق قرضه داخلي در رابطه با اين اوراق كه . دهد

  .توسط دولت صادر مي شود افزايش يا كاهش پيدا مي كنند

  

و همچنين اعتبار صادر كننده آن مي ) يعني بر اساس زمان سر رسيد(بازده اوراق قرضه در درجه بالاتر بر پايه مدت زمان اوراق قرضه 

به منظور جذب سرمايه گذاران ، صادركنندگان اوراق قرضه غير دولتي بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چراكه اين اوراق ريسك . باشد

  .ت به اوراق قرضه با پشتوانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين ريسك اضافي را دارندبيشتري نسب

اين اصطلاح اشاره به . همچنين اوراق قرضه بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپرد نقدينگي هستند

همانطور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند، بازده يك اوراق قرضه ارزش كمتري پيدا مي . كوتاه مدت دارداختلاف بين بازده و نرخ بهره 

اگر . كند چراكه به اندازه كافي بالا نمي باشد كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند ، كه موجب كاهش ارزش واقعي بازده ميشود

  .افزايش پيدا كند، در واقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي منفي هستندنرخ بهره كوتاه مدت تا بالاي منحني بازده 



  منحني بازده نرمال

) محور طولها(اين نشان دهنده افزايش بازده . منحني مي باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشد "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني تر  APTاين مطابق نظريه . مي باشد) محور عرضها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذاراني كه مايل به نگاه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با . باشد، بازده افزايش مي يابد

  .وجود افزايش خطراتي كه پيشتر گفته شد، مي باشند

  منحني مسطح

ه سرمايه گذاران اين نشان مي دهد ك. يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد

. اين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشند.حاضر به پذيرش بازده روي ابزارهاي بلند مدت هستند 

سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ 

  .تاه مدت خواهد داشتبهره كو

  منحني بازده معكوس

منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي 

تري را در دراز منحني بازده معكوس بدبيني بيش. تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد

اسپرد (تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  --مدت نسبت به منحني مسطح به همراه دارد 

اين امر بدين مفهوم است كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

  .ر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستندبدت

  منحني خميده

اين مي تواند .يك منحني خميده هنگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالاتر باشد 

  .ي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشدنشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره ا

 توليد ناخالص داخلي

توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي 

ارگران درگير يا مالكيت شركت هاي توليد كالا براي محاسبه توليد ناخالص هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت يا ك. باشد

. بهطورخلاصه،اگردردرونمرزهايكشورتوليدشدهباشد،بهعنوانبخشيازتوليدناخالصداخليمحاسبهميشود–داخلي استفاده مي شود 

  .خلي را از سه ماهه قبل را نشان مي دهدايننموداردرصدتغييراتدرتوليدناخالصدا

اين امر .در توليد ناخالص داخلي به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشدافزايش 

هنگامي كه ارزش . معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش اين ارز در بازار مشاهده شود

  .آنگاه يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشودتوليد كشور افزايش مي يابد، 



با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض وجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام شده در اقتصاد زير زميني در 

يا تبادلات براي ساير كالاها و  "به صورت زير ميزي"در اين مورد، كار انجام شده . محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

  .خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي باشد

  توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

ي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين هنگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه م

به منظور روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از . نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . رم تنظيم شده است استفاده مي كنندواژه توليد ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تو

مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان قادر مي سازد كه تعيين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا 

ي اسمي يا توليد ناخالص داخلي كاهشارقام توليد ناخالص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخل

  .دلار رايج شناخته مي شوند

 حقوق غير كشاورزي

ارقام . يكي از ارزيابي هاي مختلف از روند اشتغال ارائه شده توسط دفتر آمار كار ايالات متحده است) NFP(گزارش حقوق غير كشاورزي 

  .ادامه تقاضا براي دلار منجر مي شوداشتغال قوي نشانه اي از يك اقتصاد قوي مي باشد و اين معمولا به 

  :حقوق غير كشاورزي شامل كارگراني كه به طور فعال در ايالات متحده شاغل هستند به غير از افراد زير مي باشد 

  

  افراد شاغل در مزارع و خانه هاي خصوصي 

  افراد شاغل در سازمان هاي غير انتفاعي 

  كاركنان دولت 

با حذف آمار اشتغال . ، تمام گزارشات كار به طور بسيار دقيقي توسط سرمايه گذاران دنبال مي شود به عنوان يك شاخص اقتصادي

كشاورزي ، اشتغال بدون سود ، و اشتغال دولتي، گزارش حقوق غير كشاورزي بر بخش توليد كارخانه اي و ساخت و ساز توليد كالاهاي 

درصد از نيروي كار ايالات متحده مي باشد و باعث مي شود شاخص حقوق غير  80 --  75اين نشان دهنده . بادوام متمركز مي باشد

  .مقياس كليدي از اشتغال باشد) NFP(كشاورزي

  

برآوردي متوسط از تعداد ) NFP(علاوه بر ارائه يك تعداد از كارگراني كه در حال حاضر شاغل هستند ، شاخص حقوق غير كشاورزي

  .هفتگي را براي همه كاركنان غير كشاورزي ارائه مي دهد ساعات كار و ميانگين درآمد ساعتي و

 نرخ اشتغال

كسب و كار مختلف و  150،000گزارش ماهانه اداره آمار كار ايالات متحده با جزئيات كه بر اساس اطلاعات يك نظرسنجي از حدود 

  . نتايج شامل افراد شاغل، ساعات كار و درآمد آنها مي شود. آژانس هاي دولتي توليد مي شود

  



و خدمات ايجاد مي شود، افزايش بيكاري به عنوان يك شاخص منفي ديده از آنجاكه فقدان شغل معمولا توسط كاهش تقاضا براي كالاها 

تاثير واضح افزايش بيكاري، كاهش هزينه هاي مصرف كننده مي باشد چراكه مزاياي بيكاري دستمزد كارگران را به طور كامل .مي شود 

  .مي باشدپوشش نمي دهد و بنابراين واكنش فوري خانواده هاي آسيب ديده، كاهش در هزينه ها 

به اين موضوع اين واقعيت را نيز اضافه كنيد كه كارگراني كه در حال حاضر شاغل هستند اما احساس آسيب پذيري نسبت به ادامه شغل 

اين عمل . خود دارند، به طور معمول هزينه ها خود را به منظور افزايش پس انداز براي زمان از دست دادن شغل كاهش مي دهند

  . بيشتر كاهش مي دهد و در واقع مي تواند موجب تحريك دراخراج كاركنان شودهزينه هاي مصرف كننده را 

 نرخ بيكاري

نرخ بيكاري توسط دفتر آمار كار ايالات متحده منتشر مي شود و درصد كارگران واجد شرايط كه در حال حاضر شاغل نيستند و به طور 

ك نشانه منفي برجسته شدن احتمال كاهش هزينه هاي مصرف كننده مي افزايش بيكاري ي. جدي به دنبال كار هستند را محاسبه مي كند

  .يك دوره طولاني مدت از بيكاري رو به افزايش ممكن است به ركود اقتصادي منجر شود. باشد

كمك آمارها از قبيل درآمد متوسط و تعداد مشاغل جديد ايجاد شده در طول دوره در اين گزارش لحاظ مي شوند و اين به تحليلگران 

اين نتايج همچنين در بخش صنعت ارائه مي شود بنابراين، اين امكان وجود . مي كند تا تعيين كنند كه آيا يك روند در حال توسعه است

  .دارد كه ارزيابي از مناطقي مانند توليدات كارخانه اي و استخراج از معادن در مقايسه با ميانگين ملي داشته باشيم

 ي مدعيان اوليه بيمه بيكار

اين آمار بازخورد بسيار مستقيمي را بر تعداد افرادي . تعداد مدعيان جديد ثبت شده توسط مردم براي دريافت مزاياي بيكاري مي باشد

  .كه تازه بيكار شده اند ارائه مي دهد

. ضعيف اقتصاد مي باشدشانهبسيارقويازتافزايشمييابند،اينن -- يابهعبارتيمردميكهبراياولينبارخواستارمزايايبيكاريشدهاند–وقتي مدعيان اوليه 

اگر تعداد متقاضيان اوليه در مقايسه با دوره قبلي كاهش پيدا كنند، اين نشان مي دهد كه اقتصاد در حال ايجاد مشاغل بيشتري مي باشد 

  .كه همچنين نشان دهنده اين است كه اقتصاد در حال رشد مي باشد

يك اقتصاد در حال گسترش تقاضاي بيشتري را براي ارز كشور ايجاد مي . ديك دنبال مي شوندارقام اشتغال توسط سرمايه گذاران از نز

  .كند و اين اغلب منجر به افزايش ارزش ارز مي شود

 شروع مسكن سازي 

ش گزارش شروع مسكن سازي تعداد خانه هاي خصوصي تازه اي را نشان مي دهد د كه شروع به ساخت و ساز آنها در طول دوره گزار

گزارش شروع مسكن سازي به عنوان يكي از شاخص هاي دقيق سلامت كلي اقتصاد شناخته مي شود و همچنين . دهي آغاز شده است

  .اطلاعات زيادي در مورد سطح ضريب اطمينان عمومي براي آينده اقتصادي خودشان را ارائه مي دهد

خواهد بود ، و اكثر خريداران خانه جديد نياز به وامهاي بلند مدت به خانه هاي جديد به احتمال زياد بزرگترين سرمايه گذاري افراد 

اگر شاخص شروع مسكن سازي در حال افزايش باشد ، اين نشانه اي مطمئن است كه پول كافي در . منظور خريد خانه هاي خود دارند



ضريب اطمينان لازم براي دريافت وام هاي همچنين نشان مي دهد كه مردم . نظام مالي براي بودجه طرحهاي توسعه جديد وجود دارد

  .مسكن دارند چراكه آنها احساس ميكنند كه قادر به حفظ پرداخت مورد نياز هستند

از طرف ديگر، اگر شاخص شروع مسكن سازي كاهش داشته باشد، نشان دهنده كاهش تقاضا براي خانه هاي جديد مي باشد و اين معمولا 

صنعت مسكن يكي از بزرگترين كارفرمايان مستقيم كشور مي . كاهش رشد اقتصادي تفسير مي شود --د يا تايي --به عنوان يك نشانه 

بنابراين هميشه . باشد و همچنين از بسياري از صنايع كه به فروش خانه ها براي رونق كسب و كار شان احتياج دارند پيشتيباني مي كند

  .ردنگراني در مورد افت شاخص شروع مسكن سازي وجود دا

 خرده فروشي

تنها به طور انحصاري . بازخورد هزينه هاي مصرف كننده را ارائه مي دهد و يكي از اولين گزارشهاي فروش موجود در هر ماه مي باشد

. هزينه كالاهاي مصرفي را دنبال مي كند و شامل هزينه هاي خدمات از قبيل مراقبت هاي بهداشتي و آموزش و پرورش نمي شود

  .شاخص خرده فروشي داراي اثر مثبت بر روي ارز مي باشد چراكه رشد اقتصاد كشور را نشان مي دهدافزايش 

گزارش خرده فروشي بدون در نظر گرفتن نرخ نورم منتشر مي شود ، بنابراين براي دريافت اندازه درست تغيير واقعي هزينه هاي 

غييرات قابل ملاحظه در گزارش خرده فروشي حتي پس از انتشار آن غير ت. خرده فروشي ، شما بايد نرخ تورم را نيز در نظر بگيريد

  .معمول نمي باشد چراكه تدوين اطلاعات دقيق و كامل داده هاي خرده فروشي مي تواند بسيار دشوار باشد

 شاخص خرده فروشي اصلي

اً شامل هزينه هاي مربوط به وسايل نقليه از گزارش خرده فروشي اصلي همان اطلاعات گزارش خرده فروشي را ارائه مي دهد، اما تعمد

افزايش ميزان خرده فروشي اصلي داراي يك اثر مثبت روي دلار مي باشد و . جمله فروش اتومبيل هاي جديد و خريد بنزين نمي شود

  .رشد اقتصادي را نشان مي دهد

براي دريافت اندازه درست تغيير واقعي هزينه هاي گزارش خرده فروشي بدون در نظر گرفتن نرخ نورم منتشر مي شود ، بنابراين 

تغييرات قابل ملاحظه در گزارش خرده فروشي حتي پس از انتشار آن غير . خرده فروشي ، شما بايد نرخ تورم را نيز در نظر بگيريد

  .معمول نمي باشد چراكه تدوين اطلاعات دقيق و كامل داده هاي خرده فروشي مي تواند بسيار دشوار باشد

اگر . به عنوان يكي از موثر ترين شاخص ها براي نشان دادن وضعيت فعلي تورم در اقتصاد مي باشد) CPI(شاخص تورم مصرف كننده 

درصد به طور كلي مخرب مي باشد چراكه نشان دهنده  2اقتصاد در حال رشد باشد تورم اجتناب ناپذير اشت ، اما نرخ تورم بيش از 

هنگامي كه تورم بالا باعث نگراني مي شود، سرمايه گذاران ارز را به منظور جستجوي ساير گزينه . باشدتضعيف قدرت خريد دلار مي 

  .هاي سرمايه گذاري رها مي كنند بنابراين باعث كاهش تقاضا براي دلار در بازار ارز مي شوند

د يك مجموعه از سبد كالاها و خدمات مي يك تجزيه و تحليل از سطح مخارج مصرف كننده براي خري) CPI(شاخص تورم مصرف كننده 

باشد ، نشان  112اگر شاخص تورم مصرف كننده براي دوره جاري . ارزيابي مي شود 100باشد و بر اساس مقدار شاخص شروع از 

ايسه داده با مق. بود بايد پرداخت شود 100درصد بيشتر از زماني كه شاخص  12دهنده اين است كه در حال حاضر براي خريد سبد كالا 

هاي ماهانه شاخص تورم مصرف كننده ، شما به آساني مي توانيد تغييرات در قدرت خريد مصرف كننده از ماهي به ماه ديگر را تشخيص 

  .دهيد



 شاخص تورم مصرف كننده اصلي

مانند انرژي و  --الا شاخص تورم مصرف كننده اصلي درست مشابه شاخص تورم مصرف كننده محاسبه مي شود، اما اقلام با نوسانات ب

. رادرمحاسبهلحاظنميكنند–مواد غذايي 

. تورم مصرف كننده منجر شوند ازآنجاكهاينمحصولاتنسبتبهنوساناتقيمتبهطورچشمگيريĤسيبپذيرهستند،ميتوانندبهيكانحرافدرمحاسبهشاخص

  .به همين دليل ، شاخص تورم مصرف كننده اصلي در اندازه گيري دقيق تر تورم لحاظ مي شود

تغيير در قيمت هايي را كه توليد كننده براي محصولات خود ماه به ماه دريافت مي كند را تعيين مي ) PPI(شاخص قيمت توليد كننده 

در حال افزايش به عنوان يك شاخص رشد مثبت ديده مي شود كه اغلب به تقاضاي بالاتري ) PPI(يك شاخص قيمت توليد كننده . كند

  .يراي دلار منجر مي شود

-مقايسه مي كند  100، شاخص قيمت جاري را با يك مقدار پايه به ارزش )PPI(همانند شاخص قيمت فروش، شاخص قيمت توليد كننده 

داده ها با استفاده از . درصد بالاتر از مقدار پايه اصلي است PPI)115 ،15(اين بدان معني است كه مقدار شاخص قيمت توليد كننده -

  .مختلف از جمله توليد ، كشاورزي ، معدن و خدمات شهري تعيين مي شوندنظرسنجي هاي بخش هاي 

بنابراين ، افزايش شاخص . ، افزايش ظرفيت مصرف كنندگان براي خريد كالا را نشان مي دهد)PPI(افزايش شاخص قيمت توليد كننده 

م اقتصادي مي باشد و اين امر منجر به افزايش در يك تورم و سطح رشد قابل قبول، نشان دهنده توسعه سال) PPI(قيمت توليد كننده 

توليد كنندگان همچنان مي توانند اهداف فروش و توليد را دنبال كنند و اين نشان دهنده ادامه دار بودن . تقاضا براي دلار مي شود

بول باشد مي تواند نشانه اي كه بيش از سطح رشد قابل ق) PPI(با اين حال ، افزايش شاخص قيمت توليد كننده . سطوح اشتغال مي باشد

  .از رخنه كردن تورم در اقتصاد باشد

اصلي بر اساس شاخص قيمت توليد كننده مي باشد ولي اقلام پر نوسان نظير انرژي و مواد غذايي را كه ) PPI(شاخص قيمت توليد كننده 

همچنين بايد توجه داشته باشيد كه گزارش شاخص قيمت توليد كننده اولين . را دچار تحريف كنند را شامل نمي شود PPIمي تواند ارقام 

گزارش اندازه گيري تورم قابل دسترس در هر ماه مي باشد، بنابراين، اين شاخص معمولا به طور موشكافانه اي دنبال مي شود چراكه 

  .ار تورمي هستند كه مي تواند باعث تغيير نرخ بهره شودسرمايه گذاران به دنبال نشانه هاي فش

 تاثير بالا _شاخص قيمت مصرف كننده سالانه نسبي 

اگر . به عنوان يكي از موثر ترين شاخص ها براي نشان دادن وضعيت فعلي تورم در اقتصاد مي باشد) CPI(شاخص تورم مصرف كننده 

درصد به طور كلي مخرب مي باشد چراكه نشان دهنده  2اشت ، اما نرخ تورم بيش از اقتصاد در حال رشد باشد تورم اجتناب ناپذير 

هنگامي كه تورم بالا باعث نگراني مي شود، سرمايه گذاران ارز را به منظور جستجوي ساير گزينه . تضعيف قدرت خريد دلار مي باشد

  .در بازار ارز مي شوندهاي سرمايه گذاري رها مي كنند بنابراين باعث كاهش تقاضا براي دلار 

يك تجزيه و تحليل از سطح مخارج مصرف كننده براي خريد يك مجموعه از سبد كالاها و خدمات مي ) CPI(شاخص تورم مصرف كننده 

باشد ، نشان  112اگر شاخص تورم مصرف كننده براي دوره جاري . ارزيابي مي شود 100باشد و بر اساس مقدار شاخص شروع از 

با مقايسه داده . بود بايد پرداخت شود 100درصد بيشتر از زماني كه شاخص  12ست كه در حال حاضر براي خريد سبد كالا دهنده اين ا

هاي ماهانه شاخص تورم مصرف كننده ، شما به آساني مي توانيد تغييرات در قدرت خريد مصرف كننده از ماهي به ماه ديگر را تشخيص 

  .دهيد

   



 ) IPI(شاخص توليدات صنعتي 

سال  2002.بيان مشود 100تغييرات ماهانه در توليد براي بخش هاي عمده صنعتي را نشان مي دهد و از ) IPI(شاخص توليدات صنعتي

كمتر از بازه زماني پايه ) IPI(بدين معني مي باشد كه شاخص توليدات صنعتي 100پايه جاري را نشان مي دهد و يك شاخص كمتر از 

  .نشان دهنده رشد مي باشد 100حاليكه يك شاخص بالاتر از اصلي مي باشند، در 

منتشر مي شود و به عنوان اندازه گيري ظرفيت نرخ بهره برداري در توليدات  فدرال رزروهر ماه توسط ) IPI(شاخص توليدات صنعتي

  . توليدات كارخانه اي بيشترين اطلاعات ورودي اين گزارش مي باشد. فاده مي شودكارخانه اي، معدن و بخشهاي الكتريكي و گازي است

بسيارهمگام با چرخه كسب و كار مي باشد و يك فشارسنج دقيق از اشتغال توليد، درآمد متوسط و درآمد ) IPI(شاخص توليدات صنعتي

نشان مي دهد كه شركت ها در صنعت به خوبي عمل ) IPI(افزايش ماه به ماه شاخص توليدات صنعتي. شخصي در نظر گرفته شده است

تنها جنبه هاي محدودي ازاقتصاد را ) IPI(با اين حال ، از آنجاكه شاخص توليدات صنعتي. مي كنند و اين بازار را تحت تأثير قرار مي دهد

  .پوشش مي دهد، آن را به عنوان يك شاخص با تاثير بالا نمي شناسند

براي نشان دادن  50مي باشد و از يك مقياس پايه ) ISM(، بخشي از گزارش موسسه مديريت عرضه  )PMI(شاخص خريد مديران 

به معناي صنعت در حال انقباض از دوره پايه اصلي  50يك شاخص كمتر از . تغييرات در رشد صنعت توليدات كارخانه اي استفاده مي كند

نتايج در جهت به حساب آوردن تغييرات فصلي در . ه رشد اقتصادي است، نشان دهند 50مي باشد ، در حالي كه يك شاخص بيش از 

  .صنعت تنظيم مي شوند

اطلاعات در مورد سفارشات  _به عنوان دقيق ترين معيار توليد كارخانه كلي در نظر گرفته مي شود )ISM(موسسه مديريت عرضه 

در حالي كه به اندازه . ي بازه زماني آينده را برجسته مي كندجديد به طور ويژه يك روشنگري مي باشد چراكه فعاليتهاي توليدي برا

هنوز هم به عنوان يكي از شاخص ) ISM(شاخص تورم مصرف كننده براي تشخيص تورم، مفيد نمي باشد اما موسسه مديريت عرضه 

  .سيار مورد انتظار مي باشدبه همين دلايل ، اين گزارش ب. هاي كليدي فشارهاي ناشي از تورم در اقتصاد در نظر گرفته مي شود

 تراز تجاري

مقدار منفي نشان مي دهد كه كالاها . گزارش تراز تجاري ارزش كل واردات و ارزش كل صادرات براي دوره گزارش را مقايسه مي كند

) مازاد تجاري(واردات برعكس ، تراز تجاري مثبت بدان معني است كه صادرات بيشتر از  --) كسري تجاري(بيشتر صادر شده اند تا وارد 

  .اين گزارش توسط سرمايه گذاران ارز براي تعيين ميزان تقاضا براي دلار استفاده مي شود. بوده است

در مورد مازاد تجاري و يا يك كسري تجاري در حال كاهش از ماه قبل ، به طور طبيعي كشورهاي وارد كننده كالا بايد ارز خود را به ارز 

  .اين منجر به افزايش تقاضا براي پول داخلي و بنابراين موجب افزايش ارزش آن مي شود. ه تبديل كنندداخلي كشور صادرشوند

در مورد كسري تجاري و يا يك مازاد تجاري در حال كاهش ، كشور وارد كننده بايد ارز خود را به ارز خارجي كشوري كه از آنها در حال 

فزايش عرضه پول داخلي در بازار فاركس كه مي تواند به از دست دادن پول داخلي در مقابل اين منجر به ا.خريد كالا هستند تبديل كنند 

  .ارزش ارزهاي ديگر شود



، ) صادرات منهاي واردات(اين شاخص به عنوان تراز تجاري كل . حساب جاري نشان مي دهد كل جريان سرمايه جديد به يك كشور است

) كمك خارجي ، ماليات و هداياي يك طرفه(، به علاوه تمامي انتقالات يك سويه ) بهره و سود سهام(به علاوه پرداخت خالص درآمد 

  . محاسبه مي شود

توجه . به دست آمده مثبت باشد ، يك مازاد حساب جاري نشان مي دهد ؛ و يك مقدار منفي كسري حساب جاري را بيان مي كنداگر عدد 

داشته باشيد كه كسري بودجه نشان مي دهد كه از طريق صادرات و ساير نقل و انتقالات سرمايه بيشتري از كشور خارج شده است تا به 

  .كشور وارد شود

 بين المللي خزانه داري سيستم سرمايه 

اين گزارش هر ماه ايجاد مي شود و نشان دهنده اختلاف ميان اوراق بهادار بلند مدت خريداري شده توسط سرمايه گذاران ايالات 

ري هنگامي كه مقدار سرمايه گذا. متحده ، و اوراق بهادار بلند مدت ايالات متحده خريداري شده توسط سرمايه گذاران خارجي مي باشد

  .خارجي افزايش مي يابد ، اين امر منجر به افزايش تقاضا براي دلار آمريكا در بازار فاركس مي شود

  

اگر . معامله گران ارز توجه نزديك به اين مقياس دارند از آنجاكه اين گزارش روي الزامات تبديل واحد پول فوري ايجاد بينش مي كند

ت متحده در حال افزايش باشد، آنگاه اين احتمال وجود دارد كه تقاضا براي دلار آمريكا در ميزان سرمايه گذاري خارجي به نظر در ايالا

  .بازار ارز نيز افزايش يابد

. گزارش سيستم سرمايه بين المللي خزانه داري يك بينش از ضريب اطمينان سرمايه گذاران در اقتصاد ايالات متحده را فراهم مي كند

شده از كشور خارج شوند، اين نشانه روشني از عدم اعتماد به نفس در سرمايه گذاري بلند مدت در اوراق اگر دلارهاي سرمايه گذاري 

افزايش خالص ورود دلارهاي سرمايه گذاري شده به ايالات متحده نشان دهنده سطح رو به رشد اعتماد  --بهادار ايالت متحده مي باشد 

  .به نفس مي باشد

 ظرفيت پالايشگاه

يت پالايشگاه يكي از چندين گزارش در مورد استفاده از بنزين توليد شده توسط اداره اطلاعات انرژي و مصرف آن مي گزارش ظرف

 باشد، كه ظرفيتهاي كلي هفتگي پالايشگاههاي ايالت متحده را كه مي توانند نفت خام را به بنزين و ساير مصرف كننده نفتي تبديل كنند را

  .نشان مي دهد

اگر كاهش سطوح موجودي منجر به كاهش عرضه شود، مي توان  _پالايشگاه آلتي براي حفظ موجودي داخلي مي باشد گزارش ظرفيت 

هر چيزي از بنزين براي خودروها تا سوخت حرارتي براي اجاق  _افزايش هزينه هاي انرژي . انتظار داشت كه قيمت انرژي افزايش يابد

كاهش نرخ بهره باعث مي شود دلار جاذبه . لتها غالبا با كاهش نرخ بهره با آن مقابله مي كنندمي تواند باعث تورم شود كه دو _خانه ها 

  .خود را از دست دهد چراكه بازده سرمايه گذاري با كاهش نرخ بهره كاهش مي يابد

 شركت مودي AAAاوراق قرضه 



Moody’s AAA Corporate Bond  صادركنندگان اوراق قرضه هستند كه توسط يك اوراق قرضه سرمايه گذاري متشكل از تمامي

  .اين بالاترين امتياز اختصاصي مودي هنگام ارزيابي اوراق قرضه شركت ها و يا دولت مي باشد. امتياز بندي شده اند AAAمودي با درجه 

اق قرضه رتبه بندي مي كنند و مودي صادركنند گان اوراق قرضه را با توجه به احتمال اينكه آنها قادر به داشتن شرايط الزامي بدهي اور

بالاترين امتيازي  AAAرتبه . را بكار مي برند "درجه سوداگرانه"را به عنوان بالاترين رده ، و به دنبال آن  "درجه سرمايه گذاري "رتبه 

  .مي باشد كه در رده كلاس درجه سرمايه گذاري وجود دارد

  

حقيقات مستقل از شركت هاي بزرگ با تخصص در ارزش گذاري اوراق شركت مودي يك سرويس اعتباري بسيار مقبول بر اساس ت

مودي همچنين اوراق قرضه صادر شده توسط دولت هاي شهري را ارزش . قرضه صادر شده توسط شركت هاي خصوصي مي باشد

  .گذاري مي كند

  

يا  _سال  20ه با سر رسيد كمتر از اوراق قرض. ساله مي باشد 30تا  20متشكل از سر رسيد اوراق قرضه  AAAاوراق قرضه شركتي 

از اين شاخص حذف مي شوند و تحليلگران اغلب مراقب تغييرات چيزهاي ليست شده در اوراق _آنهايي كه تنزل رتبه پيدا كرده اند 

را در حال از آنجا كه شركت ها و حتي دولت ها مي توانيد خود . قرضه مي باشند و به آنهايي كه كاهش درجه مي شوند توجه مي كنند

  .دست و پا زدن در اقتصاد ضعيف بيابند، اين اطلاعات مي تواند ديدي را نسبت به سلامت كلي اقتصاد بدست دهد

 شركتي مودي BAAاوراق قرضه 

امتياز بندي  BAAاوراق قرضه شركتي مودي يك اوراق قرضه سرمايه گذاري متشكل از تمام شركت هايي هستند كه توسط مودي با 

  .مي باشد "درجه سرمايه گذاري "كمترين امتياز در بين بالاترين درجات در رده  BBB. شده اند

شركت مودي يك سرويس اعتباري بسيار مقبول بر اساس تحقيقات مستقل از شركت هاي بزرگ با تخصص در ارزش گذاري اوراق 

نين اوراق قرضه صادر شده توسط دولت هاي شهري را ارزش مودي همچ. قرضه صادر شده توسط شركت هاي خصوصي مي باشد

  .گذاري مي كند

مودي صادركنند گان اوراق قرضه را با توجه به احتمال اينكه آنها قادر به داشتن شرايط الزامي بدهي اوراق قرضه رتبه بندي مي كنند و 

پايين ترين امتيازي  BBBرتبه . را بكار مي برند "درجه سوداگرانه"را به عنوان بالاترين رده ، و به دنبال آن  "درجه سرمايه گذاري "رتبه 

تنزل  "بي ارزش"و هر رتبه اي زير اين رتبه به درجه سوداگرانه يا اصطلاحاً . مي باشد كه در رده كلاس درجه سرمايه گذاري وجود دارد

  .پيدا مي كند 

 آمار مشترك اقتصادي _ اروپا

 

 حداقل نرخ پيشنهاد براي خريد

حداقل نرخ . از بانك هاي كشورهاي عضو اتحاديه اروپا به دليل قرض گرفتن پول مطالبه مي كند) ECB(خي كه بانك مركزي اروپا نر

پيشنهاد براي خريد يك ابزار مهم در سياست هاي پولي بانك مركزي اروپا مي باشد و تغيير در اين نرخ ساير نرخ بهره ها را در سيستم 

بانك مركزي اروپا نرخ مينيمم پيشنهاد خريد را دو بار در ماه بازنگري مي كند و تغيير در . پا تحت تاثير قرار مي دهدبانكي اتحاديه ارو



هر گونه تغيير در اين نرخ تاثير مهمي روي ارزش . نرخ مي تواند در هر يك از جلساتي كه هر دو هفته يكبار برگزار مي شود اعلام گردد

  .دارد يورو و ساير نرخهاي بهره

كاهش در حداقل نرخ پيشنهاد خريد يك نشانه شفاف بوده از اينكه بانك مركزي اروپا احساس كند كه بايد اقدامي جهت تقويت مخارجي 

كه باعث ترقي اقتصاد مي گردد انجام شود با كاهش هزينه پولي كه به اين روش قرض گرفته مي شود ، مؤسسات وام دهنده مي توانند 

با اين حال ، اگر . ري را براي كسب و كار و مصرف كنندگان پايين ترآورند كه هدف از آن تقويت اينگونه مخارج مي باشدنرخهاي وام تجا

اين عامل باعث مي گردد تا .بانك مركزي اروپا بخواهد فشارهاي تورم افزايش يابد بايستي حداقل نرخ پيشنهاد خريد راافزايش دهد

زايش يافته وصاحبان كسب و كارو مصرف كنندگان حقيقي اقدامات اصلي در مورد هزينه سرمايه را هزينه هاي پول قرض گرفته شده اف

  .به اميد اينكه در آينده نرخ هاي وام تسهيل مي يابد را نيز به تاخير اندازند

روي يورو تاثير مي بازارهاي ارز در معرض تغييرات نرخ هاي بهره بوده و در اين ميان تصميمات بانك مركزي اروپا به سرعت 

همچنان كه نرخ هاي بهره بالا مي رود، تقاضا براي ارز يورو افزايش يافته زيرا سرمايه گذاران اطمينان بيشتري به عودت دادن .گذارد

البته عكس اين عمل هم صادق است يعني وقتي نرخ هاي بهره كاهش مي يابد در اين حالت .تا ديگر ارزها دارند) فروش يورو(يورو

مايه گذاران تمايل كمتري براي نگهداري يورو داشته در نتيجه عرضه آن افزايش مي يابد كه اين عامل خود نيز موجب مي شود تا سر

 .ارزش يورو كاهش يابد

 متوسط شاخص شبانه يورو

تم وام دهي بانك بوده و ميانگين موزون نرخ بهره شبانه مطالبه شده براي وام هاي تضمين نشده كه توسط سيس EONIAمعروف به 

متوسط شاخص شبانه يورو همراه با نرخ پيشنهادي مبادله ارزدر بازار بين بانكي اتحاديه اروپا،دو .شبانه اروپا نيز فراهم مي گردد،مي باشد

ات پولي را مبناي اصلي نرخ بهره كوتاه مدت بوده كه اكثر نرخ هاي بهره اروپا را از جمله نرخ هاي وام بازرگاني اعطا شده توسط موسس

  .تحت تاثير قرار مي دهد

EONIA  :اين بازار وام .نرخي است كه بانكها بر اساس آن وام هاي شبانه به ديگر بانكها در سيستم بانكي اتحاديه اروپا اعطا مي كنند

بانكهايي كه در حال حاضر داراي دهنده شبانه بانكهايي را كه از لحاظ نقدينگي به طور موقت با كمبود مواجه هستند را متقاعد مي كند تا از 

اين عمل هم براي وام گيرنده و هم براي وام دهنده سودمند مي باشد چرا .مازاد نقدينگي مي باشند، بتوانند به آساني وام دريافت نمايند

قد درآورد تا كه وام گيرنده براي پرداخت مبلغ خريد و فروش در يك قيمت مشخص نيازي به اينكه دارايي هاي خود را به صورت ن

از طرفي وام دهنده هم با اين عمل فرصت خوبي براي دريافت بهره نقدينگي مازاد خود كسب .كمبود نقدينگي اش را جبران نمايد، ندارد

  .كرده كه در غير اينصورت درآمد محسوسي نصيبش نمي شد

 نرخ پيشنهادي مبادله ارزدر بازار بين بانكي اتحاديه اروپا

نرخ متوسط براي سپرده هاي مدت دار بازار بين بانكي اتحاديه :  EURIBORدله ارزدر بازار بين بانكي اتحاديه اروپا يا نرخ پيشنهادي مبا

 EURIBORنرخهاي .اروپا بوده كه توسط بانكهاي عضو اتحاديه اروپا به موسسات مالي ديگر در سيستم بانكي اروپا اعطا مي گردد

  .قرارداد ها و يا معاملات نرخ بهره ثابت مخصوص به يورو محسوب مي شود همچنين به عنوان يك نرخ مرجع براي

EURIBOR  توسط فدرال بانك اروپا معرفي شده و در واقع همان نرخ رايج براي معاملات بازار پول يورو در  1999اولين بار در دسامبر

به  EURIBORبا در نظر گرفتن نرخ متوسط براي معاملات بزرگ كه در بازار هاي پولي به وقوع مي پيوندد،.مقياس وسيع مي باشد

نرخ هاي . بهره تجاري بوده و يك شاخص بسيار مهم براي سرمايه گذاران مي باشد عنوان يك نرخ مرجع براي نرخ هاي



EURIBORقرارداد نرخ بهره .همچنين به عنوان يك مرجع براي قراردادهاي نرخ بهره ثابت و يا معاملات پايا پاي نرخ بهره مي باشد

توافق مي كند تا ) خريدار يا قرض گيرنده(ه و در آن يك طرف ثابت در واقع اوراق بهادار مالي اي هستند كه بر اساس اوراق مشتقه بود

طبق سرمايه اصلي كه (نرخ ثابت يك مقدار توافقي .پرداخت نمايد) فروشنده يا قرض دهنده(يك نرخ بهره ثابت به ديگر طرف قرارداد 

 FRAفقي به عنوان سود از فروشنده در عوض اين پول خريدار يك مقدار توا.نيز مي باشد) نگه داشته شده است  FRAنزد فروشنده 

مي باشد  EURIBORبسته به مدت زماني كه اين پول دست فروشنده بوده و با حساب كردن نرخ مرجع شناور كه در اينجا همان نرخ 

  .نيز دريافت مي كند

مي كنند تا بهره متعلقه روي معاملات نرخ بهره به همين روش انجام مي شوند و در واقع قراردادي است كه به موجب آن طرفين توافق 

هر طرف از معامله به عنوان .، در عوض نرخ بهره ثابت براي يك دوره مشخص بپردازند) سرمايه اصلي (يك مقدار در نظر گرفته شده 

يگر طبق در حاليكه پايه د) EURIBORاز قبيل (به حساب مي آيد،كه يكي از پايه ها محدود به عايدي بازار شناور مي شود  leg((پايه 

  .همان نرخي كه توافق شده است عمل مي كند

 حداكثر نرخ وام

بانكهاي مركزي داخلي منطقه .نرخ بهره مطالبه شده براي موسسات مالي كه از سيستم بانكي اتحاديه اروپا پول قرض مي گيرند، مي باشد

م مي كنند حداكثر نرخ وام اصلي ترين مبناي نرخ بهره در اروپا معمولاً وام هاي شبانه و با كوتاه مدت براي بانكهاي تجاري منطقه فراه

صنعت بانكداري سيستم اروپا مي باشد زيرا آن در واقع نرخ مطالبه شده براي بانكهايي كه پول نقد اضافي براي يك مدت كوتاه مي 

زيرا هرگونه تغيير در .ستفاده مي كندبانك مركزي اروپا از اين نرخ براي تاثيرگذاري روي نرخ هاي بهره ديگر ا.خواهند نيز مي باشد

  .حداكثر نرخ وام موجب تنظيم نرخ هاي وام بازرگاني متناظر با آن مي گردد

 نرخ سپرده

نرخ سپرده هاي نگهداري شده موسسات مالي توسط بانك ملي مركزي در سيستم بانكداري اروپا مي باشد و اين يك نرخ مبناي مهمي 

زمانيكه سرمايه گذاران و بازارهاي . با بالا و يا پايين آوردن آن نرخ هاي بازرگاني را تحت تاثير قرار دهداست كه بانك مركزي مي تواند 

همانطور كه نرخ هاي .ارز آمادگي كافي براي تغيير در نرخ هاي بهره را دارند نرخ هاي بهره تاثير عميقي روي نرخ هاي ارز مي گذارند

اضا براي ارز يورو هم بالا مي رود زيرا سرمايه گذاران از عودت آن نسبت به ديگر ارز ها مطمئن بهره بالا مي روند،به همان نسبت تق

مي باشند و بر عكس اين قضيه هم صادق است يعني هنگاميكه نرخ هاي بهره كاهش مي يابد در اين حالت سرمايه گذاران تمايل دارند كه 

  .زار از ارزش يورو مي كاهدسهام يو روي خود را كاهش دهند و مازاد عرضه در با

نرخ پيشنهادي بانك داخلي اروپا عبارت است از نرخ هاي بهره پيشنهاد شده روي وام هاي شبانه و بدون :  EURIBORمنحني بازده 

وره پيش بيني شده براي د EURIBORاين منحني بازده نرخ هاي .تضمين كه بين بانكها بوده و در سيستم بانكداري اروپا رايج مي باشد

براي اولين بار در .هاي گوناگون را نشان مي دهد و به طور وسيع جهت نرخ مرجع براي پيمانهاي نرخ هاي آينده سلف به كار مي رود

با .نرخ رايج براي معاملات بازار پولي يورو به صورت گسترده مي باشد EURIBOR.توسط فدرال بانكي اروپا معرفي شد 1999دسامبر 

به عنوان نرخ مرجع  EUROBARتوسط پيشنهاد شده براي معاملات عمده كه در بازارهاي پولي اتفاق مي افتد،در نظر گرفتن نرخ م

همچنين به عنوان مرجع براي پيمانهاي نرخ  EUROBARنرخ هاي .براي نرخ هاي بهره بازرگاني قابل توجه سرمايه گذاران مي باشد

قرارداد نرخ سلف در آينده .عاملات بر اساس نرخ بهره بين بانكي لندن مي باشدسلف آينده و نرخ بهره وري در روشهاي مشابه براي م

موافقت مي كند تا يك نرخ ثابت به طرف ) خريدار يا قرض گيرنده(يك ابزار مالي بر اساس اوراق مشتقه مي باشد،كه در آن يك طرف 

مي باشد كه توسط فروشنده ) همان سرمايه اصلي (ژه نرخ ثابت براي يك مقدار توافقي وي.بپردازد) فروشنده يا قرض دهنده(ديگر



FRA در عوض پرداخت نرخ ثابت،خريدار درآمدهايي را بر حسب نرخ مرجع شناور بر پايه مقدار در نظر گرفته كه .نگهداري مي شود

له معمولي در واقع يك معام.تبادلات نرخ بهره به همين روش كنترل مي شود.مي باشد نيز دريافت مي كند EUROBARدر اين حالت 

يك پيمان يا قراردادي است كه به موجب آن دو طرف روي بهره متعلقه با يكديگر موافقت مي كنند تا اينكه بخواهند روي نرخ بهره ثابت 

به حساب مي آيد،كه يكي از پايه ها محدود به ) leg(هر طرف از معامله به عنوان يك پايه .براي يك دوره مخصوص به توافق برسند

  .در حاليكه پايه ديگر طبق همان نرخي كه توافق شده است عمل مي كند) EURIBORاز قبيل (عايدي بازار شناور مي شود 

 منحني بازده

شكل منحني، رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نشان . نحني بازده، بازده ابزارهاي درآمد ثابت را طرح ريزي مي كندم

اتحاديه اروپا حداقل نرخ پيشنهاد خريد در واقع نرخ مرجع براي نرخهاي بهره كوتاه مدت بوده و عايدي انتشارهاي اوراق در .مي دهد

وهمچنينن اعتبار صادر ) يعني زمان سررسيد(بازده اوراق قرضه بر اساس مدت زمان آن . . قرضه تغييرات اين نرخ را منعكس مي نمايد

منظور جذب سرمايه گذاران ،صادركنندگاناوراق قرضه غير دولتي بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چرا  به. كننده اين اوراق مي باشد

كه اين اوراق ريسك بيشتري نسبت به اوراق قرضه با پشتوانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين 

بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپرد نقدينگي همچنين اوراق قرضه .ريسك اضافي را دارند

همانطور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند،بازده يك اوراق .اين اصطلاح اشاره به اختلاف بين بازده و نرخ بهره كوتاه مدت دارد.هستند

كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند،كه موجب كاهش قرضه ارزش كمتري پيدا مي كند چرا كه به اندازه كافي بالا نمي باشد 

اگر نرخ بهره كوتاه مدت تا بالاي منحني افزايش پيدا كند،در واقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي .ارزش واقعي بازده مي شود

  .منفي مي باشد

  منحني بازده عادي

وقتي ) محور افقي(صورت مقعر به سمت بالا انحنا دارد و افزايش در بازده  به منحني گفته مي شود كه به "عادي"اصطلاح منحني بازده 

پيروي مي كند كه بيان مي كند كه هرچه قدر  APTاين امر از نظريه . افزايش مي يابد،را نشان مي دهد) محور عمودي(زمان سررسيد 

به نگاه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با وجود  اين امر سرمايه گذاران را. زمان سر رسيد طولاني تر باشد بازده بالاتر است

  .افزايش خطرات كه پيشتر گفته شد، ترقيب مي كند

  منحني مسطح

اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد

. اين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشند.ارهاي بلند مدت هستند حاضر به پذيرش بازده روي ابز

سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ 

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

  منحني بازده معكوس

بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي  منحني

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد

اسپرد (تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  --راه دارد مدت نسبت به منحني مسطح به هم



اين امر بدين مفهوم است كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

  .ذاري در نرخ جاري هستندبدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گ

  منحني خميده

اين مي تواند .يك منحني خميده هنگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالاتر باشد 

  .د براي دراز مدت پابر جا باشدنشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رش

 توليد ناخالص داخلي

توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي 

براي محاسبه توليد ناخالص هر چيزتوليد شده در كشور بدون توجه به مليت يا كارگران درگير يا مالكيت شركت هاي توليد كالا .باشد

به طور خلاصه اگر در درون مرزهاي كشور توليد شده باشد،به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه . داخلي استفاده مي شود

  .اين نمودار درصد تغييرات در توليد ناخالص داخلي را از سه ماهه قبل را نشان مي دهد.مي شود

اين امر .ي به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان مي دهد اقتصاد در حال رشد مي باشدافزايش در توليد ناخالص داخل

  .منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش اين ارز در بازار مشاهده شود "معمولا

در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج  هنگاميكه ارزش توليد كشور افزايش مي يابد،آنگاه يك افزايش مشابه

با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض وجود دارد چرا كه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام شده در اقتصاد زيرزميني در .مي شود

ده به صورت زير ميزي يا تبادلات براي ساير كالاها و در اين مورد،كار انجام ش.محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

  .خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي باشد

 توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

مي تواند به اختلاف بين نتايج هنگاميكه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود،تغييرات در نرخ تورم 

به منظور روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه،اقتصاددانان از واژه .چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين روشي .نندتوليد ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي ك

.  مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان را قادر مي سازد كه تعيين كنند آيا اقتصاد درمقايسه با نتايج قبلي افزايش داشته است يا كاهش

دلار رايج  به عنوان ميزان ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي "ارقام توليد ناخالص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا

  .شناخته مي شوند

 نرخ بيكاري

درصد افرادي كه آمادگي لازم براي انجام كار را داشته و در حال حاظر به دنبال آن هستند كه استخدام شوند اما قادر نيستند كه اين 

ر بوده ولي هيچ گونه براساس اين گزارش،اصطلاح بيكار به اشخاصي كه در طي دوره اين بررسي، در سن كا. موقعيت را فراهم كنند

همچنين بايد در نظر داشت كه .دستمزدي براي فعاليتهاي خود چه به صورت شغل آزاد و چه به صورت ديگر نداشته اند،گفته مي شود

  .اين بررسي براي افرادي است كه در جامعه حضور داشته و فعالانه به دنبال استخدام بوده اند منظور مي شود

ان هم اگر مانند ديگر افراد جامعه كه به صورت تمام وقت مشغول به كار هستند و شامل شرايط گفته شده در دانش آموزان و خانه دار



بالا مي باشند ، در آن صورت شاغل محسوب مي شوند در غير اينصورت اگر فقط كاري را انجام مي دهند كه در مقابل دستمزدي 

اگر يك دانش آموزي كه هم اكنون در سن كار مي باشد ولي هنوز استخدام  "مثلا.دريافت كنند باز هم به عنوان بيكار محسوب مي شوند

تاثير آشكار افزايش بيكاري بر كاهش ميزان هزينه مصرف كننده بر همه كس . نشده است و در پي كار مي باشد بيكار به حساب مي آيد

ن كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در علاوه بر اي.روشن است، چرا كه كاهش در دستمزد باعث اين رويداد مي گردد

مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار 

ن هزينه مصرف كننده شده و اخراج اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزا.بركنار شدند آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته باشند

  .كاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

 تغييرات استخدام

ه كاهش در ميزان هزينه مصرف افزايش نرخ بيكاري يك شاخص منفي بوده ك.ماه گفته ميشود 3به تغييرات متوالي در نرخ بيكاري در هر 

همچنين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن .كننده را باعث مي گردد

بيكاري  نيستند هزينه هاي مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند بتوانند ازپس دوران

  .به همين دلايل ميزان استخدام به عنوان يك شاخص اقتصادي مهم تلقي مي گردد.برآيند

 شاخص هزينه كار

گزارش شاخص سه ماهه كه هزينه هاي متوسط كار ساعتي را اندازه گيري كرده و طبق يك نمونه كاري در اروپا مي باشد را شامل مي 

مستقيم كارمند به شكل دستمزد و كارمزد، مزاياي كارمند كه توسط كارفرما پرداخت مي حقوق : شود، كه از قرار زير ميباشد 

  .به صورت يك دوره مشخص پرداخت نمي گردد "گردد،پاداشها يا كمك هزينه ها كه معمولا

 خرده فروشي ها

ابل دسترس به صورت ماهيانه مي در واقع باعث يك بازخورد روي ميزان هزينه مصرف كننده شده و يكي از اولين گزارشهاي فروش ق

افزايش .هزينه كالاي مصرف كننده بدون در نظر گرفتن هزينه هاي خدمات از قبيل مراقبتهاي بهداشتي و تعليم و تربيت مي باشد.باشد

  .در شاخص خرده فروشي تاثير مثبت بر روي ارز دارد زيرا آن رشد اقتصاد كشور را باعث مي شود

در نظر گرفتن تورم منتشر مي شود،بنابراين اگر شما بخواهيد يك آمار درست ازتغييرات هزينه خرده گزارش خرده فروشي بدون 

آن خيلي رايج است كه گزارش فروش چندين بار مورد تجديد قرار گيرد حتي .فروشي داشته باشيد بايستي اين عامل را هم لحاظ كنيد

آوري شده درست و كامل درباره اطلاعات خرده فروشي بسيار مشكل مي باشد در واقع ارائه يك آمار گرد.پس از آنكه منتشر مي گردد

  .چراكه تعداد پخش كننده هايي كه آن را عرضه مي كنند هر كدام آمار جداگانه اي براي وارد كردن در گزارش ارائه مي دهند

 توليد صنعتي

افزايش آن نسبت به گذشته به عنوان يك شاخص .ري مي كندتوليد صنعتي ميزان توليد در ساخت، معدن، و صنايع انرژي را اندازه گي

واين عامل باعث ميشود كه ارزش ارز داخلي در بازار هاي ارزي پابرجا باقي .مثبت قلمداد شده و ميزان رشد اقتصادي را بيان مي كند

بزرگ از جمعيت در اين بخشها مشغول  يك بخش.صنايع نامبرده در اين زمره همگي از اقتصاد كل منطقه جدايي ناپذير مي باشند. بماند

به عنوان يك شاخص اقتصادي،توليد صنعتي .به فعاليت مي باشند و رشد مداوم اين بخشها دلالت بر استخدام دائمي كاركنان آن دارد



يكه اقتصاد در حال براي مثال هنگام.به تغييرات اقتصادي پاسخ مي دهند "نقش سازنده اي را ايفا مي كند زيرا اين صنايع فورا "مخصوصا

افزايش مي يابد كه اين خود باعث مي گردد كه نياز به انرژي  "رشد مي باشد،تقاضاي مصرف كننده براي كالاهاي ساخته شده معمولا

ه در حالت عكس تقاضاي مصرف كننده براي كالاهاي بادوام كاهش پيدا كرد.براي به كار انداختن كارخانه ها و تسهيلات ديگر افزايش يابد

  .باعث كاهش در ساخت و نيازهاي انرژي مي گردد "و اين عامل فورا

 شاخص قيمت مصرف كننده

تورم يك عامل لازم در رشد اقتصادي مي باشد، .به عنوان يكي از مهمترين عوامل براي اندازه گيري تورم يك اقتتصاد محسوب مي گردد

هنگاميكه تورم بالانگران كننده مي شود سرمايه .ارز ملي را پايين مي آوردزيان آور است چراكه قدرت خريد توسط % 2اما تورم بيش از 

تحليل  CPI.گذاران ارز را رها كرده و به دنبال سرمايه گذاري در جاهاي ديگر مي باشند بنابراين ميزان تقاضا براي ارز كاهش مي يابد

براي .حساب مي شود 100ميزان مصرف كننده از هزينه انجام شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

بوده است  100آن  CPIمي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گذشته  112در حال حاضر  CPIمثال وقتي 

شما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه  CPIبا مقايسه ماهانه .بيشتر بپردازيم % 12را بخريم بايد 

  .ارزيابي كنيد

 شاخص قيمت توليد كننده

فزايش ا.شاخص قيمت توليدكننده، تغييرات قيمتي كه توليد كننده براي محصولاتش ماه به ماه دريافت مي كند را اندازه گيري مي كند

مشابه با شاخص قيمت مصرف كننده ، شاخص .آن به عنوان يك شاخص مثبت تلقي شده و منجر به تقاضاي بيشتري براي ارز مي گردد

اگر ) شاخص قيمت توليدكننده( PPIاين بدان معناست كه ارزش .مقايسه ميكند 100قيمت توليدكننده شاخص قيمت جاري را با ارزش 

اطلاعات با بررسي هايي روي بخشهاي مختلف از قبيل ساخت، كشاورزي ، معدن، و ساير . لاتر از پايه اصلي است، با%15باشد در واقع  115

بنابراين، افزايش .باعث افزايش ظرفيت خريد كالاها توسط مصرف كننده مي شود PPIافزايش .تسهيلات عمومي دوباره بازيافت مي شود

PPI  از توسعه اقتصادي سالم بوده و اين روند باعث افزايش تقاضا براي ارز ملي مي در يك تورم و سطح رشد قابل قبول نشان

توليد كنند گان مي توانند محصولات خود را به فروش برسانند و به هدفهاي توليد خود دست يابند و در نتيجه استخدام دائمي را .گردد

  .ي بگيرد مي تواند علامت به وجود آمدن تورم در اقتصاد باشداگر از ميزان رشد قابل قبول پيش PPIبه هر حال افزايش . موجب گردند

 تراز تجاري

ارزش منفي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر .كل ارزش واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كند

مازاد (است كه صادرات از واردات پيشي گرفته ، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به معناي آن )كسري تجاري(وارد شده اند تا صادر

حالت مازاد .اين گزارش توسط سرمايه گذاران ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي دلار را نشان مي دهد).تجاري

بايستي ارز خود را به تجاري يا كاهش كسري تجاري نسبت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كننده كالا 

و اين باعث افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن .صورت ارز داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند

  .مي گردد

ه از آنجا كالا در حالت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز كشوري ك

اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخلي در بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي ارزش خود .خريداري مي كند تبديل كند

  . درا نسبت به ديگر ارز ها از دست بده



 حساب جاري 

صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي يعني (كل سرمايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري 

اگر عدد به .تلقي مي شود) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه

توجه داشته باشيد كه كسري . ددست آمده مثبت باشد، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي ده

  .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 آمار مشترك اقتصادي _انگلستان 

 متوسط شاخص شبانه پوند  

براي تمام وام هاي بدون تضمين كه توسط شركت كننده  متوسط نرخ هاي بهره مطالبه شده ( SONIA) متوسط شاخص شبانه پوند

ميليون پوند محاسبه مي  25متوسط شاخص تنها براي معاملاتي با حداقل .هاي بازار در بازار شبانه لندن گزارش مي شود، مي باشد

به عنوان يك  SONIA شاخص.معرفي شد 1997در سال (WMBA) ابتدا توسط انجمن دلالان بازارهاي عمده فروش SONIA.شود

اين شكل از موافقتنامه مبادلات ارزي ابزار بسيار مشهوري . شاخص اصلي براي توسعه معاملات پايا پاي ارز شاخص شبانه محسوب مي شود

براي نرخ معامله كه به صورت تأميني مي باشد يعني هدف از انجام آن كسب سود در بازار سرمايه نيست بلكه هدف صرفاً به حداقل 

ضرر هاي احتمالي ناشي از نوسانات قيمتي است،مي باشد كه توسط موسسه هاي اقتصادي ، داد و ستدهاي تأميني با سرمايه هاي رساندن 

  .مورد استفاده قرار مي گيرد)اوراق بهادار جمع آوري شده(بالا و مديران پورت فوليو

 

بهره متعلّقه روي يك مقدار در نظر گرفته  (swap)تا تبادلات معامله پايا پاي ارز،توافقي است كه به موجب آن طرفين موافقت مي كنند

 هر كدام از طرفين به عنوان يك پايه يا.در عوض توافق روي نرخ بهره ثابت براي يك دوره زماني مشخص باشد) سرمايه اصلي(شده 

(leg)  از قبيل(محسوب مي شوند ،كه يكي از پايه ها محدود به عايدي بازار شناور مي شود SONIA)  در حاليكه پايه ديگر طبق همان

 25براي مثال ، يك مدير پورت فوليو ممكن است موافق باشد كه به صورت بهره متعلقه روي .نرخي كه توافق شده است عمل مي كند

وره نه ماهه ميليون پوند مبادله كند تا اينكه بخواهد به صورت عايدي به دست آمده حاصل از بهره ثابت شاخص شبانه پوند براي يك د

) خريدار(طبق پايه ثابت مبادله عمل كرده در حاليكه طرف ديگر معامله ) فروشنده(اين بدان معناست كه مدير پورت فوليو .عمل كند

مبالغي كه خريدار به صورت بهره منظم دريافت مي كند اگر تا پايان .است نيز عمل مي كند SONIA طبق پايه شناور كه وابسته به

مبلغ ثابت پرداخت شده به فروشنده بيشتر باشد،خريدار به سود رسيده است در حاليكه اگر خريدار كمتر از آن مبلغ ثابت قرارداد از 

را دريافت كند در اينجا متضرر شده است بنابراين در اين مثال،خريدار با شرط اينكه ) مدير پورت فوليو(پرداخت شده به فروشنده 

در يك مبادله .باشد بايد بيشتر از مبلغ پرداخت شده در طول قرارداد باشد وارد معامله مي شودمي  SONIA عايدي اي كه بر اساس

طرفين مبادله به سادگي توافق مي كنند كه يك نرخ بهره مشخصي را براي .بسيار مهم است كه سرمايه اصلي دست به دست نگشته باشد

رزى نگهدارنده سرمايه را قادر مي سازد تا عايدي سرمايه مورد نظر را تضمين وارد شدن به موافقتنامه مبادلات ا.معامله در نظر بگيرند

 .به خريدار معاملات سلف ارز پيشنهاد مي شود كه از اختلاف بين پايه ثابت و شناور بدون انجام هيچ گونه ريسكي سود كسب نمايد.نمايد

 نرخ رسمي بانكي

و بهره پرداخت شده توسط موسسات مالي كه از بانك قرض مي گيرند مي  اين نرخ واحد مركزي سياست پولي بانك انگليس بوده

به دنبال نشستي درباره . تاثير بگذارد% 2با تغيير اين نرخ بانك ميتواند برروي نرخ هاي بهره ديگر به منظور نگه داشتن تورم در حد .باشد

ي مي شود تصميمات نرخ بهره توسط كميته سياستگذاري هدفهاي تورم كه توسط دولت انگلستان و از طريق رئيس خزانه داري پيگير

تمايل دارد نرخ هاي بهره را بانك انگلستانتغييرات نرخ بهره به وضوح نشان مي دهد كه .مانند نرخ بهره رايج . پولي بانك گرفته مي شود



مي دهد كه بانك به دنبال يك ديدگاه وسيع براي اقتصاد كشور بوده و اميدوار است كه با در كاهش نرخ بانكي نشان .خود در اختيار بگيرد

با كاهش هزينه پول قرض گرفته شده در بازارهاي . دسترس قرار دادن هر چه راحت تر سرمايه باعث ترغيب در هزينه ها شود

. را براي كسب و كارها و مصرف كنند گان پا يين آورندشبانه،موسسات وام دهنده مي توانند نرخ بهره وام هاي بازرگاني خود 

برعكس،اگر بانك انگلستان بخواهد فشار تورم را مهار كند لازم مي داند كه نرخ بهره را افزايش داده و بدينوسيله قرض گرفتن پول از 

خ بهره بانكي را داشته و در اين ميان ارز بازارهاي ارز در حال حاضر آمادگي لازم براي تغيير در نر.لحاظ مالي سنگين تر تمام مي شود

همانطور كه نرخ بهره بالا مي رود به همان نسبت .پوند بيشترين تاثير را از اين تغييرات انجام شده توسط بانك انگلستان پذيرا مي باشد

عودت دادن آن نسبت به ديگر ارز تقاضا براي ارز پوند بيشتر مي شود زيرا سرمايه گذاران مطمئن هستند كه مي توانند راحت تر از پس 

بر عكس اين امر هم صادق است يعني هنگاميكه نرخ بهره كاهش مي يابد در اين حالت سرمايه گذاران تمايل دارند كه از ميزان .ها برآيند

 .سهام ارز پوند خود كاسته و آن را عرضه نمايند كه اين عرضه ها باعث مي شود تا از ارزش ارز پوند كاسته شود

 رخ پيشنهادي بين بانكي لندنن

بزرگترين بازار  LIBOR.متوسط نرخ بهره براي وام هاي شبانه در سيستم بانكي لندن مي باشد LIBORنرخ پيشنهادي بين بانكي لندن يا 

لندن بي شك . نرخ بهره در سطح جهان بوده و به عنوان يك نرخ مبنا براي ديگر نرخ هاي بهره در سيستم بانكي انگليس به حساب مي آيد

به عنوان مبناي استاندارد براي تنظيم كردن ديگر نرخهاي بهره  LIBOR سرآمد ترين بازار نرخ بهره در جهان بوده كه باعث شده

 LIBOR ها و وام هايي با نرخ شناور شامل نرخهاي بهره متغير مربوط به رهن اغلب نسبت به FRA فرآورده هاي مالي از قبيل. درآيد

خريدار يا قرض )در واقع اوراق بهادار مالي اي هستند كه بر اساس اوراق مشتقه بوده و در آن يك طرف  FRA.مي شوند قيمت گذاري

نرخ ثابت يك مقدار .پرداخت نمايد) فروشنده يا قرض دهنده)توافق مي كند تا يك نرخ بهره ثابت به طرف ديگر قرارداد ) گيرنده

در عوض اين پول خريدار يك مقدار توافقي به .نيز مي باشد) نگه داشته شده است  FRA ندهطبق سرمايه اصلي كه نزد فروش(توافقي 

 .مي باشد نيز دريافت مي كند LIBORبسته به نرخ مرجع شناور كه در اينجا همان نرخ  FRA عنوان سود از فروشنده

LIBOR مريكا،كانادا،نيوزلند و استراليا و همچنين همچنين به عنوان نرخ مرجع براي خيلي از ارزهاي اصلي جهاني شامل دلار آ

هر روز كاري در انگليس انجمن بانكي  11ساعت . پوند،يورو،فرانك سوئيس،ين ژاپن ، كرون سوئد، كرون دانمارك به شمار مي رود

در بازار شبانه شبانه را منتشر مي كند كه بر اساس بررسي هاي انجام شده روي شركت كنند گان  LIBOR نرخ جاري (BBA) انگلستان

  .ماهه و يكساله را تعيين مي كند 6ماهه، 3پيشنهاد شده براي سپرده هايي با سررسيد  LIBOR نرخهاي (BBA) همچنين. قبلي مي باشد

 منحني بازده 

در . ان مي دهدشكل منحني رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نش. اين منحني، بازده ابزار درآمد ثابت را نشان مي دهد

انگلستان ،نرخ بانكي نرخ مرجع براي نرخهاي بهره كوتا ه مدت بوده و عايدي ها ي صدوراوراق قرضه داخلي باعث تغييرات نرخ بانكي مي 

 .شود

 

منظور  به. و همچنين اعتبار صادر كننده آن مي باشد) يعني بر اساس زمان سر رسيد(بازده اوراق قرضه بر پايه مدت زمان اوراق قرضه 

جذب سرمايه گذاران ، صادركنندگان اوراق قرضه غير دولتي بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چراكه اين اوراق ريسك بيشتري نسبت 

 .به اوراق قرضه با پشتوانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين ريسك اضافي را دارند

 

اين اصطلاح اشاره به . قرضه بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپرد نقدينگي هستندهمچنين اوراق 

همانطور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند، بازده يك اوراق قرضه ارزش كمتري پيدا  .اختلاف بين بازده و نرخ بهره كوتاه مدت دارد

اگر . ي باشد كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند ، كه موجب كاهش ارزش واقعي بازده ميشودمي كند چراكه به اندازه كافي بالا نم

 .نرخ بهره كوتاه مدت تا بالاي منحني بازده افزايش پيدا كند، در واقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي منفي هستند



 

  منحني بازده نرمال

) محور طولها(اين نشان دهنده افزايش بازده  .باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشدمنحني مي  "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني تر  APT اين مطابق نظريه. مي باشد (محور عرضها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

ني كه مايل به نگه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذارا. باشد، بازده افزايش مي يابد

  .وجود افزايش خطراتي كه پيشتر گفته شد، مي باشند

  منحني مسطح

اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد

 .اين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشند.وي ابزارهاي بلند مدت هستند حاضر به پذيرش بازده ر

سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ 

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

  

  معكوسمنحني بازده 

منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي 

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد

اسپرد (تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  --مسطح به همراه دارد  مدت نسبت به منحني

اين امر بدين مفهوم است كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

  .به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستندبدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل 

  منحني خميده

اين مي تواند .يك منحني خميده هنگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالاتر باشد 

 .رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشد نشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي

 LIBORمنحني بازده 

، متوسط نرخ هاي بهره عرضه شده روي وام هاي شبانه و بدون تضمين مي باشد كه بين بانكهاي  LIBORنرخ پيشنهادي بين بانكي لندن 

را براي دوره هاي گوناگون نشان داده و  مطرح شده LIBORاين منحني بازده نرخ هاي . شركت كننده در سيستم بانكي لندن مي باشد

لندن بي شك سرآمد ترين بازار نرخ بهره در جهان بوده كه . در نظر گرفته مي شود FRA به عنوان يك نرخ مرجع براي قراردادهاي

ها و وام  FRA لفرآورده هاي مالي از قبي. به عنوان مبناي استاندارد براي تنظيم كردن ديگر نرخهاي بهره درآيد LIBOR باعث شده

در واقع اوراق بهادار  FRA.قيمت گذاري مي شوند LIBOR هايي با نرخ شناور شامل نرخهاي بهره متغير مربوط به رهن اغلب نسبت به

توافق مي كند تا يك نرخ بهره ثابت به ) خريدار يا قرض گيرنده(مالي اي هستند كه بر اساس اوراق مشتقه بوده و در آن يك طرف 

 FRA طبق سرمايه اصلي كه نزد فروشنده(نرخ ثابت يك مقدار توافقي .پرداخت نمايد) فروشنده يا قرض دهنده(قرارداد  طرف ديگر

بسته به نرخ مرجع  FRA در عوض اين پول خريدار يك مقدار توافقي به عنوان سود از فروشنده.نيز مي باشد) نگه داشته شده است 



همچنين به عنوان نرخ مرجع براي خيلي از ارزهاي اصلي  LIBOR.باشد نيز دريافت مي كند مي LIBOR شناور كه در اينجا همان نرخ

جهاني شامل دلار آمريكا،كانادا،نيوزلند و استراليا و همچنين پوند،يورو،فرانك سوئيس،ين ژاپن ، كرون سوئد، كرون دانمارك به شمار مي 

شبانه را منتشر مي كند كه بر اساس بررسي  LIBOR نرخ جاري (BBA) ستانهر روز كاري در انگليس انجمن بانكي انگل 11ساعت . رود

پيشنهاد شده براي سپرده هايي  LIBORنرخهاي  (BBA) همچنين. هاي انجام شده روي شركت كنند گان در بازار شبانه قبلي مي باشد

 .ماهه و يكساله را تعيين مي كند 6ماهه، 3با سررسيد 

 توليدناخالصداخلي 

اخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي توليد ن

–هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

اين نمودار درصد . توليد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شود بهطورخلاصه،اگردردرونمرزهايكشور

  .تغييرات در توليد ناخالص داخلي را از سه ماهه قبل را نشان مي دهد

ن امر اي.افزايش در توليد ناخالص داخلي به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشد

هنگامي كه ارزش . معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش اين ارز در بازار مشاهده شود

 .توليد كشور افزايش مي يابد، آنگاه يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشود

وجود يكسري كاستي ها در اين فرض وجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام شده در اقتصاد زير زميني در  با اين

يا تبادلات براي ساير كالاها و  "به صورت زير ميزي"در اين مورد، كار انجام شده . محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

  .د ناخالص داخلي نمي باشدخدمات قسمتي از نتيجه تولي

  توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

هنگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين 

روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از  به منظور. نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . واژه توليد ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي كنند

ين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان قادر مي سازد كه تعي

 . كاهش

 ارقام توليد ناخالص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي دلار

  .رايج شناخته مي شوند

 شاخص تغييرشمارش مدعي 

اين گزارش طبق .ماهيانه تعداد افراد بيكاري كه مطالبات بيكاري خود را در طي ماه گذشته طلب نموده اند مي سنجداين شاخص گزارش 

روند نزولي اين شاخص به عنوان يك فاكتور .سن مدعي،مدت زمان جستجو براي استخدام ،محل كار و نوع شغل درخواستي مي باشد

هد شمار زيادي از افراد از ماه قبل تا الان مشغول به كار شده اند و باعث مي گردد تا اقتصادي مثبت تلقي مي شود چرا كه نشان مي د

 .ارزش ارز بالا رود

به عنوان شاخص اصلي بازار نيروي كار انساني قلمداد شده وپيگيري ماه به ماه ارقام اشتغال در انگلستان را بر  1970اين شاخص در سال 

د كه مطالبات مربوط به بيكاري كه شامل مستمري جوينده كار يا اعتبارات بيمه ملي مي شود را مدعي به كسي گفته مي شو.عهده دارد

اشخاص دريافت كننده مطالبات شامل معلولان ويا كساني كه مشكل درماني دارند مي شود ولي دانش آموزاني كه در حال .دريافت كند



 .ام تعطيل كار داشته باشند شامل اينگونه افراد نمي شودجستجو براي كار نيمه وقت هستند يا فقط مي خواهند براي اي

يك آژانس دولتي بوده كه مسئول توسعه يك ) اداره آمارملي ) ONS.گزارش شمارش مدعي توسط اداره آمارملي گرد آوري مي شود

ا برطرف مي كند مورد استفاده رنج وسيعي ازآمار جمعيتي كه توسط دولت براي تنظيم سياستهايي كه نيازهاي شهروندان انگلستان كبيرر

راهبردهاي توسعه  ONSبا توجه به گزارشهاي استخدامي انگلستان شامل شاخص شمارش مدعي و گزارش نرخ بيكاري،. قرار مي گيرد

تفاده سال در يكي از طبقات زير را مورد اس 16يافته توسط سازمان كار بين المللي را جهت طبقه بندي كردن تمام شهروندان بيش از سن 

  .قرار مي دهد

  استخدام شده -1

  استخدام نشده -2

  )نه استخدام شده و نه به دنبال استخدام مي باشد( از لحاظ اقتصادي غير فعال  -3

  

 نرخ بيكاري

بالاتر سال و يا  16اين شامل همه اعضاي خانوار كه . خانوار انجام مي شود 55000هر ماه با سر شماري كمتر از  (LFS)بررسي نيروي كار

هفته پيش در جستجوي كار مي  4هستند و به عنوان بيكار شمرده مي شوند و همچنين كسي كه در حال حاضركار نمي كند اما فعالانه از 

افزايش بيكاري به عنوان يك شاخص منفي محسوب مي گردد زيرا . هفته آماده است كه كاري را شروع كند، مي شود 2باشد و در عرض 

تاثير بارز افزايش جمعيت ،كاهش مخارج مصرف كننده مي باشد زيرا مساعدات . كار براي كالا و خدمات كاهش مي يابدتقاضاي افراد بي

افراد بيكار از دستمزد آنان زماني كه مشغول به كار بودن كمتر مي باشد و كاهش در مخارج سريعترين پاسخ خانوارهاي دچار شده مي 

حال حاضر مشغول به كار هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي  علاوه بر اين كارگراني كه در. باشد

مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته 

ده شده و اخراج كاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كنن.باشند

تمام اعضاي اتحاديه اروپا ملزم مي باشند تا يك بررسي نيروي . خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

رش نرخ بيكاري توسط اداره آمارملي گرد آوري مي گزا .كاري منظم كه برآوردهاي سطح بيكاري را مشخص مي كند نيز انجام دهند

يك آژانس دولتي بوده كه مسئول توسعه يك رنج وسيعي ازآمار جمعيتي كه توسط دولت براي تنظيم ) اداره آمارملي ) ONS.شود

رشهاي استخدامي انگلستان با توجه به گزا. سياستهايي كه نيازهاي شهروندان انگلستان كبيررا برطرف مي كند مورد استفاده قرار مي گيرد

،ONS  سال در يكي از  16راهبردهاي توسعه يافته توسط سازمان كار بين المللي جهت طبقه بندي كردن تمام شهروندان بيش از سن

  .طبقات زير را مورد استفاده قرار مي دهد

  استخدام شده -1

  استخدام نشده-2

 )به دنبال استخدام مي باشد نه استخدام شده و نه( از لحاظ اقتصادي غير فعال  -3

 شاخص ميزان متو سط درآمد ساعتي



كارفرما، به  8500 "شاخه آمار ملي اطلاعات مربوط به در آمد را از تقريبا. تغييرات پيش بيني شده در درآمد ناخالص هر فرد را گويند

تفاوتي ميان استخدامي نيمه وقت و يا تمام وقت در اين بررسي هيچ . منظور رسيدن به يك متوسط درآمد بابت هر نفر فراهم مي كند

 .وجود ندارد و شامل حقوق پايه، اضافه كاري ، مزد كار شيفتي ، و پاداشهاي پرداخت شده توسط كارفرما مي باشد

 شاخص توليد

به عنوان يك فاكتور  افزايش اين شاخص.توليد ساخت،معدن و صنايع عرضه انرژي را اندازه گيري كرده و با سال مبنا مقايسه مي كند

. ارزش پوند را در بازارهاي ارز ساپورت مي كند "اين عامل معمولا.مثبت در نظر گرفته مي شود كه رشد اقتصادي را تاييد مي كند

( تاييد مي كند كه توليد از زمان در نظر گرفته شده  100مي باشد اين بدان معناست كه ارزش بالاتر از  2003شاخص فعلي بر اساس 

به دليل اينكه ارزشهاي . تاييد ميكند كه توليد از زمان مبنا عقب تر مي باشد 100سبقت گرفته است در حاليكه ارزش كمتر از ) مان مبنا ز

  .ماهيانه بي ثبات هستند لذا اداره آمار ملي در نظر دارد تا نتايج سه ماهه را به منظور كاهش دادن تاثير هر ماه اعمال نمايد

 اخرده فروشي ه

گزارش خرده فروشي بينشي را .كسب وكار كه شامل خرده فروشان از همه نوع سايز مي شود مي باشد 5000گزارش ماهانه بررسي، 

در مورد روندهاي هزينه هاي ممكن فراهم كرده و تمام خرده فرشي ها و فروشهاي كلي توسط بخشها را با يكديگر مقايسه مي 

دهد كه رشد اقتصادي به كندي صورت گرفته و اين عامل باعث افت در ارز پوند نسبت به  كاهش شاخص خرده فروشي نشان مي.كند

 .ديگر ارزها مي گردد

 شاخص قيمت خرده فروشي 

منتشر شده و با سال مبنا مقايسه مي شود،افزايش در خرده فروشي تا ثير مثبتي روي ارز داشته زيرا آن نشان  100به صورت شاخص 

نشان دهنده يك افزايش در خرده فروشي بوده كه نسبت به سال مبنا بالاتر مي باشد  100ارزش بالاتر از .مي باشددهنده رشد اقتصادي 

اداره آمارهاي . نشان دهنده يك كاهش در خرده فروشي بوده كه نسبت به سال مبنا پا يين تر مي باشد 100در صورتيكه ارزش كمتر از 

ز انواع مختلف شغلها و با اندازه هاي مختلف را به منظور توليد شاخص قيمت خرده فروشي مورد بازارخرده فروشي ا| 5000 "ملي تقريبا

يك شاخص اقتصادي مهم بوده چرا كه بازخوردي ازيك بخش بزرگ ازهزينه هاي ماهيانه خانوار بوده كه يك  RPI.بررسي قرار مي دهد

اگر اين . ه فروشي باعث كسادي اقتصاد انگلستان مي گرددكاهش شاخص قيمت خرد.قسمت عمده از اقتصاد كل محسوب مي شود 

كاهش ادامه پيدا كند ابتدا باعث افزايش نرخ بيكاري در سطح خرده فروشي مي شود سپس در مراحل بعدي در بخش توليد مانند 

به خاطر .صولات خود بپردازندكارخانه ها اثر گذاشته و باعث مي شود كه كارخانه ها براي نگه داشتن ميزان تقاضا به ذخيره كردن مح

 .وجود بازارهاي در حال كوچك شدن و كاهش پيدا كردن ميزان تقاضا براي كالا، ارزش ارز نسبت به ديگر ارزها پايين مي آيد

 شاخص بهاي مصرف كننده 

در رشد اقتصادي مي باشد، تورم يك عامل لازم .به عنوان يكي از مهمترين عوامل براي اندازه گيري تورم يك اقتصاد محسوب مي گردد

هنگاميكه تورم بالانگران كننده مي شود سرمايه .زيان آور است چراكه قدرت خريد توسط ارز ملي را پايين مي آورد% 2اما تورم بيش از 

 CPI .يابد گذاران ارز را رها كرده و به دنبال سرمايه گذاري در جاهاي ديگر مي باشند بنابراين ميزان تقاضا براي ارزملي كاهش مي

حساب مي  100تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

مي باشد بدان معناست كه اكنون اگر  112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي. .مي باشد 2005شود درانگلستان سال مبنا همان سال 



شما مي توانيد  CPI با مقايسه ماهانه.بيشتر بپردازيم  %12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPI كالايي را كه در گذشتهبخواهيم سبد 

 .به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه ارزيابي كنيد

 خروجي شاخص بهاي توليدكننده

قيمتهاي كالا هنگام خروج از كارخانه را اندازه گيري مي  PPI خص خروجيگاهي اوقات به قيمت در دروازه كارخانه گفته مي شود شا

زيرا خرده فروشان براي بالا بردن سود خود قيمت .معمولاً باعث بالا رفتن قيمت خرده فروشي مي گردد PPI افزايش در شاخص.كند

به عنوان يك شاخص اندازه گيري كننده تورم .يرندكالاهاي خود را بالاتر از حداكثر قيمت خريد كالا از توليد كنندگان در نظر مي گ

شاخص قيمت مصرف كننده قيمتهاي دريافت كننده از توليدكنند گان براي يك مقدار مشخص سبد كالا را با يكديگر مقايسه مي 

ي وارد مي شود درآمد توليدكننده را افزايش مي دهد همچنين هزينه كالا هنگاميكه به بخش خرده فروش PPI افزايش در خروجي.كند

را هم افزايش مي دهد چونكه خرده فروشان بايد به دنبال اين افزايش قيمت، خرده فروشان هم براي دريافت كالا بايد پول بيشتري به 

به عنوان يك عامل مثبت در رشد اقتصادي  PPI افزايش. توليدكنندگان بپردازند و اين افزايش قيمت به مصرف كننده انتقال مي يابد

به هر حال اگر تورم باعث نگراني گردد بانك .ب مي شود چراكه هزينه مصرف كننده به خاطر افزايش قيمتها ، افزايش مي يابدمحسو

 .انگلستان ممكن است كه نرخ بهره خود را افزايش داده تا هزينه كل را تسهيل بخشد

 ورودي شاخص بهاي توليدكننده

توسط كارخانه هاي سازنده انگلستان را پيگيري مي كند اين شاخص به عنوان شاخص تورم هزينه مواد و هزينه هاي اجرايي  PPII شاخص

اوليه در نظر گرفته مي شود و به احتمال بسيار زياد هزينه هاي توليد تا زمانيكه كالا به دست مصرف كننده برسد افزايش پيدا مي 

نيست ولي مي تواند روي جهت ارز پوند در بازار فاركس تاثير يا شاخص هاي خرده فروشي  PPIO به اندازه PPII اگرچه تاثير.كند

 .بگذارد

 تراز تجاري

ارزش منفي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر .كل ارزش واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كند

مازاد (ناي آن است كه صادرات از واردات پيشي گرفته ، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به مع)كسري تجاري(وارد شده اند تا صادر

حالت مازاد .اين گزارش توسط سرمايه گذاران ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي دلار را نشان مي دهد).تجاري

ه كالا بايستي ارز خود را به تجاري يا كاهش كسري تجاري نسبت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كنند

و اين باعث افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن .صورت ارز داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند

 .مي گردد

كشوري كه از آنجا كالا در حالت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز 

اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخلي در بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي ارزش خود .خريداري مي كند تبديل كند

  .را نسبت به ديگر ارز ها از دست بدهد

 حساب جاري 

ني صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي يع(كل سرمايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري 

اگر عدد به .تلقي مي شود) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه



توجه داشته باشيد كه كسري . دهد دست آمده مثبت باشد، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي

 .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 آمار مشترك اقتصادي_ژاپن

  

 نرخ بهره شبانه بين بانكي بدون وثيقه

كه براي وام هاي كوتاه مدت كه معمولاً برپايه نرخ شبانه بين بانكها در سيستم  نرخ بهره شبانه بين بانكي بدون وثيقه، نرخ وامي است

اين نرخ بهره از ارزش بسيار بالايي برخوردار بوده چرا كه بر روي نرخهاي مطالبه شده توسط بانكها . بانكداري مي باشد مطالبه مي گردد

از اين نرخ به عنوان هدف اجرايي استفاده كرده و از توانايي آن براي نحوه عرضه بانك ژاپن .براي وام هاي تجاري تاثير بسزايي مي گذارد

بانكهاي تجاري ژاپن اغلب به وجوه اضافي براي بستن معاملات روزانه .پول استفاده مي كند تا نرخ بهره را در يك شرايط مطلوب نگه دارد

جاي اينكه دارايي هاي خود را به صورت نقدينگي درآورند و يا حساب ذخيره خود را ببندند تمايل دارند كه از نرخ بهره به . نياز دارند

شبانه بين بانكي بدون وثيقه استفاده كنند يا از همان بازار شبانه كه وجوه مورد نياز را قرض گرفته تا معاملات روزانه را بتوانند 

صبح فرداي آن روز پرداخت  10آن پيداست ، وام هاي شبانه نياز به وثيقه نداشته و بايستي تا ساعت  همانطور كه از اسم.ببندند

يكي از راههايي كه بانك ژاپن مي تواند روي نرخ هاي شبانه تاثير بگذارد اداره كردن سطوح نقدينگي ميان روزي قابل دسترس .گردد

وجوه مورد نياز براي بانكهاي تجاري جهت اداره اعمال روزانه مي گويند و نياز به اين  نقدينگي ميان روزي به. داخل سيستم بانكي مي باشد

مخصوصاً براي آن بانكهايي كه مجبور به باز پرداخت وام هاي بازار شبانه مي باشند كه قبلاً . نقدينگي در صبح بيش از ديگروقتها مي باشد

اضافه برداشت ها .بدون بهره، فراهم مي نمايد) اضافه برداشت(ي بيش از اعتباربانك ژاپن اين نقدينگي را از طريق حواله ها.ذكر شد

با تغيير شرايط وثيقه يا حتي .بايستي توسط وثيقه مناسب پشتيباني گردد و كل اضافه برداشت ها بايد تا آخر روز كاري بازپرداخت شوند

س بانك ژاپن مي تواند به طور مستقيم حواله هاي بي بهره را كه سرمايه گذاري مشترك روي وجوه حواله هاي بيش از اعتبار قابل دستر

براي مثال ،اگر بانك مركزي بخواهد .سيستم بانكي معمولاً براي پوشش دادن به اوراق قرضه بازار شبانه استفاده مي كند را كنترل نمايد

اي حواله هاي بدون بهره بيفزايد اين عمل به طور نرخ شبانه را افزايش دهد مي تواند به سرمايه گذاري مشترك وجوه قابل دسترس بر

نه قطع تقاضا براي وام هاي شبانه را افزايش مي دهد زيرا بانكهاي تجاري مي دانند كه مي توانند براي به كار انداختن دوباره وام هاي شبا

م افزايش مي يابد و به همان نسبت بانكها هم با افزايش تقاضا براي وام هاي شبانه نرخها ه.از حواله ها در صبح روز بعد استفاده كنند

از طرف ديگر اگر .پيشنهاد مزايده خود را بالا مي برند تا اينكه مطمئن شوند وجوه مورد نياز را قبل از اتمام روز كاري دريافت كرده اند

ين قرض گرفتن وجوه شبانه را كمي بنابرا.بانك بخواهد نرخ شبانه را كاهش دهد مي تواند پولي كه بدون بهره مي باشد را كاهش دهد

  .كاهش تقاضا باعث كاهش نرخ قرض شبانه مي گردد.مشكل و به طور بالقوه گران تر مي سازد

 نرخ رسمي پايه

اصولا نرخ .نرخ رسمي پايه نرخي است كه بانك ژاپن بر اساس آن وام هايي را براي موسسات مالي در سيستم بانكي فراهم مي نمايد

اين نرخ به نرخ شناور  1994به هر حال در سال .سط بانك براي ارائه وام هاي مستقيم به بانكهاي تجاري تنظيم مي شدرسمي پايه تو

تبديل شد كه مطابق با ديگر تسهيلات وام ها در دسترس موسسات مالي ژاپن از قبيل بازار بهره شبانه بين بانكي بدون وثيقه و 

 .قرار مي گرفت) د ميكند كالا را بعد از فروش دوباره خريداري كندكه فروشنده تعه(قراردادهاي باز خريد 

 ثابت) سود(اوراق بهادار با درآمد



ارزش اوراق بهادار با درآمد ثابت در . ساله 10ثابت را مشخص مي كند،مثلاً اوراق قرضه ) سود(سابقه بازده براي اوراق بهادار با درآمد 

همانطور كه از نام آن مشخص است درآمد براي اين گونه اسناد  .يط بازار در حال نوسان مي باشدبازار ثانويه اوراق قرضه بسته به شرا

بازده بر اساس نرخهاي بهره جاري ،زمان .بر اساس نرخ بازگشت مشخص همراه با تاريخ سررسيد براي اوراق قرضه ثابت مي باشد

 اوراق غير دولتي سود بيشتري را شامل مي شوند زيرا اين اوراق با براي مثال، معمولاً.سررسيد و اعتبار صادر كننده اوراق مي باشد

ريسك بيشتري نسبت به اوراق دولتي همراه مي باشند و سرمايه گذاران توقع حق بيمه در برابر قبول اين اوراق با ريسك بيشتر را 

اصطلاح . ا از لحاظ اختلاف نقدينگي بيشتر مي شودعلاوه بر اين هر چه دوره اين اوراق بيشتر باشد خطر از دست دادن ارزش آنه.دارند

همانطور كه نرخهاي بهره بالا مي رود بازده ثابت اوراق . اسپرد به اختلاف بين بازده اوراق و نرخ هاي بهره كوتاه مدت بر مي گردد

مايد كه در نتيجه ارزش واقعي قرضه كم ارزش تر مي شود چراكه نمي تواند خود را با افزايش نرخ بهره وفق داده و آن را جبران ن

اگر نرخهاي بهره كوتاه مدت بالاتر از بازده قرار بگيرد سرمايه گذاران در واقع با يك اسپرد نقدينگي منفي .بازگشت سود كم مي شود

 .مواجه مي شوند

 توكيو  repoمنحني بازده نرخهاي 

قراردادهائي  repo قراردادهاي باز خريد يا همان. ساليانه مي باشدبازده قراردادهاي باز خريد بين موسسات مالي از شبانه گرفته تا 

هستند كه به موجب آن يك طرف موافقت مي كند تا به طرف ديگر اوراق قرضه بدهد وبا اين توافق كه پس از به اتمام رسيدن تاريخ 

ها شامل وام هاي  repo رد موسسه هاي ماليدرمو.سررسيد اوراق و با قيمتي كه از قبل تعيين شده است آنها را دوباره از او بخرد

بانكهاي تجاري اغلب براي انجام كارهاي روزانه به وجوه كوتاه مدت نياز دارند و پيش از آن به . نقدي و بر اساس نرخهاي شبانه مي باشد

ند تا هر مقدار كه دوست بانكهاي قرض دهنده مجاز هست. با بانك ديگري مي شوند repo دارايي هاي نقدي و ترجيحا وارد قرارداد

بانكهايي كه به اين روش از وجوه .نسبتاً ثابت باشد REPO اما اگر بخواهند با ديگر بانكها رقابت كنند بايد نرخ هاي. دارند پرداخت نمايند

دار زيادتر به اين خود استفاده مي كنند معمولاً موسسه هايي را داير مي كنند تا حساب هاي سپرده باز كرده و برگشت اين وجوه به مق

علاوه بر برگشت پول به ميزان بالاتر، ريسك كمي براي بانكهاي قرض دهنده وجود دارد چرا كه مدت كمي براي .حساب ها واريز گردد

 منحني بازده نرخ هاي. باقي مي ماند تا بخواهند از پرداخت بدهي خود كوتاهي كنند REPO بانكهاي قرض گيرنده تا زمان سررسيد

REPO ، بازده براي REPO براي اينكه .هايي با مدت زمان متفاوت از قراردادهاي شبانه گرفته تا مدت زمان يكسال را به تصوير مي كشد

 بتوان بازده نرخ را براي اين انديكاتور محاسبه كرد ، بانكهاي قرض دهنده بازده هايي را با جزئيات سررسيد آنها براي بانك ژاپن فراهم

 حد بالا و پايين برداشته مي شود، سپس بانك از اين بازده ها ميانگين گرفته تا به يك نقطه مشخص براي هر دوره% 15كرده در حاليكه 

REPO برسد. 

 منحني بازده 

. شكل منحني رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نشان مي دهد. اين منحني، بازده ابزار درآمد ثابت را نشان مي دهد

به منظور . و همچنين اعتبار صادر كننده آن مي باشد) يعني بر اساس زمان سر رسيد(اوراق قرضه بر پايه مدت زمان اوراق قرضه  بازده

جذب سرمايه گذاران ، صادركنندگان اوراق قرضه غير دولتي بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چراكه اين اوراق ريسك بيشتري نسبت 

 .توانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين ريسك اضافي را دارندبه اوراق قرضه با پش

اين اصطلاح اشاره به . همچنين اوراق قرضه بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپرد نقدينگي هستند

ور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند، بازده يك اوراق قرضه ارزش كمتري پيدا همانط .اختلاف بين بازده و نرخ بهره كوتاه مدت دارد

اگر . مي كند چراكه به اندازه كافي بالا نمي باشد كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند ، كه موجب كاهش ارزش واقعي بازده ميشود

 .اقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي منفي هستندنرخ بهره كوتاه مدت تا بالاي منحني بازده افزايش پيدا كند، در و

 

  منحني بازده نرمال



) محور طولها(اين نشان دهنده افزايش بازده  .منحني مي باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشد "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني  APT اين مطابق نظريه. مي باشد (محور عرض ها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذاراني كه مايل به نگه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با . تر باشد، بازده افزايش مي يابد

  .وجود افزايش خطراتي كه پيشتر گفته شد، مي باشند

  منحني مسطح

اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي

 .اين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشند.حاضر به پذيرش بازده روي ابزارهاي بلند مدت هستند 

س كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احسا

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

  منحني بازده معكوس

منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي 

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني

اسپرد (تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  --مدت نسبت به منحني مسطح به همراه دارد 

رمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با اين امر بدين مفهوم است كه س. قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

  .بدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستند

  منحني خميده

 

اين مي تواند .ر باشد يك منحني خميده هنگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالات

  .نشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشد

 توليد ناخالص داخلي

توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي 

–هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

افزايش در توليد .يد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شوددر درون مرزهاي كشور تول بهطورخلاصه،اگر

اين امر معمولاً منجر به .ناخالص داخلي به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشد

هنگامي كه ارزش توليد كشور . ين ارز در بازار مشاهده شودافزايش تقاضا براي دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش ا

 .افزايش مي يابد، آنگاه يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشود

در اقتصاد زير زميني در  با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض وجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام شده

يا تبادلات براي ساير كالاها و  "به صورت زير ميزي"در اين مورد، كار انجام شده . محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

 .خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي باشد

 توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي



نگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين ه

به منظور روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از . نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . اخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي كنندواژه توليد ن

مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان قادر مي سازد كه تعيين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا 

داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي ارقام توليد ناخالص .كاهش 

 .دلار رايج شناخته مي شوند

 توليد ناخالص نسبي

زمان دوره از ) يعني كل ارزش كالاها و خدمات توليد شده در كشور( درصد تغييرات در توليد ناخالص داخلي را اندازه گيري مي كند 

هر چيزي كه در داخل كشور توليد شده بدون د ر نظر گرفتن مليت مالك كارخانه هاي سازنده كالا  GDP هنگام محاسبه. گزارش قبلي 

توليد ) GDP افزايش در.، به حساب مي آيد GDP به طور خلاصه ، اگر آن در داخل كشور توليد شود در محاسبه. به حساب مي آيد

اين عامل باعث افزايش .ه عنوان يك فاكتور مثبت محسوب مي گردد كه نشان مي دهد اقتصاد در حال رشد مي باشدب) ناخالص داخلي 

هر چقدر كه ارزش توليد كشور بالاتر مي رود نيروي .تقاضا براي ارز دلار گشته و باعث افزايش ارزش آن در بازار فاركس مي گردد

به هر حال نقص هايي هم در اين . مي شود در نتيجه بر درآمد كشور افزوده مي گرددكاري هم افزايش پيدا كرده و اشتغال بيشتر 

در اين .به حساب نمي آيند GDP فرضيه وجود دارد طوريكه كار داوطلبانه و كار به اصطلاح اقتصاد زير زميني در محاسبات اصلي

نمي باشند نيز  GDP بادله كالاها يا خدماتي كه جزو نتايجحالت،كار انجام گرفته شده كار زير ميزي بوده و يا كارانجام شده براي م

 .محسوب مي شود

 نرخ بيكاري

درصد افرادي كه آمادگي لازم براي انجام كار را داشته و در حال حاضر به دنبال آن هستند كه استخدام شوند اما قادر نيستند كه اين 

منفي محسوب مي شود كه حاكي از احتمال كاهش در مخارج مصرف كننده  افزايش بيكاري به عنوان يك فاكتور. موقعيت را فراهم كنند

براساس اين گزارش،اصطلاح بيكار به اشخاصي كه در طي دوره اين بررسي، در سن كار بوده ولي هيچ گونه دستمزدي براي . مي باشد

ين بايد در نظر داشت كه اين بررسي براي همچن.فعاليتهاي خود چه به صورت شغل آزاد و چه به صورت ديگر نداشته اند،گفته مي شود

  .افرادي است كه در جامعه حضور داشته و فعالانه به دنبال استخدام بوده اند منظور مي شود

دانش آموزان و خانه داران هم اگر مانند ديگر افراد جامعه كه به صورت تمام وقت مشغول به كار هستند و شامل شرايط گفته شده در 

در آن صورت شاغل محسوب مي شوند در غير اينصورت اگر فقط كاري را انجام مي دهند كه در مقابل دستمزدي  بالا مي باشند ،

اگر يك دانش آموزي كه هم اكنون در سن كار مي باشد ولي هنوز استخدام  "مثلا.دريافت كنند باز هم به عنوان بيكار محسوب مي شوند

تاثير آشكار افزايش بيكاري بر كاهش ميزان هزينه مصرف كننده بر همه كس . ب مي آيدنشده است و در پي كار مي باشد بيكار به حسا

علاوه بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در .روشن است، چرا كه كاهش در دستمزد باعث اين رويداد مي گردد

ود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي مصرفي خ

اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج .بركنار شدند آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته باشند

 .لي همراه مي باشد را افزايش مي دهدكاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به خاطر اينكه شركت با مشكلات ما

 افراد شاغل



اين نمودار تغييرات ماهيانه تعداد افراد . تمام افراد شاغل در حال حاضر را نشان مي دهد كه شامل افراد داراي مشاغل آزاد هم مي گردد

سلامت اقتصاد محسوب مي شود چراكه شاغل را نشان مي دهد هر گونه استاندارد استخدامي به عنوان يك انديكاتور مهم در مورد 

اگر استخدام به طرز قابل قبولي عمل كند و ضريب اطمينان كارگر .استخدام مي تواند بر روي شاخص مخارج مصرف كننده تاثير بگذارد

ش پيدا كند بايد به هر حال اگراستخدام كاه. از اينكه كار او مداوم است بالا رود آنگاه مخارج مصرف كننده نيز مطلوب باقي مي ماند

  .انتظار داشت كه مخارج مصرف كننده هم كاهش يابد

علاوه بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي 

آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته  مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند

اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج كاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به .باشند

 .خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

 توليد صنعتي

فراهم كردن خدمات براي (و صنايع ثالث ) ساخت و توليد(و ثانويه ) كشاورزي ، ماهيگيري ، معدن)ع اوليه تغييرات دوره اي در صناي

افزايش نسبت به دوره قبل به عنوان يك عامل مثبت تلقي شده و نشان دهنده رشد در اقتصاد .را اندازه گيري مي كند) مشتريان نهايي 

يك بخش بزرگ از جمعيت در اين بخشها .از اقتصاد كل منطقه جدايي ناپذير مي باشندصنايع نامبرده در اين زمره همگي . مي باشد

به عنوان يك شاخص اقتصادي،توليد .مشغول به فعاليت مي باشند و رشد مداوم اين بخشها دلالت بر استخدام دائمي كاركنان آن دارد

براي مثال هنگاميكه اقتصاد در .به تغييرات اقتصادي پاسخ مي دهند "نقش سازنده اي را ايفا مي كند زيرا اين صنايع فورا "صنعتي مخصوصا

افزايش مي يابد كه اين خود باعث مي گردد كه نياز به  "حال رشد مي باشد،تقاضاي مصرف كننده براي كالاهاي ساخته شده معمولا

اي مصرف كننده براي كالاهاي بادوام كاهش پيدا در حالت عكس تقاض.انرژي براي به كار انداختن كارخانه ها و تسهيلات ديگر افزايش يابد

 .باعث كاهش در ساخت و نيازهاي انرژي مي گردد "كرده و اين عامل فورا

 توليد صنعتي نسبي

فراهم كردن خدمات براي (و صنايع ثالث ) ساخت و توليد(و ثانويه ) كشاورزي ، ماهيگيري ، معدن)تغييرات دوره اي در صنايع اوليه 

افزايش نسبت به دوره قبل به عنوان يك عامل مثبت تلقي شده و نشان دهنده رشد در اقتصاد .را اندازه گيري مي كند) ايي مشتريان نه

يك بخش بزرگ از جمعيت در اين بخشها .صنايع نامبرده در اين زمره همگي از اقتصاد كل منطقه جدايي ناپذير مي باشند. مي باشد

به عنوان يك شاخص اقتصادي،توليد .مداوم اين بخشها دلالت بر استخدام دائمي كاركنان آن داردمشغول به فعاليت مي باشند و رشد 

براي مثال هنگاميكه اقتصاد در .به تغييرات اقتصادي پاسخ مي دهند "نقش سازنده اي را ايفا مي كند زيرا اين صنايع فورا "صنعتي مخصوصا

افزايش مي يابد كه اين خود باعث مي گردد كه نياز به  "ي ساخته شده معمولاحال رشد مي باشد،تقاضاي مصرف كننده براي كالاها

در حالت عكس تقاضاي مصرف كننده براي كالاهاي بادوام كاهش پيدا .انرژي براي به كار انداختن كارخانه ها و تسهيلات ديگر افزايش يابد

 .دباعث كاهش در ساخت و نيازهاي انرژي مي گرد "كرده و اين عامل فورا

 شاخص تجاري خرده فروشي

و به عنوان يك وسيله جهت .تغييرات در ارزش كل كالاها و خدمات فروخته شده در هر ماه به صورت خرده فروشي را بيان مي كند

اندازه گيري ميزان مصرف كه منجر به تورم مي گردد مورد استفاده قرار مي گيرد همچنين شاخص تجاري خرده فروشي باعث درك 

مخارج مصرف كننده يكي ازمهمترين شاخصهايي است كه به ضريب اطمينان مصرف كننده ها در .طمينان مصرف كننده مي شودضريب ا

هنگاميكه افراد ازماندن در سر كار خود مطمئن مي گردند و شرايط اقتصادي مورد مطلوب آنهاست مخارج خرده .اقتصاد اشاره دارد



اطمينان مصرف كننده پايين است مخارج خرده فروشي اولين جايي است كه تحت تاثير قرار هنگاميكه ضريب . فروشي افزايش مي يابد

در رابطه با تورم ،افزايشهاي متوالي در شاخص . مي گيرد و به صورت كاهش در شاخص تجاري خرده فروشي خود را نمايان مي سازد

هد و اين با ارزيابي ديگر شاخصها مي تواند مورد تصديق قرار تجاري خرده فروشي مي تواند ورود فشارهاي تورم به اقتصاد را نشان د

نرخهاي بهره  "هنكاميكه شاخص مخارج مصرف كننده افزايش مي يابد بانك مركزي معمولا.گيرد به خصوص شاخص قيمت مصرف كننده

اعث مي شود تا مخارج مصرف كننده را افزايش مي دهد اين كار باعث مي شود تا هزينه پول قرض گرفته شده افزايش يافته و اين كار ب

 .كاهش يابد

 شاخص نسبي خرده فروشي 

و به عنوان يك وسيله جهت .تغييرات در ارزش كل كالاها و خدمات فروخته شده در هر ماه به صورت خرده فروشي را بيان مي كند

ن شاخص تجاري خرده فروشي باعث درك اندازه گيري ميزان مصرف كه منجر به تورم مي گردد مورد استفاده قرار مي گيرد همچني

مخارج مصرف كننده يكي ازمهمترين شاخصهايي است كه به ضريب اطمينان مصرف كننده ها در .ضريب اطمينان مصرف كننده مي شود

ده هنگاميكه افراد ازماندن در سر كار خود مطمئن مي گردند و شرايط اقتصادي مورد مطلوب آنهاست مخارج خر.اقتصاد اشاره دارد

هنگاميكه ضريب اطمينان مصرف كننده پايين است مخارج خرده فروشي اولين جايي است كه تحت تاثير قرار . فروشي افزايش مي يابد

در رابطه با تورم ،افزايشهاي متوالي در شاخص . مي گيرد و به صورت كاهش در شاخص تجاري خرده فروشي خود را نمايان مي سازد

د ورود فشارهاي تورم به اقتصاد را نشان دهد و اين با ارزيابي ديگر شاخصها مي تواند مورد تصديق قرار تجاري خرده فروشي مي توان

نرخهاي بهره  "هنكاميكه شاخص مخارج مصرف كننده افزايش مي يابد بانك مركزي معمولا.گيرد به خصوص شاخص قيمت مصرف كننده

قرض گرفته شده افزايش يافته و اين كار باعث مي شود تا مخارج مصرف كننده  را افزايش مي دهد اين كار باعث مي شود تا هزينه پول

 .كاهش يابد

 شاخص نسبي خرده فروشي 

در صد تغيير در شاخص تجاري خرده فروشي نسبت به دوره قبل را اندازه گيري نموده و تغييرات در ارزش كل كالاها و خدمات فروخته 

و به عنوان يك وسيله جهت اندازه گيري ميزان مصرف كه منجر به تورم مي .را بيان مي كندشده در هر ماه به صورت خرده فروشي 

مخارج .گردد مورد استفاده قرار مي گيرد همچنين شاخص تجاري خرده فروشي باعث درك ضريب اطمينان مصرف كننده مي شود

هنگاميكه افراد ازماندن در .ا در اقتصاد اشاره داردمصرف كننده يكي ازمهمترين شاخصهايي است كه به ضريب اطمينان مصرف كننده ه

هنگاميكه ضريب . سر كار خود مطمئن مي گردند و شرايط اقتصادي مورد مطلوب آنهاست مخارج خرده فروشي افزايش مي يابد

ش در شاخص اطمينان مصرف كننده پايين است مخارج خرده فروشي اولين جايي است كه تحت تاثير قرار مي گيرد و به صورت كاه

در رابطه با تورم ،افزايشهاي متوالي در شاخص تجاري خرده فروشي مي تواند ورود . تجاري خرده فروشي خود را نمايان مي سازد

فشارهاي تورم به اقتصاد را نشان دهد و اين با ارزيابي ديگر شاخصها مي تواند مورد تصديق قرار گيرد به خصوص شاخص قيمت مصرف 

نرخهاي بهره را افزايش مي دهد اين كار باعث مي  "شاخص مخارج مصرف كننده افزايش مي يابد بانك مركزي معمولاهنگاميكه .كننده

 .شود تا هزينه پول قرض گرفته شده افزايش يافته و اين كار باعث مي شود تا مخارج مصرف كننده كاهش يابد

 )بانك( نرخ بهره پايه

نرخ بهره پايه يك اصطلاح عمومي بوده كه توسط بسياري از كشورها .ستم بانكداري ژاپن مي باشدنرخ مبنا براي وام هاي بازرگاني در سي

بيان مي شود و معني آن اينست كه اين نرخ  3يا  2ديگر نرخها به صورت نرخ بهره پايه بعلاوه .براي بهترين مشتريان رزرو مي شود

  .تيب مي باشدامتياز به تر 3يا  2توسط نرخ بهره پايه جاري به علاوه 



 شاخص توليد بخش خدمات ژاپن

اين شاخص شامل توليدات صادر شده نمي شود و فقط روي .درصد تغييردر توليد صنايع معين شده داخلي را اندازه گيري مي كند

در اين شاخص  اطلاعات راجع به كلي فروشي ها و خرده فروشي ها.صنايعي كه نيازهاي داخلي را فراهم مي كنند نيز متمركز شده است

گنجانده شده اند كه در واقع بازخوردي است از خدمات مالي ، مراقبتهاي بهداشتي ،املاك و مستغلات و برنامه هاي سودمند از قبيل 

 .سيستم نيروگاههاي توليدي انرژي هسته اي ژاپن

 شاخص نسبي توليد بخش خدمات ژاپن

اين شاخص شامل توليدات صادر شده نمي شود و فقط روي .ه گيري مي كنددرصد تغييردر توليد صنايع معين شده داخلي را انداز

اطلاعات راجع به كلي فروشي ها و خرده فروشي ها در اين شاخص .صنايعي كه نيازهاي داخلي را فراهم مي كنند نيز متمركز شده است

ملاك و مستغلات و برنامه هاي سودمند از قبيل گنجانده شده اند كه در واقع بازخوردي است از خدمات مالي ، مراقبتهاي بهداشتي ،ا

 .سيستم نيروگاههاي توليدي انرژي هسته اي ژاپن

 شاخص بهاي كالاهاي شركتي داخلي

اين اطلاعات مي تواند . درصد تغيير در قيمت كالاهاي خريداري شده و يا فروخته شده توسط شركتهاي ژاپن را اندازه گيري مي نمايد

شاخص بهاي كالاهاي شركتهاي .ه و تقاضاي كالاهاي خريداري شده و يا توليد شده براي بازار داخلي استفاده شودبراي ارزيابي كل عرض

قيمتهاي به دست آمده توسط كالاهاي خريداري شده و يا فروخته شده كه از طريق شركتهاي داخلي انجام مي شود را  (DCGPI) داخلي

كالاها توسط توليدكنندگان يا عمده فروش ها به مقصدي كه شامل خرده فروشي هاي داخلي قيمتها اصولا هنگامي كه . ارزيابي مي كند

 .مي شود حمل مي گردد ، حساب مي شوند

 شاخص نسبي بهاي كالاهاي شركتي داخلي

اطلاعات مي تواند اين . درصد تغيير در قيمت كالاهاي خريداري شده و يا فروخته شده توسط شركتهاي ژاپن را اندازه گيري مي نمايد

شاخص بهاي كالاهاي شركتهاي .براي ارزيابي كل عرضه و تقاضاي كالاهاي خريداري شده و يا توليد شده براي بازار داخلي استفاده شود

قيمتهاي به دست آمده توسط كالاهاي خريداري شده و يا فروخته شده كه از طريق شركتهاي داخلي انجام مي شود را  (DCGPI) داخلي

قيمتها اصولا هنگامي كه كالاها توسط توليدكنندگان يا عمده فروش ها به مقصدي كه شامل خرده فروشي هاي داخلي . يابي مي كندارز

 .مي شود حمل مي گردد ، حساب مي شوند

 CPIشاخصبهايمصرفكننده 

عنوان يكي از موثرترين ابزار محاسبه تورم درصد تغيير در شاخص بهاي مصرف كننده از گزارش دوره قبلي را اندازه گيري كرده و به 

تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه  CPI .در اقتصاد كشور محسوب مي گردد

اگر بخواهيم مي باشد بدان معناست كه اكنون  112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي.حساب مي شود 100ارزش شاخص اوليه آن از 

شما مي توانيد به آساني  CPI با مقايسه ماهانه.بيشتر بپردازيم % 12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPI سبد كالايي را كه در گذشته

از اما تورم بيش . در حاليكه تورم يك بخش مهم از رشد اقتصادي مي باشد. تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه ارزيابي كنيد

هنگاميكه تورم بالانگران كننده مي شود سرمايه گذاران ارز را .زيان آور است چراكه قدرت خريد توسط ارز ملي را پايين مي آورد% 2

 .رها كرده و به دنبال ديگر فرصتهاي سرمايه گذاري مي باشند



 )نسبي CPI(  شاخصنسبيبهايمصرفكننده 

، تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام  CPI .را از دوره قبل اندازه گيري مي كنددر صد تغيير در شاخص اصلي بهاي مصرف كننده 

 112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي.حساب مي شود 100شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

بيشتر بپردازيم % 12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPI ذشتهمي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گ

اصلي  CPI هنگام محاسبه. شما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه ارزيابي كنيد CPI با مقايسه ماهانه.

ي حذف مي گردند كه اين اطلاعات بي ثبات ممكن اطلاعاتي كه فرض مي شود بي ثبات هستند براي جلوگيري از منحرف كردن نتايج نهاي

اصلي  CPI بهاي غذا و انرژي شامل اين محاسبات نمي شود اما دولت ژاپن انرژي را در محاسبه.است تنها يك يا دو بخش را شامل شود

به واردات اين محصول جهت باتوجه به اين نكته كه ژاپن سومين كشور مصرف كننده نفت خام در جهان است و بسيار . به حساب مي آورد

رفع نيازهايش متكي است اين بدان معناست كه پرش هاي شديد و ناگهاني قيمت نفت خام مي تواند يك تاثير بسزايي روي شاخص بهاي 

 .مصر ف كننده ژاپن داشته باشد

 شاخص نسبي بهاي مصرف كننده به استثناي نرخ اجاره مفروض

هزينه اجاره مفروض،يك مقدار . نظر گرفتن هزينه اجاره مفروض را محاسبه مي نمايدشاخص قيمت مصرف كننده اما بدون در 

تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام  CPI .مشخصي است كه مالك جهت اشغال ملكي كه در آن زندگي مي كند در نظر مي گيرد

در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي. حساب مي شود 100شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

بيشتر % 12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPI مي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گذشته 112

بدون در  CPI.ارزيابي كنيدشما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه  CPI با مقايسه ماهانه.بپردازيم 

نظر گرفتن محاسبات مربوط به اجاره مفروض به حساب مي آيد به صورت تئوري اگر بخواهيم تعريف كنيم مي گوييم هزينه اجاره 

مفروض مربوط به ملكي شده كه اكنون مالك در آن زندگي مي كند و فرض مي كند كه اگر اين ملك مال خودش نبود بايستي آن را 

اين هزينه بر اساس نرخ اكنون بازار مي باشد كه براي اقامت در ملكي با همه مشخصات شبيه به ملك حاضر از جمله .مي كردپرداخت 

  .اندازه ، محل ، و ارزش محاسبه مي گردد

 شاخص اصلي بهاي مصرف كننده

تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام  CPI .در صد تغيير در شاخص اصلي بهاي مصرف كننده را از دوره قبل اندازه گيري مي كند

 112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي.حساب مي شود 100شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

بيشتر بپردازيم % 12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPI مي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گذشته

اصلي  CPI هنگام محاسبه. شما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به ماه ارزيابي كنيد CPI با مقايسه ماهانه.

ن اطلاعاتي كه فرض مي شود بي ثبات هستند براي جلوگيري از منحرف كردن نتايج نهايي حذف مي گردند كه اين اطلاعات بي ثبات ممك

اصلي  CPI بهاي غذا و انرژي شامل اين محاسبات نمي شود اما دولت ژاپن انرژي را در محاسبه.است تنها يك يا دو بخش را شامل شود

وجه به اين نكته كه ژاپن سومين كشور مصرف كننده نفت خام در جهان است و بسيار به واردات اين محصول جهت تبا. به حساب مي آورد

است اين بدان معناست كه پرش هاي شديد و ناگهاني قيمت نفت خام مي تواند يك تاثير بسزايي روي شاخص بهاي رفع نيازهايش متكي 

 .مصر ف كننده ژاپن داشته باشد

 تراز تجاري



ارزش منفي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر .كل ارزش واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كند

مازاد (، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به معناي آن است كه صادرات از واردات پيشي گرفته )كسري تجاري(د شده اند تا صادروار

حالت مازاد تجاري .اين گزارش توسط سرمايه گذاران ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي ارز را نشان مي دهد).تجاري

ت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كننده كالا بايستي ارز خود را به صورت ارز يا كاهش كسري تجاري نسب

 .و اين باعث افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن مي گردد.داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند

مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز كشوري كه از آنجا كالا  در حالت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده

اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخلي در بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي ارزش خود .خريداري مي كند تبديل كند

  .را نسبت به ديگر ارز ها از دست بدهد

 حساب جاري 

يعني صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي (مايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري كل سر

اگر عدد به .تلقي مي شود) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه

توجه داشته باشيد كه كسري . ، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي دهددست آمده مثبت باشد

 .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 آمار مشترك اقتصادي _كانادا

  

 نرخ هدف شبانه

تغييرات . كند.هدف شبانه نرخي است كه بانك كانادا هنگام پول قرض دادن به ديگر موسسه هاي مالي بر پايه نرخ شبانه مطالبه مي نرخ 

نرخ .اين نرخ روي ديگر نرخ بهره ها از جمله وام هاي مشتري تاثير مي گذارد زيرا اين نرخها موازي با ديگر نرخهاي شبانه تغيير مي كنند

رخ بهره اي است كه بانك كانادا براي نرخ شبانه در نظر مي گيرد و هرگونه تغيير در اين نرخ يك شاخص مشخصي از هدف شبانه، ن

بانك براي تاثير روي نرخ شبانه از اوراق قرضه اجرايي استفاده مي كند كه اين .مسيري كه سياست پولي بانكي در پيش مي گيرد مي باشد

نقطه مياني اين اوراق قرضه در واقع . ين نرخها از نصف يك درصد مشخص شده كمتر مي باشدشامل سه نوع نرخ مي شود و تمام ا

بوده كه اين خود نيز نرخ جاري بانك ) باند(همان نرخ هدف شبانه مي باشد كه يك چهارم درصد مشخصه از حداكثر نرخ اوراق قرضه 

ديگر موسسات كه وجوه شبانه قرض مي .نه از موسسات مطالبه مي كندنرخ بانكي نرخي است كه بانك كانادا براي وام هاي شبا. مي باشد

بنابراين بسيار مهم است كه بانك كانادا روي تمام عمليات . دهند اگر بخواهند كه به عنوان رقيب باقي بمانند بايد طبق اين نرخ عمل كنند

م درصد مشخص زيرنقطه مياني و يا نرخ هدف شبانه است حد پايين تراوراق قرضه كه يك چهار. مربوط به وام هاي شبانه تاثير بگذارد

بانك هميشه نصف درصدي كه براي نرخ شبانه در نظر . نرخي است كه بانك كانادا بابت سپرده هاي موسسه هاي مالي مي پردازد

جرايي مي باشد كه بانك را گرفته مي شود پرداخت مي كند و آن با تغيير دادن نرخ هدف و توسعه حدهاي بالا و پايين از اوراق قرضه ا

سرمايه گذاران به نرخهاي بهره توجه بسيار دارند چراكه افزايش در نرخهاي .قادر مي سازد تا بتواند روي ديگر نرخهاي بهره تاثير بگذارد

ه دليل افزايش نرخ اين بدان خاطر است كه سرمايه گذاران بازگشت بيشتري را ب.بهره معمولا باعث رشد تقاضا براي دلار كانادا مي گردد

 .بهره از اين ارز انتظار دارند

 اوراق قرضه اجرايي



ن تر بانك كانادا براي اداره نرخهاي بهره در اقتصاد كانادا از اوراق قرضه اجرايي استفاده مي كند كه شامل نرخ هدف با حدود بالاتر و پايي

اوراق قرضه . هره پرداخت شده براي سپرده هاي نقدي مي باشدمي باشد كه نشان دهنده نرخ مطالبه شده براي وام هاي شبانه و ب

نقطه مياني اين اوراق قرضه در . بانك كانادا شامل سه نرخ مي باشد و تمام اين نرخها از نصف يك درصد مشخص شده كمتر مي باشد

بوده كه اين خود نيز نرخ جاري ) باند(واقع همان نرخ هدف شبانه مي باشد كه يك چهارم درصد مشخصه از حداكثر نرخ اوراق قرضه 

ديگر موسسات كه وجوه شبانه .نرخ بانكي نرخي است كه بانك كانادا براي وام هاي شبانه از موسسات مطالبه مي كند. بانك مي باشد

نك كانادا روي بنابراين بسيار مهم است كه با. قرض مي دهند اگر بخواهند كه به عنوان رقيب باقي بمانند بايد طبق اين نرخ عمل كنند

حد پايين تراوراق قرضه كه يك چهارم درصد مشخص زيرنقطه مياني و يا نرخ هدف . تمام عمليات مربوط به وام هاي شبانه تاثير بگذارد

بانك هميشه نصف درصدي كه براي نرخ شبانه در . شبانه است نرخي است كه بانك كانادا بابت سپرده هاي موسسه هاي مالي مي پردازد

رفته مي شود پرداخت مي كند و آن با تغيير دادن نرخ هدف و توسعه حدهاي بالا و پايين از اوراق قرضه اجرايي مي باشد كه بانك نظر گ

سرمايه گذاران به نرخهاي بهره توجه بسيار دارند چراكه افزايش در .را قادر مي سازد تا بتواند روي ديگر نرخهاي بهره تاثير بگذارد

اين بدان خاطر است كه سرمايه گذاران بازگشت بيشتري را به دليل . باعث رشد تقاضا براي دلار كانادا مي گرددنرخهاي بهره معمولا

 .افزايش نرخ بهره از اين ارز انتظار دارند

 نرخ اصلي

ند، وام دهندگان از آنجا كه اين مشتريان حداقل ريسك را عرضه مي كن. نرخي كه مشتريان مقدم موسسات وام دهنده بايد پرداخت كنند

افزايش نرخ بهره معمولا منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود چراكه سرمايه . مي توانند بهترين نرخ بهره را به آنها ارائه دهند

وجوه نرخ اصلي در پاسخ به تغييرات در نرخ .گذاران مي توانند بازده بالاتري را وقتي نرخ بهره افزايش مي يابد انتظار داشته باشند

درصد امتياز بالاتر از نرخ  3نوسان مي كنند و به طور معمول ) نرخي كه در آن بانك ها وجوهي را به هم قرض مي دهند(فدرال 

نرخ اصلي يك نرخ تجاري است كه بانكها آنرا براي عموم تبليغ مي كنند و ساير نرخهاي بهره از قبيل وام هاي . اعتبارات فدرال مي باشد

از آنجا كه اين نرخها براي . يك درصد معين مي باشد "نرخ اصلي مازاد"درو بر اساس نرخ اصلي هستند و اغلب به عنوان مسكن و وام خو

 .مشتريان تجاري تبليغ مي شود ، بانك هاي بزرگ به طور معمول نرخهاي بسيار شبيه اي را به منظور حفظ توان رقابتي ارائه مي دهند

 نرخ بانكي

نرخ بانكي جزو لاينفك سياست پولي بانك بوده و نرخ رايجي .آن بانك كانادا به موسسات مالي وجوه قرض مي دهدنرخي است كه طبق 

به خاطر اينكه نرخهاي بهره تاثير مستقيمي روي ارزش ارز در بازار فاركس دارند، .است كه ديگر نرخهاي بهره از آن گرفته مي شوند

 .نرخ بهره بانكي دارند سرمايه گذاران توجه ويژه اي به تغييرات

 در كانادا REPOمتوسط نرخ شبانه 

شبانه توافقنامه هايي هستند كه بر طبق آن وام هاي شبانه توسط اوراق بهادار تضميني خزانه آمريكا تضمين مي  (REPO) قرارداد هاي

قدينگي مواجه مي باشند فروخته مي شود و اين اوراق توسط موسسه هاي مالي به ديگر موسسه هايي كه به طور موقت با مازاد ن. گردند

 (CORRA) شبانه كانادا REPO نرخ. طبق آن فروشنده دوباره اين اوراق را با قيمت توافق شده قبلي در روز بعد خريداري مي نمايد

بزرگ كه  هاي شبانه عمدتا توسط موسسه هاي مالي REPO.هاي گزارش شده در بازار شبانه روزي مي باشد REPO متوسط معاملات

معمولا اين موسسات دارايي هايي دارند كه .نيازبه پول نقد جهت اعمالي از قبيل پرداخت پايان روزي دارند مورد استفاده قرار مي گيرند

. به صورت انواع اوراق قرضه و تضمين نامه ها براي ارائه به موسسات دارنده مازاد پول نقد به عنوان وثيقه مورد استفاده قرار مي گيرد

عملا موسساتي كه نيازمند به پول نقد هستند دارايي هاي همراه خود را به شرط آنكه با يك قيمت از پيش توافق شده دوباره بتوانند در 

شبانه وسيله اي است  REPO يك REPO براي خريدار. از نرخ بانكي پايين تر مي باشد (CORPA) معمولا.روز بعد بخرند مي فروشند



يك  REPO در عوض اين.رمايه مورد نياز بدون آنكه خريدارمجبور باشد دارايي خود را به صورت نقد درآورد براي فراهم كردن س

مبلغي به صورت نرخ بهره توافقي نصيب خريدار مي نمايد چرا كه اين قرارداد خريدار را قادر مي سازد تا با استفاده از مازاد پول خود 

 .اهد آنرا به صورت سپرده نزد بانك كانادا قرار دهديك بهره اضافي نصيبش گردد از آنكه بخو

 نرخ تامين مالي بازار پول شبانه

تغييرات اين .به نرخ متوسطي كه موسسه هاي مالي مي پردازند تا پول شبانه از موسسه هايي با مازاد وجه دريافت كنند گفته مي شود

ام هاي بازرگاني و يا بازده اوراق قرضه و ديگر اوراقها با درآمد ثابت مي نرخ مي تواند روي نرخهاي بهره بانكي ديگر كه بانكها براي و

توسط موسسه هاي مالي استفاده مي شود تا بتوانند از موسسه هايي با مازاد  (CORRA)نرخ بازار پول شبانه كانادا . پردازند تاثير بگذارد

نرخ مبنا براي بازار شبانه روزي نرخي ).ي پرداخت پايان روزيبه ويژه برا(وجه پول قرض كرده و كمبود مالي خود را برطرف سازند

 بانكي شبانه پيشنهاد شده توسط بانك كانادا بوده اما موسسه ها آزاد هستند تا نرخهاي خود را خود تنظيم كرده كه به نوع اوراق مالي كه

متوسط نرخهاي  OMMFR .ه شده براي وام بستگي دارددر معاملات استفاده مي شود و به همان اندازه به ريسكها و وثيقه هاي بكار برد

 متداولترين اوراق استفاده شده شامل رسيدهاي سپرده مدت دار،قراردادهاي. گزارش شده توسط موسسه هاي شركت كننده مي باشد

REPO و وام هاي بانكي بدون وثيقه مي باشد. 

 منحني درآمد ثابت

بازده هاي اوراق قرضه يك رابطه معكوس با نرخهاي بهره دارند و اين بدان . گيري مي كند تاريخ عودت ها براي اوراق قرضه را پي 

معناست همچنانكه نرخ بهره بالا مي رود،از ارزش اوراق قرضه معامله شده با نرخهاي بهره ثابت در بازار ثانويه اوراق قرضه ، كاسته مي 

دريافت مي ) قرض دهنده(پولي را از نگهدارنده ورق ) قرض گيرنده(ورق يك ورق قرضه معادل با وامي است كه صادر كننده . شود

،به علاوه بهره سند قرضه تا تاريخ سررسيد )سرمايه اصلي(در عوض صادر كننده ورق موافقت مي كند تا مقدار پول اصلي ورق را .كند

را پرداخت مي كنند،به آنها اوراقي با سود ثابت گفته به خاطر اينكه اوراق قرضه يك نرخ بهره از پيش تعيين شده .تعيين شده بازگرداند

هنگاميكه نرخهاي بهره افزايش پيدا مي كند صادر كنندگان جديد اوراق قرضه بازده بالاتري را پرداخت مي نمايند تا بتوانند با .مي شود

لا رفتن نرخ بهره وبا پرداخت يك بازده پايين اين بدان معناست كه اوراق صادر شده قبل از با.ديگر گزينه هاي سرمايه گذاري رقابت كنند

تر نسبت به اوراق منتشره جديد از ارزش كمتري نسبت به اوراق جديد برخوردار مي باشند كه اين خود را در ارزش اوراق معامله شده 

براين سفته بازان اوراق قرضه توجه زيرا ارزش اين اوراق رابطه تنگاتنگي با نرخ بهره در اين روش دارد،بنا.در بازار ثانويه نشان مي دهد

 .ويژه اي به تغييرات نرخ هاي بهره دارند

 منحنيبازده 

شكل منحني رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نشان مي . اين منحني، بازده ابزار درآمد ثابت گوناگون را نشان مي دهد

ره كوتا ه مدت بوده و عايدي ها ي صدوراوراق قرضه داخلي باعث تغييرات نرخ در كانادا ،نرخ بانكي نرخ مرجع براي نرخهاي به. دهد

و همچنين اعتبار صادر كننده آن مي ) يعني بر اساس زمان سر رسيد)بازده اوراق قرضه بر پايه مدت زمان اوراق قرضه .بانكي مي شود

بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چراكه اين اوراق ريسك  به منظور جذب سرمايه گذاران ، صادركنندگان اوراق قرضه غير دولتي. باشد

بيشتري نسبت به اوراق قرضه با پشتوانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين ريسك اضافي را 

اين اصطلاح . رد نقدينگي هستندهمچنين اوراق قرضه بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپ.دارند

همانطور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند، بازده يك اوراق قرضه ارزش . اشاره به اختلاف بين بازده و نرخ بهره كوتاه مدت دارد

زش واقعي بازده كمتري پيدا مي كند چراكه به اندازه كافي بالا نمي باشد كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند ، كه موجب كاهش ار

 .اگر نرخ بهره كوتاه مدت تا بالاي منحني بازده افزايش پيدا كند، در واقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي منفي هستند. ميشود



 

 منحني بازده نرمال

 

) محور طولها(ش بازده اين نشان دهنده افزاي .منحني مي باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشد "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني تر  APT اين مطابق نظريه. مي باشد (محور عرضها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذاراني كه مايل به نگه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با . باشد، بازده افزايش مي يابد

 .افزايش خطراتي كه پيشتر گفته شد، مي باشند وجود

 منحني مسطح

 
اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد

 .ي از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشنداين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتر.حاضر به پذيرش بازده روي ابزارهاي بلند مدت هستند 

سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ 

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

 منحني بازده معكوس

 

نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد 

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد

اسپرد (مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز --مدت نسبت به منحني مسطح به همراه دارد 

اين امر بدين مفهوم است كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

 .بدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستند

 منحني خميده

اين مي تواند .نگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالاتر باشد يك منحني خميده ه

 .نشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشد

 توليد ناخالص داخلي

ليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي تو

به طور خلاصه،  –هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

اين نمودار درصد تغييرات در . وليد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شوداگر در درون مرزهاي كشور ت

افزايش در توليد ناخالص داخلي به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه .توليد ناخالص داخلي را از سه ماهه قبل را نشان مي دهد

مر معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش اين ا.نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشد

هنگامي كه ارزش توليد كشور افزايش مي يابد، آنگاه يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به . اين ارز در بازار مشاهده شود

د يكسري كاستي ها در اين فرض وجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار با اين وجو.اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشود



به صورت زير "در اين مورد، كار انجام شده . انجام شده در اقتصاد زير زميني در محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

 .خالص داخلي نمي باشديا تبادلات براي ساير كالاها و خدمات قسمتي از نتيجه توليد نا "ميزي

 توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

هنگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين 

شن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از به منظور رو. نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . واژه توليد ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي كنند

ين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان را قادر مي سازد كه تعي

ارقام توليد ناخالص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي .كاهش 

 .دلار رايج شناخته مي شوند

 بررسي نيروي كار 

از نرخهاي استخدام در حال حاضر ، ميزان ساعتهاي كارشده ، و از كارافتادگي در يك بخش را نشان مي  بررسي ماهيانه كه يك تصويري

افزايش استخدام به عنوان يك شاخص مثبت نشان دهنده يك توسعه اقتصادي قوي كه فرصتهاي استخدامي فراهم كرده و ثروت .دهد

اداره آمار كانادا بررسي ماهيانه نيروي كار را در دستور خود .فراهم مي آورد  مازاد براي آن دسته از افرادي كه تقاضاي دلار دارند را

 LFS .خانوار اجرا كرده تا يك ارزيابي دقيق از سطح استخدام در داخل كشور را كسب كند 60000قرار داده و آن را براي حدودا 

اين بررسي حدوداً .ار متوسط تقسيم بندي مي كنداطلاعات استخدام را به بخشهاي گوناگون شامل دستمزدهاي متوسط و ساعات ك

اين است كه تمام كانادايي هايي را كه در سن كار هستند در يكي از سه تا  LFS نزديك به پانزدهم هر ماه صورت مي گيرد هدف اصلي

 .استخدام شده، استخدام نشده، مشغول به كار نبوده يا به دنبال كار نيستند: طبقه بندي قرار دهند 

 خ بيكاري نر

و در حال حاضر به دنبال آن هستند كه ) يعني آنهايي كه در سن كار هستند(درصد افرادي كه آمادگي لازم براي انجام كار را داشته 

بر طبق اين محاسبه، بيكاربه كساني گفته مي شوند كه فعالانه به دنبال . استخدام شوند اما قادر نيستند كه اين موقعيت را فراهم كنند

افزايش بيكاري به عنوان يك شاخص منفي . استخدام هستند وآنهايي كه به دلايلي در جستجوي كار نيستند نيز به حساب نمي آيند

تاثير بارزافزايش جمعيت ،كاهش مخارج مصرف كننده مي . محسوب مي گردد زيرا تقاضاي افراد بيكار براي كالا و خدمات كاهش مي يابد

بيكار از دستمزد آنان زماني كه مشغول به كار بودن كمتر مي باشد و كاهش در مخارج سريعترين پاسخ  باشد زيرا مساعدات افراد

علاوه بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود . خانوارهاي دچار شده مي باشد

ر بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند آمادگي لازم براي مطمئن نيستند هزينه هاي مصرفي خود را به منظو

اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج كاركنان توسط كارفرمايان نه به .گذران زندگي را داشته باشند

در كانادا ، اكثر افراد بيكاركه شغل خود را . اشد را افزايش مي دهددليل بي كفايتي بلكه به خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي ب

اين تعداد به هر حال برابر با تعداد افراد بيكار داخل كشورنيست چرا كه همه . از دست داده اند مشمول پرداخت بيمه اشتغال مي گردند

ادري خود را ترك كرده اند و يا كارگران استخدام شده بعضي افراد از جمله آنهايي كه كشور م. بيكاران مشمول اين بيمه نمي گردند

 .فصلي انتظار مي روند كه به كار قبلي خود برگردند

 خرده فروشي ها



تنها به طور انحصاري . بازخورد هزينه هاي مصرف كننده را ارائه مي دهد و يكي از اولين گزارشهاي فروش موجود در هر ماه مي باشد 

. دنبال مي كند و شامل هزينه هاي خدمات از قبيل مراقبت هاي بهداشتي و آموزش و پرورش نمي شودهزينه كالاهاي مصرفي را 

گزارش خرده فروشي .افزايش شاخص خرده فروشي داراي اثر مثبت بر روي ارز مي باشد چراكه رشد اقتصاد كشور را نشان مي دهد

ريافت اندازه درست تغيير واقعي هزينه هاي خرده فروشي ، شما بايد بدون در نظر گرفتن نرخ تورم منتشر مي شود ، بنابراين براي د

تغييرات قابل ملاحظه در گزارش خرده فروشي حتي پس از انتشار آن غير معمول نمي باشد چراكه . نرخ تورم را نيز در نظر بگيريد

  .تدوين اطلاعات دقيق و كامل داده هاي خرده فروشي مي تواند بسيار دشوار باشد

 خرده فروشي اصلي شاخص

گزارش خرده فروشي اصلي همان اطلاعات گزارش خرده فروشي را ارائه مي دهد، اما تعمداً شامل هزينه هاي مربوط به وسايل نقليه از 

افزايش ميزان خرده فروشي اصلي داراي يك اثر مثبت روي دلار مي باشد و . جمله فروش اتومبيل هاي جديد و خريد بنزين نمي شود

گزارش خرده فروشي بدون در نظر گرفتن نرخ تورم منتشر مي شود ، بنابراين براي دريافت اندازه .اقتصادي را نشان مي دهدرشد 

تغييرات قابل ملاحظه در گزارش خرده فروشي . درست تغيير واقعي هزينه هاي خرده فروشي ، شما بايد نرخ تورم را نيز در نظر بگيريد

 .مول نمي باشد چراكه تدوين اطلاعات دقيق و كامل داده هاي خرده فروشي مي تواند بسيار دشوار باشدحتي پس از انتشار آن غير مع

 شروع مسكن سازي 

گزارش شروع مسكن سازي تعداد خانه هاي خصوصي تازه اي را نشان مي دهد كه شروع به ساخت و ساز آنها در طول دوره گزارش 

ي به عنوان يكي از شاخص هاي دقيق سلامت كلي اقتصاد شناخته مي شود و همچنين گزارش شروع مسكن ساز. دهي آغاز شده است

خانه هاي جديد به احتمال زياد .اطلاعات زيادي در مورد سطح ضريب اطمينان عمومي براي آينده اقتصادي خودشان را ارائه مي دهد

. از به وامهاي بلند مدت به منظور خريد خانه هاي خود دارندبزرگترين سرمايه گذاري افراد خواهد بود ، و اكثر خريداران خانه جديد ني

اگر شاخص شروع مسكن سازي در حال افزايش باشد ، اين نشانه اي مطمئن است كه پول كافي در نظام مالي براي بودجه طرحهاي 

كن دارند چراكه آنها احساس همچنين نشان مي دهد كه مردم ضريب اطمينان لازم براي دريافت وام هاي مس. توسعه جديد وجود دارد

از طرف ديگر، اگر شاخص شروع مسكن سازي كاهش داشته باشد، نشان دهنده كاهش .ميكنند كه قادر به حفظ پرداخت مورد نياز هستند

مسكن صنعت . كاهش رشد اقتصادي تفسير مي شود --يا تاييد  --تقاضا براي خانه هاي جديد مي باشد و اين معمولا به عنوان يك نشانه 

يكي از بزرگترين كارفرمايان مستقيم كشور مي باشد و همچنين از بسياري از صنايع كه به فروش خانه ها براي رونق كسب و كار شان 

بنابراين هميشه نگراني در مورد افت شاخص شروع مسكن سازي وجود داشته و باعث كاهش ارزش دلار . احتياج دارند پيشتيباني مي كند

 .مي گردد

 ريد مديرانشاخص خ

اين شاخص ميزان پيش بيني بخش توليد كشور را برآورد كرده و با اعلام ماهيانه تغييرات خريد توسط كارخانجات كشور كانادا ، رشد 

نشان دهنده كاهش در خريد مي  50افزايش در خريد را نشان مي دهد در حاليكه ارزش زير  50ارزش .اقتصادي را پيش بيني مي نمايد

اي يك نمونه از آن بازخور دي را روي خريد فراهم ميكند و نشان مي دهد كه آيا سطح خريد افزايش داشته يا كاهش و يا اجر. باشد

آن است همانطور كه فروش بالا مي رود مديران خريد بايستي  PMI قضيه ثابت شده درمورد.بدون تغيير نسبت به ماه قبل مانده است

همچنين ضريب اطمينان براي  PMI افزايش در. بتوانند كالاهاي تمام شده بيشتري را توليد كنند مواد اوليه اضافي خريداري كرده تا

اقتصاد بوده طوريكه توليد اضافي نشان دهنده ظرفيت بالاتر در اقتصاد بوده و شركتها تمايل دارند كه تنها در صورت اطمينان از وجود 

، شاخص خرده فروشي و غيره يك  CPI : مشابه هر انديكاتور توليد و فروش.ببرند تقاضاي مستمر براي محصولاتشان مخارج خود را بالا



بالاتر به عنوان يك فاكتور  PMI بر خلاف اين، يك شاخص. ممكن است يك هشدار براي افزايش در تورم باشد PMI افزايش شديد در

  .رت مي كندمثبت براي اقتصاد محسوب مي شود و معمولا تقاضاي مستمر را براي دلار ساپو

 شاخص بهاي توليد كننده

بر . محسوب مي گردد 100تغيير بهاي كالاهاي فروخته شده توسط توليدكنندگان را مورد سنجش قرار مي دهد كه شاخص پايه آن از 

ميني اضافه مي شامل ماليات يا هر نوع مبالغ مربوط به پخش يا حمل كه معمولا به محصولات در زنجيره تا PPI خلاف ارقام خرده فروشي

نشان دهنده يك اقتصاد در حال توسعه با اطمينان منطقي از ادامه استخدام افراد مشغول به  PPI افزايش در شاخص. شوند نمي گردد 

يك شاخص بسيار مهم در بازار مي باشد كه به عنوان نشان دهنده سطوح تورم مورد توجه قرار مي  PPI .كار در بخش توليد مي باشد

نشان مي دهد كه افزايش نرخ بهره قصد دارد كه با تورم  PPI ه به ديگر شاخصها كه بر پايه تورم بنا شده اند افزايش درشبي.گيرد

وجود احتمالي افزايش نرخ بهره ممكن است باعث تقاضا براي ارز به عنوان مقوله سرمايه گذاري تلقي شود كه سرمايه . مبارزه كند

 .فزايش نرخ بهره عودت آن نيز افزايش يابدگذاران انتظار دارند در حالت ا

 شاخص اصلي بهاي توليد كننده

را منحرف كنند  PPI بر اساس شاخص بهاي توليد كننده بوده ولي اين شاخص آيتم هاي بي ثبات از قبيل انرژي و غذا كه مي توانند آمار

با حذف كردن اين آيتم ها . پيش بيني را شامل نمي شود همچنين نوسانات در قيمت نفت به طور موقت و يا ديگر رويدادهاي غير قابل

اصلي به عنوان يك وسيله قابل اعتماد تر براي پيش بيني تورم نسبت به  PPI كه اغلب باعث انحراف در آمار تورم مي شود شاخص

 .مي باشد PPI شاخص

 شاخص اصلي بهاي مصرف كننده

گردد به جز اينكه آيتم هايي با نوسان بالا از قبيل انرژي و غذا را شامل نمي  محاسبه مي CPI اصلي هم به روش مشابه با CPI شاخص

براي .گردند CPI زيرا اينگونه آيتم ها در مقابل نوسانات قيمتي آسيب پذير هستند بنابراين مي توانند باعث انحراف در محاسبه.گردد

 .گرفته مي شوداصلي به عنوان شاخص دقيق تر براي تورم در نظر  CPI همين شاخص

 شاخص بهاي مصرف كننده

CPI هنگامي كه تورم بالا موجب نگراني مي .يكي از تاثيرگذارترين شاخص ها روي تورم كنوني در يك اقتصاد محسوب مي گردد

براي ارز  شود،سرمايه گذاران ارز را رها كرده و به دنبال راههاي ديگري براي سرمايه گذاري مي روند كه اين عمل باعث كاهش تقاضا

مضربوده چراكه از قدرت خريد دلار % 2تورم براي يك اقتصاد در حال رشد لام مي باشد اما عبور آن از . دلار در بازار فاركس مي گردد

تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از  CPI .مي كاهد

 مي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گذشته 112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي.مي شودحساب  100

CPI  با مقايسه ماهانه.بيشتر بپردازيم % 12بوده است را بخريم بايد  100آن CPI  شما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف

  .ي كنيدكننده را ماه به ماه ارزياب

  

 



 حساب جاري 

يعني صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي (كل سرمايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري 

ر عدد به اگ.تلقي مي شود) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه

توجه داشته باشيد كه كسري . دست آمده مثبت باشد، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي دهد

 .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 تراز تجاري

ارزش منفي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر .واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كندكل ارزش 

مازاد (، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به معناي آن است كه صادرات از واردات پيشي گرفته )كسري تجاري(وارد شده اند تا صادر

حالت مازاد .ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي دلار را نشان مي دهد اين گزارش توسط سرمايه گذاران).تجاري

تجاري يا كاهش كسري تجاري نسبت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كننده كالا بايستي ارز خود را به 

افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن و اين باعث .صورت ارز داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند

  .مي گردد

در حالت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز كشوري كه از آنجا كالا 

ر بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي ارزش خود اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخلي د.خريداري مي كند تبديل كند

   .را نسبت به ديگر ارز ها از دست بدهد

 

 آمارمشتركاقتصادي _ استراليا 

 نرخ بهره رسمي 

رسمي  نرخ بهره.نرخي است كه موسسه هاي مالي از ديگر موسسه ها براي وام هاي شبانه در سيستم بانكداري استراليا مطالبه مي نمايند 

، نرخ رايج اساسي بوده و تغيير در آن بر روي نرخهاي بهره ديگر شامل نرخ هاي بازرگاني بانكي تاثير مي گذارد و نرخي است كه دولت 

بعد از مشخص كردن سياست پولي كه قصد دارد (RBA) هيئت مديره بانك استراليا. براي شرايط كنوني اقتصادي در نظر مي گيرد

رد هدف مشخص نرخ بهره تصميم مي گيرد نرخ بهره واقعي بانكي در نتيجه ميزان تقاضا و عرضه و ميزان وجوه در دنبال نمايد در مو

وام دهندگان شخصي در تعيين ميزان نرخ بهره پول خود آزاد هستند اما اگر بخواهند در بازار به صورت .تسهيلات وام شبانه مي باشد

نرخ بهره را به طور مستقيم تحميل نمي  RBA .غيير نسبت به ديگر وام دهندگان تعيين مي نمايندرقيب بمانند نرخ وام خود را با اندكي ت

اين به نوبه خود باعث نشت اقتصادي از طريق سيستم . كند بلكه با توجه به ميزان فعاليت بازار آزاد در مورد نرخ بهره تصميم مي گيرد

از  RBA استفاده.معمولا منجر به افزايش در ديگر نرخ بهره ها در اقتصاد مي شود طوريكه افزايش در نرخ بهره. بانكداري كل مي گردد

عملكردهاي بازار آزاد شامل اجراي كنترل روي تهيه وجوه استفاده شده توسط بانكها و موسسه هاي مالي جهت تبادلات تعيين شده بين 

تعيين كند كه جهت  RBAاگر . ادله شده نگه داشته مي شوداين وجوه نزد بانك مركزي تحت عنوان وجوه واريزي مب .آنها مي باشد

كاهش نرخ بهره لازم است كه سياستي در پيش گرفته شود آنگاه بانك ذخيره وجوه را افزايش داده تا اينكه بانكها از وجوه اشباع شوند با 

مايل مي كند تا ميزان پولي كه به صورت وام در تهيه وجوه واريزي مبادله شده كه بيشتر از خواسته بانكهاي تجاري مي باشد آنها را مت

اختيار بازار قرار مي دهند را افزايش داده و به اين صورت از ميزان وجه ذخيره شده نيز بكاهند اين افزايش در ميزان ذخيره پول منجر 

ه كمتري را نسبت به ديگر به كاهش در نرخ بهره گشته زيرا قرض دهندگان مايلند كه به منظور جذب قرض گيرندگان نرخهاي بهر



از طرف ديگر اگر بانك مركزي بخواهد كه نرخ بهره را افزايش دهد ، شايد بخواهد با نگراني ها در . قرض دهندگان پيشنهاد نمايند

و ) ره يعني نرخ به( اين منجر به افزايش بيشتر نرخهاي وام مي گردد .مورد افزايش تورم مقابله كند ،اقدام به كاهش وجوه مي نمايد

زمانيكه موسسه هاي مالي به يكديگر وجوه شبانه قرض مي دهند اين افزايش هزينه به صورت افزايش در نرخهاي بازرگاني نمايان گشته 

نتيجه مورد انتظار اين است كه مصرف كنند گان و . و موجب تشكيل نشست بانك مركزي به منظور افزايش در نرخهاي بهره مي شود

هاي عمده خود را به تعويق انداخته به اين اميد كه نرخهاي بهره كاهش پيدا خواهد كرد در نتيجه آن مخارج  صاحبان مشاغل خريد

 .كاهش پيدا كرده كه خود موجب آزاد شدن فشار تورم مي گردد

 نرخ سود متغير شبانه

يك طرف معامله روي پرداخت نرخ .شودتوافق نامه رد و بدل مي  (LEG) سودي است كه طبق سود سهام توليد شده توسط دو طرف

بهره ثابت براي يك مقدار مشخص به جاي پرداخت براي همين مقدار مشخص اما به صورت نرخ شناور بر اساس نرخ بهره شبانه 

تعلقه نرخ سود متغير شبانه بر اساس مفهوم نرخ سود متغير شبانه در جائيكه دو طرف روي يك نرخ بهره م. استراليا ، توافق مي كند 

در عوض نرخ بهره ثابت در يك مقدار مشخص زماني با يكديگر توافق ) همان سرمايه اصلي(و طبق يك مقدار توافق شده ) جمع شده(

در اين (شناخته مي شوند كه يكي از پايه ها وابسته به عايدي بازار شناور بوده ) پايه) LEG هر كدام از طرفين به عنوان يك .مي كنند

نرخ سود متغير . . حال آنكه ديگر پايه وابسته به نرخ ثابت توافق شده مي باشد) شبانه بانك مركزي استراليا مي باشد مورد نرخ بهره

نرخ سود متغير معمولي براي يك مدت زمان پيوسته . هفته تا كمتر از يك سال مي باشد 1شبانه عموما كوتاه مدت مي باشند كه بين 

نرخ سود متغير شبانه توسط موسسه . بانه براي مدت زماني است كه سررسيد توافق نامه فرا مي رسدبوده در حاليكه نرخ سود متغير ش

هاي مالي به عنوان وسيله اي است كه تغييرات در نرخ بهره شبانه را محدود مي كند و مي تواند تضميني باشد براي بازگشت سرمايه 

نرخ سود متغير در اين روش به طور قابل توجه اي از .ه نرخ سود متغيرمي باشداصلي كه به صورت سهام و يا معاملات سلف در توافق نام

 .ميزان ريسك نسبت به سرمايه اصلي تبادل شده مي كاهد

 منحني بازده 

. شكل منحني رابطه بين بازده مورد انتظار و زمان سر رسيد را نشان مي دهد. اين منحني، بازده ابزار درآمد ثابت را نشان مي دهد

به منظور . و همچنين اعتبار صادر كننده آن مي باشد) يعني بر اساس زمان سر رسيد(زده اوراق قرضه بر پايه مدت زمان اوراق قرضه با

جذب سرمايه گذاران ، صادركنندگان اوراق قرضه غير دولتي بايد بازده بالاتري را پيشنهاد دهند چراكه اين اوراق ريسك بيشتري نسبت 

همچنين اوراق .پشتوانه دولتي دارند و سرمايه گذاران انتظار نوعي حق بيمه در ازاي پذيرش اين ريسك اضافي را دارند به اوراق قرضه با

اين اصطلاح اشاره به اختلاف بين . قرضه بلند مدت در معرض خطر از دست دادن ارزش خود از طريق كاهش اسپرد نقدينگي هستند

نطور كه نرخ بهره افزايش پيدا مي كند، بازده يك اوراق قرضه ارزش كمتري پيدا مي كند چراكه هما. بازده و نرخ بهره كوتاه مدت دارد

اگر نرخ بهره . به اندازه كافي بالا نمي باشد كه نرخ بهره در حال افزايش را جبران كند ، كه موجب كاهش ارزش واقعي بازده ميشود

 .واقع سرمايه گذار داراي يك اسپرد نقدينگي منفي هستند كوتاه مدت تا بالاي منحني بازده افزايش پيدا كند، در

 

 منحني بازده نرمال

) محور طولها(اين نشان دهنده افزايش بازده  .منحني مي باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشد "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني  APT اين مطابق نظريه. مي باشد (محور عرض ها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذاراني كه مايل به نگه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با . تر باشد، بازده افزايش مي يابد

 .وجود افزايش خطراتي كه پيشتر گفته شد، مي باشند



 منحني مسطح

اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . د مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشديك منحني بازده مسطح وقتي بوجو

 .اين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كوتاه مدت فعلي نمي باشند.حاضر به پذيرش بازده روي ابزارهاي بلند مدت هستند 

احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه 

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

 منحني بازده معكوس

منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي 

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . لاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشدتواند بر شروع ركود اقتصادي طو

اسپرد (تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از بازده كوتاه مدت  --مدت نسبت به منحني مسطح به همراه دارد 

كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با اين امر بدين مفهوم است . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

 .بدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستند

 منحني خميده

اين مي تواند .لاتر باشد يك منحني خميده هنگامي رخ ميدهد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت با

  .نشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشد

 توليد ناخالص داخلي

توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي 

به طور خلاصه،  –هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

افزايش در توليد ناخالص داخلي .توليد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شود اگر در درون مرزهاي كشور

اين امر معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي .به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشد

هنگامي كه ارزش توليد كشور افزايش مي يابد، آنگاه . زش اين ارز در بازار مشاهده شوددلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ار

با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض .يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشود

. شده در اقتصاد زير زميني در محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شودوجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام 

يا تبادلات براي ساير كالاها و خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي  "به صورت زير ميزي"در اين مورد، كار انجام شده 

 .باشد

 توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

هنگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين 

به منظور روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از . نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . د ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي كنندواژه تولي

مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان را قادر مي سازد كه تعيين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا 



اخالص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي ارقام توليد ن.كاهش 

 .دلار رايج شناخته مي شوند

 توليد ناخالص داخلي

معين مي توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان 

به طور خلاصه،  –هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

افزايش در توليد ناخالص داخلي .اگر در درون مرزهاي كشور توليد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شود

اين امر معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي .ان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشدبه عنو

هنگامي كه ارزش توليد كشور افزايش مي يابد، آنگاه . دلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ارزش اين ارز در بازار مشاهده شود

با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض .وي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشوديك افزايش مشابه در نير

. وجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام شده در اقتصاد زير زميني در محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شود

يا تبادلات براي ساير كالاها و خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي  "ه صورت زير ميزيب"در اين مورد، كار انجام شده 

 .باشد

 خرده فروشي

اين .گزارش خرده فروشي باز خوردي از كل ارزش كالاها و خدمات فروخته شده به طور مستقيم به مصرف كنند گان را ارائه مي دهد

افزايش در خرده فروشي به عنوان . ماه قابل دسترس بوده و رفتارهاي مخارج را پيگيري مي كند يكي از اولين شاخص هايي است كه هر

گزارش خرده فروشي . يك شاخص رشد در اقتصاد محسوب شده و تمايل دارد كه از ارزش دلار استراليا در بازارهاي ارز حمايت كند

روند رو به افزايش به عنوان يك عامل مثبت در رشد .مي شودشامل تفكيك فروش ها در بخش هاي مختلف بوده و هر ماه توليد 

اقتصادي مي باشد و نشان مي دهد كه تقاضاي مشتري قوي باقي مي ماند كه اين خود نشان دهنده آن است كه مشتريان در مورد 

از قبيل غذا و پناهگاه را فراهم  افزايش هزينه هاي خود راجع به خرده فروشي اطمينان داشته و بدون هيچ ريسكي قادرند نيازهاي اوليه

افزايش چشمگير در . انتظار مي رود كه دلار بتواند با گزارش مثبت خرده فروشي ارزش خود را حفظ كرده و يا آنرا افزايش دهد. آورند

. ورم به وجود آوردمخارج خرده فروشي طي يك دوره كوتاه مي تواند علامتي از توسعه اقتصادي بوده تا جاييكه نگراني هايي را بابت ت

براي مبارزه با آن دولت معمولا سياست پولي سختگيرانه تري را با بالا بردن نرخهاي بهره در پيش مي گيرد كه اين كار باعث مي شود تا 

توسط  نرخ بهره هاي بالاتر يعني برگشت هاي بالاتر. هزينه هاي مربوط به قرض پول افزايش يافته و در نتيجه مخارج نيز تعديل گردد

ر ارز داخلي ،بنابراين سرمايه گذاران اغلب سهام خود را در ارزهايي با بهره هاي بالاتر افزايش مي دهند و بدينوسيله تقاضا براي ارز دلا

علاوه بر تاثير مشخصي كه افزايش خرده فروشي ها مي تواند روي اقتصاد داشته باشد اين بخش در استراليا بيشترين  .افزايش مي يابد

نتايج قوي خرده فروشي نشان مي دهد كه نه تنها سطوح استخدامي جاري ساپورت شده بلكه شايد .روي كاري را شامل مي گرددني

 .موقعيتهاي جديدي براي استخدام به وجود آيد

 شاخص بهاي مصرف كننده 

اگر اقتصاد . تورم در اقتصاد مي باشدبه عنوان يكي از موثر ترين شاخص ها براي نشان دادن وضعيت  (CPI) شاخص بهاي مصرف كننده

درصد به طور كلي مخرب مي باشد چراكه نشان دهنده تضعيف  2در حال رشد باشد تورم اجتناب ناپذير است ، اما نرخ تورم بيش از 

گزينه هاي هنگامي كه تورم بالا باعث نگراني مي شود، سرمايه گذاران ارز را به منظور جستجوي ساير . قدرت خريد دلار مي باشد

يك  (CPI)شاخص تورم مصرف كننده . سرمايه گذاري رها مي كنند بنابراين باعث كاهش تقاضا براي ارزملي در بازار ارز مي شوند

تجزيه و تحليل از سطح مخارج مصرف كننده براي خريد يك مجموعه از سبد كالاها و خدمات مي باشد و بر اساس مقدار شاخص شروع 



باشد ، نشان دهنده اين است كه در حال حاضر براي  112اگر شاخص تورم مصرف كننده براي دوره جاري . شودارزيابي مي  100از 

با مقايسه داده هاي ماهانه شاخص تورم مصرف كننده ، . بود بايد پرداخت شود 100درصد بيشتر از زماني كه شاخص  12خريد سبد كالا 

 .د مصرف كننده از ماهي به ماه ديگر را تشخيص دهيدشما به آساني مي توانيد تغييرات در قدرت خري

 شاخص اصلي بهاي مصرف كننده 

از . اين شاخص بر اساس شاخص بهاي مصرف كننده بوده اما اقلام با نوسانات بالا مانند انرژي و مواد غذايي در محاسبه لحاظ نمي شوند

يب پذير هستند ، مي توانند به يك انحراف در محاسبه شاخص آنجا كه اين محصولات نسبت به نوسانات قيمت به طور چشمگيري آس

  .به همين دليل ، شاخص بهاي مصرف كننده اصلي در اندازه گيري دقيق تر تورم لحاظ مي شود. بهاي مصرف كننده منجر شوند

 شاخص بهاي توليد كننده

بر . محسوب مي گردد 100دهد كه شاخص پايه آن از تغيير بهاي كالاهاي فروخته شده توسط توليدكنندگان را مورد سنجش قرار مي 

شامل ماليات يا هر نوع مبالغ مربوط به پخش يا حمل كه معمولا به محصولات در زنجيره تاميني اضافه مي  PPI خلاف ارقام خرده فروشي

دامه استخدام افراد مشغول به نشان دهنده يك اقتصاد در حال توسعه با اطمينان منطقي از ا PPI افزايش در شاخص. شوند نمي گردد 

يك شاخص بسيار مهم در بازار مي باشد كه به عنوان نشان دهنده سطوح تورم مورد توجه قرار مي  PPI .كار در بخش توليد مي باشد

تورم  نشان مي دهد كه افزايش نرخ بهره قصد دارد كه با PPI شبيه به ديگر شاخصها كه بر پايه تورم بنا شده اند افزايش در.گيرد

وجود احتمالي افزايش نرخ بهره ممكن است باعث تقاضا براي ارز به عنوان مقوله سرمايه گذاري تلقي شود كه سرمايه . مبارزه كند

 .گذاران انتظار دارند در حالت افزايش نرخ بهره عودت آن نيز افزايش يابد

 شاخص استخدام

كاهش اين شاخص به عنوان يك عامل منفي محسوب . را اندازه گيري مي كندتغييرات در سطوح استخدام بين دوره هاي گزارش متوالي 

تاثير واضح كاهش استخدام، كاهش هزينه هاي .مي شود زيرا فقدان شغل معمولا توسط كاهش تقاضا براي كالاها و خدمات ايجاد مي شود 

ش نمي دهد و بنابراين واكنش فوري خانوارهاي مصرف كننده مي باشد چراكه مزاياي بيكاري دستمزد كارگران را به طور كامل پوش

به اين موضوع اين واقعيت را نيز اضافه كنيد كه كارگراني كه در حال حاضر شاغل هستند اما .آسيب ديده، كاهش در هزينه ها مي باشد

انداز براي زمان از دست احساس آسيب پذيري نسبت به ادامه شغل خود دارند، به طور معمول هزينه ها خود را به منظور افزايش پس 

اين عمل هزينه هاي مصرف كننده را بيشتر كاهش مي دهد و در واقع مي تواند موجب تحريك دراخراج . دادن شغل كاهش مي دهند

 .كاركنان شود

 تغيير شاخص استخدام 

از رشد اقتصادي داشته و باعث مي  تغييرات در ميزان استخدام به صورت ماه به ماه را پي گيري مي نمايد افزايش شاخص استخدام نشان

همانطوركه استخدام افزايش مي يابد تورم در پي آن به صورت يك نگراني تبديل شده .گردد تا ميزان مخارج مصرف كننده بالا برود

ره را بالا برده و به منظور جلوگيري از تورم بانكهاي مركزي معمولا نرخهاي به. چراكه مخارج مصرف كننده به احتمال فراوان بالا مي رود

در نتيجه باعث مي شوند تا هزينه پول قرض گرفته شده براي خريدهاي عمده افزايش يافته كه اين عامل تهديد تورم را كاهش مي 

همچنين باعث مي شود تا ارزش ارز در برابر ديگر ارزها بالاتر رفته و تمايل سرمايه گذاران براي نگه داشتن آن به اميد يك .دهد

  .بالاتر بيشتر شود بازگشت



 نرخ بيكاري

درصد افرادي كه آمادگي لازم براي انجام كار را داشته و در حال حاضر به دنبال آن هستند كه استخدام شوند اما قادر نيستند كه اين 

رج مصرف كننده افزايش بيكاري به عنوان يك فاكتور منفي محسوب مي شود كه حاكي از احتمال كاهش در مخا. موقعيت را فراهم كنند

براساس اين گزارش،اصطلاح بيكار به اشخاصي كه در طي دوره اين بررسي، در سن كار بوده ولي هيچ گونه دستمزدي براي . مي باشد

همچنين بايد در نظر داشت كه اين بررسي براي .فعاليتهاي خود چه به صورت شغل آزاد و چه به صورت ديگر نداشته اند،گفته مي شود

 .كه در جامعه حضور داشته و فعالانه به دنبال استخدام بوده اند منظور مي شود افرادي است

دانش آموزان و خانه داران هم اگر مانند ديگر افراد جامعه كه به صورت تمام وقت مشغول به كار هستند و شامل شرايط گفته شده در 

ر فقط كاري را انجام مي دهند كه در مقابل دستمزدي بالا مي باشند ، در آن صورت شاغل محسوب مي شوند در غير اينصورت اگ

اگر يك دانش آموزي كه هم اكنون در سن كار مي باشد ولي هنوز استخدام  "مثلا.دريافت كنند باز هم به عنوان بيكار محسوب مي شوند

ن هزينه مصرف كننده بر همه كس تاثير آشكار افزايش بيكاري بر كاهش ميزا. نشده است و در پي كار مي باشد بيكار به حساب مي آيد

علاوه بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در .روشن است، چرا كه كاهش در دستمزد باعث اين رويداد مي گردد

اگر از كار  مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا

اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج .بركنار شدند آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته باشند

 .كاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

 اريتغيير نرخ بيك

افزايش اين شاخص به عنوان يك عامل منفي محسوب شده .تغييرات در ميزان نرخ بيكاري را به صورت ماه به ماه اندازه گيري مي نمايد

كه باعث كاهش مخارج مصرف كننده مي گردد همچنين كارگراني كه در حال حاضر شاغل هستند اما احساس آسيب پذيري نسبت به 

به خاطر همين دلايل، سطوح . طور معمول هزينه هاي خود را به منظور افزايش پس انداز كاهش مي دهند ادامه شغل خود دارند، به

 .استخدام به عنوان يك انديكاتور مهم در نظر گرفته مي شوند

 شاخص بهاي مزد

عنوان يك شاخص محسوب مي تغييرات در مزدها را اندازه گيري كرده و هر سه ماه يكبار منتشر مي گردد و مانند شاخص ساليانه به 

اداره . به عنوان وسيله اي براي نشان دادن ميزان هزينه هاي پرداخت شده به كارمندان توسط كارفرمايان به كار گرفته مي شود. گردد

مورد اما آن شاخصي كه از همه دقيق تر . مزد ارائه مي دهد (بهاي(براي هر سه ماه يك شاخص مجزا از قيمت  (ABS) آمار استراليا

بررسي قرار گرفته گزارشي از مقدار پول پرداخت شده معادل با ساعات كاري انجام شده بدون در نظر گرفتن پاداشها و يا پرداختهاي 

 .مربوط به ميزان كارايي ارائه مي دهد

 تراز تجاري

ي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر ارزش منف.كل ارزش واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كند

مازاد (، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به معناي آن است كه صادرات از واردات پيشي گرفته )كسري تجاري(وارد شده اند تا صادر

مازاد حالت .اين گزارش توسط سرمايه گذاران ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي دلار را نشان مي دهد).تجاري

تجاري يا كاهش كسري تجاري نسبت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كننده كالا بايستي ارز خود را به 

و اين باعث افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن .صورت ارز داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند



الت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز كشوري كه از در ح.مي گردد

اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخلي در بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي .آنجا كالا خريداري مي كند تبديل كند

  .دا از دست بدهارزش خود را نسبت به ديگر ارز ه

 حساب جاري 

يعني صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي (كل سرمايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري 

اگر عدد به .شودتلقي مي ) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه

توجه داشته باشيد كه كسري . دست آمده مثبت باشد، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي دهد

 .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 آمار مشترك اقتصادي _ نيوزلند 

 نرخ بهره رسمي 

نرخ بهره رسمي نرخ بهره مبنا تنظيم شده توسط بانك مركزي نيوزلند مي باشد و مهمترين وسيله بانكي براي اعمال سياست پولي مي  

رسمي قرض داده وجوهي را به موسسه هاي مالي در سيستم بانكي نيوزلند به صورت نرخ بهره  (RBNZ) بانك مركزي نيوزلند. باشد

به خاطر سپردن وجوه  RBNZبهره هايي را كه. كه روي نرخ بهره هايي كه بانكهاي تجاري از مشتريان مطالبه مي كنند تاثير مي گذارد

از نرخ بهره رسمي براي اداره كردن نرخ هاي تجاري  RBNZ.مي باشد OCR نزد بانك به بانك مي پردازد يك چهارم نرخ بهره رسمي

را كاهش داده و وجوه بيشتري در دسترس  OCR بخواهد نرخ هاي وام را پايين بياورد مي تواند RBNZ ي كند براي مثال اگراستفاده م

با كاهش نرخ بهره براي وامهاي كوتاه مدت موسسه هاي مالي مي توانند نرخهاي .بانكهايي كه مي توانند به مشتريان وام بدهند قرار دهد

مي تواند همين روش را براي افزايش نرخ بهره ها استفاده كند كه اين عامل  RBNZ البته. هم به سود برسند تجاري را كاهش داده و باز

شايد پاسخي باشد براي مخارج مصرف كننده افزايش يافته و ترسهاي به وجود آمده به خاطرپديد آمدن فشارهاي تورمي كه تاثير 

افزايش داده كه اين اتفاق باعث مي شود تا هزينه وامهاي كوتاه مدت براي  را OCR در اين حالت بانك.مخربي روي اقتصاد دارد

بانك مركزي نيوزلند نرخهاي . موسسات مالي سنگين تر شود و نرخهاي تجاري به منظور پوشش نرخ بهره رسمي جديد افزايش يابد

هره رسمي را هشت بار در سال مورد نرخ ب RBNZ.برگزيد 1999بهره رسمي را به عنوان روش اصلي سياست پولي خود در سال 

خارج از اين تواريخ به ندرت اتفاق  OCR تغييرات نرخ. بررسي قرار مي دهد تا به اين نتيجه مي رسد كه آيا نرخ بهره ثابت بماند يا نه

ين آورد اتفاق افتاد كه اين پاي% 50نرخ را تا  RBNZ مي افتد مگر در شرايط استثنايي كه نمونه آن بعد از حمله يازدهم سپتامبر هنگاميكه

نرخ ها از ماه مارس سال بعد از آن به تدريج .اتفاق خارج از تاريخ برنامه زمان بندي شده بوده و هدف آن تشويق مخارج در اقتصاد بود

 .افزايش پيدا كردند

 نرخ رسمي بين بانكي

موسسات مالي نيوزلند كه نياز به وجوه . نيوزلند مي باشد نرخ بهره مطالبه شده براي وام هاي كوتاه مدت بين بانكي در سيستم بانكي

و  (RBNZ) كوتاه مدت دارند دو منبع جهت مراجعه براي دريافت وام در اختيارشان قرار داده شده است يكي بانك مركزي نيوزلند

 وام هاي فراهم شده توسط.باشدديگري دريافت وام به طور مستقيم از بانكها كه در سيستم وام دهي بين بانكي شركت كرده اند مي 

RBNZ معادل با نرخ بهره رسمي OCR در حاليكه وام هاي گرفته .كه توسط بانك مركزي نيوزلند تنظيم شده است نيز مطالبه مي گردد

به خاطر اينكه بانك مركزي نرخ بهره رسمي را تنظيم .شده از طريق سيستم بين بانكي بر حسب نرخ بين بانكي رسمي مطالبه مي گردد

به . ج كند در نتيجه نرخ بهره رسمي نرخ بهره مبناي كشور نيوزلند مي باشدمي كند و منابع وسيعي دارد كه از آن مي تواند آنرا استخرا

منظور آنكه بتوان به عنوان رقيب باقي ماند نرخ بين بانكي بايستي خيلي نزديك به نرخ بهره رسمي باشد در غير اينصورت بانكها تنها از 



هايي كه ارائه مي دهند كمتر از بانك مركزي نيست زيرا آنها مي  برعكس بانكهاي وام دهنده اصولا نرخ وام. بانك مركزي وام مي گيرند

توانند به جاي آن به بانك مركزي وام داده و نرخ بهره رسمي كه هميشه يك چهارم درصد زير نرخ بهره رسمي مي باشد را دريافت 

مي تواند هر مقدار كه لازم است هم وام داده اصولا بانك مركزي به منظور تاثير روي ديگر نرخهاي درون سيستم بانكي نيوزلند  .نمايند

 .كه اين عامل باعث مي شود تا بانك مركزي بتواند نرخهاي بهره را اداره نمايد.و هم وام بگيرد

 اوراق قرضه با درآمد ثابت

بازده ترسيم بازدهي و زمان سررسيد مشخص شده اي دارند كه مي تواند روي منحني ) يعني باندها(اوراق قرضه با درآمد ثابت 

بازده اين اوراق بر اساس مدت زمان . شكل منحني رابطه بين بازده موردانتظار به همراه زمان سررسيد را مشخص مي نمايد.گردد

به منظور جذب سرمايه گذار بيشتر صادركنندگان اوراق غير دولتي .و اعتبار صادر كننده اوراق مي باشد) يعني زمان سررسيد(اوراق 

ا بايستي ارائه دهند زيرا اين اوراق با ريسك بيشتري نسبت به اوراق دولتي همراه مي باشند و سرمايه گذاران توقع حق سود بيشتري ر

هر چه دوره اين اوراق بيشتر باشد خطر از دست دادن ارزش آنها از لحاظ اختلاف . بيمه در برابر قبول اين اوراق با ريسك بيشتر را دارند

همانطور كه نرخهاي بهره  .اصطلاح اسپرد به اختلاف بين بازده اوراق و نرخ هاي بهره كوتاه مدت بر مي گردد .نقدينگي بيشتر مي شود

بالا مي رود بازده ثابت اوراق قرضه كم ارزش تر مي شود چراكه نمي تواند خود را با افزايش نرخ بهره وفق داده و آن را جبران نمايد 

اگر نرخهاي بهره كوتاه مدت بالاتر از بازده قرار بگيرد سرمايه گذاران در واقع با .كم مي شود كه در نتيجه ارزش واقعي بازگشت سود

  .يك اسپرد نقدينگي منفي مواجه مي شوند

 منحني بازده نرمال

) طولهامحور (اين نشان دهنده افزايش بازده  .منحني مي باشد كه به صورت مقعر به سمت بالا مي باشد "نرمال"اصطلاح منحني بازده 

است كه مي گويد هرچقدر مدت سر رسيد طولاني  APT اين مطابق نظريه. مي باشد (محور عرض ها(بر حسب افزايش زمان سرسيد 

اين رويكرد باعث تشويق سرمايه گذاراني كه مايل به نگه داشتن پول خود در اوراق قرضه بلند مدت با . تر باشد، بازده افزايش مي يابد

 .ي كه پيشتر گفته شد، مي باشندوجود افزايش خطرات

 

 منحني مسطح

اين نشان مي دهد كه سرمايه گذاران . يك منحني بازده مسطح وقتي بوجود مي آيد كه اساسا بازده براي تمامي سر رسيدها يكسان باشد

. تاه مدت فعلي نمي باشنداين ابزارها شامل حق كارمزد بالاتري از بازده كو.حاضر به پذيرش بازده روي ابزارهاي بلند مدت هستند 

سرمايه گذاران فقط در صورتي اين را مي پذيرند كه احساس كنند كه اقتصاد ظرفيت كمي براي رشد و احتمال كمي در افزايش نرخ 

  .بهره كوتاه مدت خواهد داشت

 منحني بازده معكوس

چشم انداز منفي براي بازار در آينده هست و مي منحني بازده معكوس كه دامنه آن شيب نزولي در طول زمان دارد نشان دهنده يك 

منحني بازده معكوس بدبيني بيشتري را در دراز . تواند بر شروع ركود اقتصادي طولاني مدت و يا بحران اقتصادي دلالت داشته باشد

اسپرد (ازده كوتاه مدت تا آنجا كه در واقع بازده اوراق قرضه دراز مدت كمتر از ب --مدت نسبت به منحني مسطح به همراه دارد 

اين امر بدين مفهوم است كه سرمايه گذاران با اعتقاد به اين كه بازده به طور چشمگيري در مواجهه با . قرار مي گيرد) نقدينگي منفي

 .بدتر شدن اقتصاد پايين مي آيد، مايل به سرمايه گذاري در نرخ جاري هستند



 

 منحني خميده

 
اين مي تواند .هد كه هر دو بازده كوتاه و بلند مدت با هم برابر باشند، اما بازده ميان مدت بالاتر باشد يك منحني خميده هنگامي رخ ميد

  .نشان دهنده اين باشد كه ممكن است اقتصاد وارد دوره اي از رشد شده باشد اما انتظار نمي رود اين رشد براي دراز مدت پابر جا باشد

 توليدناخالصداخلي 

توليد ناخالص داخلي ارزش كل همه كالاها و خدمات توليد شده در داخل مرزهاي يك كشور بخصوص براي يك مدت زمان معين مي 

به طور خلاصه،  –هر چيز توليد شده در كشور بدون توجه به مليت مالكيت شركت هاي توليد كالا براي توليد كالا استفاده مي شود . باشد

افزايش در توليد ناخالص داخلي .توليد شده باشد، به عنوان بخشي از توليد ناخالص داخلي محاسبه مي شود اگر در درون مرزهاي كشور

اين امر معمولاً منجر به افزايش تقاضا براي .به عنوان يك شاخص مثبت ارزيابي مي شود كه نشان ميدهد اقتصاد در حال رشد مي باشد

هنگامي كه ارزش توليد كشور افزايش مي يابد، آنگاه . زش اين ارز در بازار مشاهده شوددلار مي شود و مي تواند به عنوان افزايش ار

با اين وجود يكسري كاستي ها در اين فرض .يك افزايش مشابه در نيروي كار و به احتمال زياد به اشتغال بيشتر و درآمد بالاتر منتج ميشود

. شده در اقتصاد زير زميني در محاسبات اصلي توليد ناخالص داخلي لحاظ نمي شودوجود دارد، چراكه كار داوطلبانه و همچنين كار انجام 

يا تبادلات براي ساير كالاها و خدمات قسمتي از نتيجه توليد ناخالص داخلي نمي  "به صورت زير ميزي"در اين مورد، كار انجام شده 

 .باشد

 توليد ناخالص داخلي واقعي در مقابل توليد ناخالص داخلي اسمي

هنگامي كه ارزش كالا و خدمات در يك بازه زماني با بازه زماني ديگر مقايسه مي شود، تغييرات در نرخ تورم مي تواند به اختلاف بين 

به منظور روشن شدن اين مطلب كه آيا تورم در آن لحاظ شده است يا نه، اقتصاددانان از . نتايج چندگانه توليد ناخالص داخلي منجر شود

اين . د ناخالص داخلي واقعي براي نشان دادن نتايج توليد ناخالص داخلي كه بر اساس تورم تنظيم شده است استفاده مي كنندواژه تولي

مقداري مي باشد كه به بهترين وجه اقتصاددانان قادر مي سازد كه تعيين كنند كه آيا اقتصاد در يك بازه زماني افزايش داشته است يا 

لص داخلي كه با تورم تنظيم نشده اند ، معمولا به عنوان ميزان توليد ناخالص داخلي اسمي يا توليد ناخالص داخلي ارقام توليد ناخا.كاهش 

 .دلار رايج شناخته مي شوند

 شاخص استخدام

سوب كاهش اين شاخص به عنوان يك عامل منفي مح. تغييرات در سطوح استخدام بين دوره هاي گزارش متوالي را اندازه گيري مي كند

تاثير واضح كاهش استخدام، كاهش هزينه هاي .مي شود زيرا فقدان شغل معمولا توسط كاهش تقاضا براي كالاها و خدمات ايجاد مي شود 

مصرف كننده مي باشد چراكه مزاياي بيكاري دستمزد كارگران را به طور كامل پوشش نمي دهد و بنابراين واكنش فوري خانوارهاي 

به اين موضوع اين واقعيت را نيز اضافه كنيد كه كارگراني كه در حال حاضر شاغل هستند اما .هزينه ها مي باشدآسيب ديده، كاهش در 

احساس آسيب پذيري نسبت به ادامه شغل خود دارند، به طور معمول هزينه هاي خود را به منظور افزايش پس انداز براي زمان از 

هاي مصرف كننده را بيشتر كاهش مي دهد و در واقع مي تواند موجب تحريك اين عمل هزينه . دست دادن شغل كاهش مي دهند

 .دراخراج كاركنان شود

 تغيير شاخص استخدام



افزايش بيكاري به عنوان يك شاخص منفي محسوب مي گردد زيرا .تغييرات ميان دوره اي در نرخ استخدام را اندازه گيري مي كند

تاثير بارزافزايش جمعيت ،كاهش مخارج مصرف كننده مي باشد زيرا مساعدات . كاهش مي يابد تقاضاي افراد بيكار براي كالا و خدمات

افراد بيكار از دستمزد آنان زماني كه مشغول به كار بودن كمتر مي باشد و كاهش در مخارج سريعترين پاسخ خانوارهاي دچار شده مي 

هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي  علاوه بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار. باشد

مصرفي خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته 

توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به  اين عمل بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج كاركنان.باشند

 .خاطر اينكه شركت با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

 نرخ بيكاري

همچنين در اين بررسي .افرادي كه در سن كار هستند وتا زمان اعلام دوره گزارش استخدام نشده اند را نشان مي دهد دتعدا

افزايش بيكاري به عنوان يك شاخص منفي محسوب مي گردد زيرا تقاضاي افراد . اري هم قيد مي گرددسن،جنس،محل و مدت زمان بيك

تاثير بارزافزايش جمعيت ،كاهش مخارج مصرف كننده مي باشد زيرا مساعدات افراد بيكار از . بيكار براي كالا و خدمات كاهش مي يابد

علاوه . اشد و كاهش در مخارج سريعترين پاسخ خانوارهاي دچار شده مي باشددستمزد آنان زماني كه مشغول به كار بودن كمتر مي ب

بر اين كارگراني كه در حال حاضر مشغول به كار هستند اما در مورد باقي ماندن در سر كار خود مطمئن نيستند هزينه هاي مصرفي 

اين عمل .آمادگي لازم براي گذران زندگي را داشته باشند خود را به منظور بالا بردن پس اندازها كاهش داده تا اگر از كار بركنار شدند

بيشتر باعث كاهش ميزان هزينه مصرف كننده شده و اخراج كاركنان توسط كارفرمايان نه به دليل بي كفايتي بلكه به خاطر اينكه شركت 

 .با مشكلات مالي همراه مي باشد را افزايش مي دهد

 خرده فروشي

اين .دي از كل ارزش كالاها و خدمات فروخته شده به طور مستقيم به مصرف كنند گان را ارائه مي دهدگزارش خرده فروشي باز خور

افزايش در خرده فروشي به عنوان . يكي از اولين شاخص هايي است كه هر ماه قابل دسترس بوده و رفتارهاي مخارج را پيگيري مي كند

گزارش خرده فروشي . از ارزش دلار استراليا در بازارهاي ارز حمايت كند يك شاخص رشد در اقتصاد محسوب شده و تمايل دارد كه

روند رو به افزايش به عنوان يك عامل مثبت در رشد .شامل تفكيك فروش ها در بخش هاي مختلف بوده و هر ماه توليد مي شود

دهنده آن است كه مشتريان در مورد اقتصادي مي باشد و نشان مي دهد كه تقاضاي مشتري قوي باقي مي ماند كه اين خود نشان 

افزايش هزينه هاي خود راجع به خرده فروشي اطمينان داشته و بدون هيچ ريسكي قادرند نيازهاي اوليه از قبيل غذا و پناهگاه را فراهم 

افزايش چشمگير در . دانتظار مي رود كه دلار بتواند با گزارش مثبت خرده فروشي ارزش خود را حفظ كرده و يا آنرا افزايش ده. آورند

. مخارج خرده فروشي طي يك دوره كوتاه مي تواند علامتي از توسعه اقتصادي بوده تا جاييكه نگراني هايي را بابت تورم به وجود آورد

ي شود تا براي مبارزه با آن دولت معمولا سياست پولي سختگيرانه تري را با بالا بردن نرخهاي بهره در پيش مي گيرد كه اين كار باعث م

نرخ بهره هاي بالاتر يعني برگشت هاي بالاتر توسط . هزينه هاي مربوط به قرض پول افزايش يافته و در نتيجه مخارج نيز تعديل گردد

 رارز داخلي ،بنابراين سرمايه گذاران اغلب سهام خود را در ارزهايي با بهره هاي بالاتر افزايش مي دهند و بدينوسيله تقاضا براي ارز دلا

علاوه بر تاثير مشخصي كه افزايش خرده فروشي ها مي تواند روي اقتصاد داشته باشد اين بخش در نيوزلند بيشترين  .افزايش مي يابد

نتايج قوي خرده فروشي نشان مي دهد كه نه تنها سطوح استخدامي جاري ساپورت شده بلكه شايد .نيروي كاري را شامل مي گردد

 .دام به وجود آيدموقعيتهاي جديدي براي استخ

 شاخص خرده فروشي اصلي



گزارش خرده فروشي باز خوردي از كل ارزش كالاها و خدمات فروخته شده به طور مستقيم به مصرف كنند گان را ارائه مي دهد اما 

شاخص هايي است كه اين يكي از اولين . ،فروشهاي جديد ماشين و تعميرگاه اتومبيل نمي گردد)سوخت موتورهاي بنزيني (شامل گازولين 

افزايش در خرده فروشي به عنوان يك شاخص رشد در اقتصاد محسوب  .هر ماه قابل دسترس بوده و رفتارها مخارج را پيگيري مي كند

گزارش خرده فروشي شامل تفكيك فروش ها در بخش هاي . شده و تمايل دارد كه از ارزش دلار نيوزلند در بازارهاي ارز حمايت كند

روند رو به افزايش به عنوان يك عامل مثبت در رشد اقتصادي مي باشد و نشان مي دهد كه .ه و هر ماه توليد مي شودمختلف بود

تقاضاي مشتري قوي باقي مي ماند كه اين خود نشان دهنده آن است كه مشتريان در مورد افزايش هزينه هاي خود راجع به خرده 

انتظار مي رود كه دلار بتواند با . رند نيازهاي اوليه از قبيل غذا و پناهگاه را فراهم آورندفروشي اطمينان داشته و بدون هيچ ريسكي قاد

افزايش چشمگير در مخارج خرده فروشي طي يك دوره . گزارش مثبت خرده فروشي ارزش خود را حفظ كرده و يا آنرا افزايش دهد

براي مبارزه با آن دولت معمولا . ني هايي را بابت تورم به وجود آوردكوتاه مي تواند علامتي از توسعه اقتصادي بوده تا جاييكه نگرا

سياست پولي سختگيرانه تري را با بالا بردن نرخهاي بهره در پيش مي گيرد كه اين كار باعث مي شود تا هزينه هاي مربوط به قرض پول 

برگشت هاي بالاتر توسط ارز داخلي ،بنابراين سرمايه گذاران  نرخ بهره هاي بالاتر يعني. افزايش يافته و در نتيجه مخارج نيز تعديل گردد

علاوه بر تاثير  .اغلب سهام خود را در ارزهايي با بهره هاي بالاتر افزايش مي دهند و بدينوسيله تقاضا براي ارز دلار افزايش مي يابد

تراليا بيشترين نيروي كاري را شامل مي مشخصي كه افزايش خرده فروشي ها مي تواند روي اقتصاد داشته باشد اين بخش در اس

نتايج قوي خرده فروشي نشان مي دهد كه نه تنها سطوح استخدامي جاري ساپورت شده بلكه شايد موقعيتهاي جديدي براي .گردد

 .استخدام به وجود آيد

 شاخص بهاي مصرف كننده 

اگر اقتصاد . نشان دادن وضعيت تورم در اقتصاد مي باشد به عنوان يكي از موثر ترين شاخص ها براي (CPI) شاخص بهاي مصرف كننده

درصد به طور كلي مخرب مي باشد چراكه نشان دهنده تضعيف  2در حال رشد باشد تورم اجتناب ناپذير است ، اما نرخ تورم بيش از 

نظور جستجوي ساير گزينه هاي هنگامي كه تورم بالا باعث نگراني مي شود، سرمايه گذاران ارز را به م. قدرت خريد دلار مي باشد

يك  (CPI)شاخص تورم مصرف كننده . سرمايه گذاري رها مي كنند بنابراين باعث كاهش تقاضا براي ارزملي در بازار ارز مي شوند

تجزيه و تحليل از سطح مخارج مصرف كننده براي خريد يك مجموعه از سبد كالاها و خدمات مي باشد و بر اساس مقدار شاخص شروع 

باشد ، نشان دهنده اين است كه در حال حاضر براي  112اگر شاخص تورم مصرف كننده براي دوره جاري . ارزيابي مي شود 100ز ا

با مقايسه داده هاي ماهانه شاخص تورم مصرف كننده ، . بود بايد پرداخت شود 100درصد بيشتر از زماني كه شاخص  12خريد سبد كالا 

 .ييرات در قدرت خريد مصرف كننده از ماهي به ماه ديگر را تشخيص دهيدشما به آساني مي توانيد تغ

 شاخص اصلي بهاي مصرف كننده

محاسبه مي گردد به جز اينكه آيتم هايي با نوسان بالا از قبيل انرژي و غذا را شامل نمي  CPI اصلي هم به روش مشابه با CPI شاخص

براي .گردند CPI قيمتي آسيب پذير هستند بنابراين مي توانند باعث انحراف در محاسبهزيرا اينگونه آيتم ها در مقابل نوسانات .گردد

تحليل ميزان مصرف كننده از هزينه انجام  CPI .اصلي به عنوان شاخص دقيق تر براي تورم در نظر گرفته مي شود CPI همين شاخص

 112در حال حاضر  CPI براي مثال وقتي.حساب مي شود 100شده براي خريد يك سبد كالا و خدمات بوده كه ارزش شاخص اوليه آن از 

بيشتر بپردازيم % 12بوده است را بخريم بايد  100آن  CPIمي باشد بدان معناست كه اكنون اگر بخواهيم سبد كالايي را كه در گذشته 

 .اه ارزيابي كنيدشما مي توانيد به آساني تغييرات قدرت خريد مصرف كننده را ماه به م CPI با مقايسه ماهانه.

 شاخص بهاي توليد كننده



اطلاعات با .شاخص بهاي توليدكننده، تغييرات قيمتي كه توليد كننده براي محصولاتش ماه به ماه دريافت مي كند را اندازه گيري مي كند

مشابه با شاخص .مي شود بررسي هايي روي بخشهاي مختلف از قبيل ساخت، كشاورزي ، معدن، و ساير تسهيلات عمومي دوباره بازيافت

 PPI اين بدان معناست كه ارزش.مقايسه ميكند 100بهاي مصرف كننده ، شاخص بهاي توليدكننده شاخص قيمت جاري را با ارزش 

شامل ماليات ها يا  PPIبر خلاف ارقام خرده فروشي، .، بالاتر از پايه اصلي است%15باشد در واقع  115اگر ) شاخص قيمت توليدكننده)

 PPI افزايش در شاخص. ر مبالغ توزيع و يا حمل كه معمولا هنگاميكه است كه محصول از زنجيره تامين حمل مي شود، نمي گرددديگ

نشان دهنده يك اقتصاد در حال توسعه با اطمينان منطقي از ادامه استخدام براي كساني كه در حال حاضر در بخش توليد مشغول به 

شبيه به . اخص مهم از سطوح تورم جاري در بازار محسوب شده كه به دقت به آن توجه مي گردد يك ش PPI.كارهستند نيزمي باشد

مي تواند علامت افزايش در نرخ بهره به منظور مبارزه با تورم  PPIديگر شاخصهايي كه بر مبناي تورم مي باشند،افزايش در ارزش

ارز به عنوان يك عامل سرمايه گذاري براي سرمايه گذاران شده كه افزايش در نرخ بهره ممكن است باعث افزايش تقاضا براي .باشد

اصلي شامل آيتم هايي با بي ثباتي بالا نمي شود اين آيتمها از قبيل  PPI .توقع بازگشت هاي بيشتر به دليل بالا رفتن نرخ بهره را دارند

ن است مثلا داراي يك نوسان شديد درقيمتهاي نفت شده گردند چراكه ممك PPI انرژي و غذا بوده كه مي توانند باعث انحراف در آمار

 .و يا ديگر حوادث غيرقابل پيش بيني اتفاق بيفتد

 شاخص اصلي بهاي توليد كننده

اطلاعات با .شاخص بهاي توليدكننده، تغييرات قيمتي كه توليد كننده براي محصولاتش ماه به ماه دريافت مي كند را اندازه گيري مي كند

مشابه با شاخص .روي بخشهاي مختلف از قبيل ساخت، كشاورزي ، معدن، و ساير تسهيلات عمومي دوباره بازيافت مي شود بررسي هايي

 PPI اين بدان معناست كه ارزش.مقايسه ميكند 100بهاي مصرف كننده ، شاخص بهاي توليدكننده شاخص قيمت جاري را با ارزش 

شامل ماليات ها يا  PPIبر خلاف ارقام خرده فروشي، .، بالاتر از پايه اصلي است%15قع باشد در وا 115اگر ) شاخص قيمت توليدكننده)

 PPI افزايش در شاخص. ديگر مبالغ توزيع و يا حمل كه معمولا هنگاميكه است كه محصول از زنجيره تامين حمل مي شود، نمي گردد

ستخدام براي كساني كه در حال حاضر در بخش توليد مشغول به نشان دهنده يك اقتصاد در حال توسعه با اطمينان منطقي از ادامه ا

شبيه به . يك شاخص مهم از سطوح تورم جاري در بازار محسوب شده كه به دقت به آن توجه مي گردد  PPI.كارهستند نيزمي باشد

ره به منظور مبارزه با تورم مي تواند علامت افزايش در نرخ به PPIديگر شاخصهايي كه بر مبناي تورم مي باشند،افزايش در ارزش

افزايش در نرخ بهره ممكن است باعث افزايش تقاضا براي ارز به عنوان يك عامل سرمايه گذاري براي سرمايه گذاران شده كه .باشد

يتمها از قبيل اصلي شامل آيتم هايي با بي ثباتي بالا نمي شود اين آ PPI .توقع بازگشت هاي بيشتر به دليل بالا رفتن نرخ بهره را دارند

گردند چراكه ممكن است مثلا داراي يك نوسان شديد درقيمتهاي نفت شده  PPI انرژي و غذا بوده كه مي توانند باعث انحراف در آمار

 .و يا ديگر حوادث غيرقابل پيش بيني اتفاق بيفتد

 شاخص بهاي كالا

بالايي از صادرات نيوزلند را تشكيل مي دهند مورد بررسي قرار مي قلم از كالاهايي كه درصد  17شاخص بهاي كالا اطلاعات در مورد 

شاخص بهاي كالا هر ماه منتشر مي گردد و بينشي را .اين كالاها شامل كشاورزي ، محصولات جنگلي و كالاهاي ساخته شده مي شود. دهد

ديگر مخصوصا منطقه اي كه شامل استراليا مي  از محصولاتش را به كشورهاي% 25نيوزلند . از قبل در مورد سطوح فروش ارائه مي دهد

از آنجا كه صادرات وابسته به ميزان سطوح توليد مي باشد در نتيجه هرگونه تغيير در شاخص بهاي كالا در اقتصاد كل .شود صادر مي كند

اران بازار فاركس ، افزايش براي سرمايه گذ. به خاطر همين است كه تحليل گران توجه ويژه اي به اين شاخص دارند. منعكس مي گردد

عموما . كه معامله گران به آن مراجعه مي نمايند "KIWI" در شاخص بهاي كالا بايستي نشاني از افزايش تقاضا براي دلار نيوزلند باشد يا

ا وارد كشورشان هنگاميكه وارد كنندگان محصولات نيوزلند ر. مي باشد KIWI افزايش در شاخص بهاي كالا همراه با افزايش تقاضا براي

برعكس . مي گردد KIWI مي كنند، درنتيجه مجبور مي شوند كه دلار نيوزلند بيشتري را مطالبه نمايند كه اين خود باعث افزايش براي



افت  در مقابل ارزهاي قوي تر ديگر با KIWI اگر شاخص پايين بيايد در نتيجه تقاضا براي دلار نيوزلند كاهش يافته و به دنبال آن نرخ ارز

 .مواجه مي شود

 حساب جاري 

يعني صادرات منهاي واردات به علاوه پرداختهاي خالص ورودي (كل سرمايه ورودي جديد به كشور را نشان داده و به عنوان تراز تجاري 

اگر عدد به .مي شودتلقي ) شامل بهره و سود سهام به علاوه تمام انتقالات يك جانبه شامل كمكهاي خارجي و مالياتها و هداياي يك طرفه

توجه داشته باشيد كه كسري . دست آمده مثبت باشد، مازاد حساب جاري را و اگر منفي باشد كسري حساب جاري را نشان مي دهد

 .حساب جاري يعني اينكه پول بيشتري به شكل صادرات و يا انتقالات ديگر نسبت به ورود آن به كشور، از كشور خارج شده است

 تراز تجاري

ارزش منفي نشان مي دهد كه كالاها بيشتر .ارزش واردات و كل ارزش صادرات در يك دوره گزارش شده را با هم مقايسه مي كندكل 

مازاد (، برعكس ، يك تراز تجاري مثبت به معناي آن است كه صادرات از واردات پيشي گرفته )كسري تجاري(وارد شده اند تا صادر

حالت مازاد .ذاران ارز مورد استفاده قرار مي گيرد كه ميزان تقاضا براي دلار را نشان مي دهداين گزارش توسط سرمايه گ).تجاري

تجاري يا كاهش كسري تجاري نسبت به ماه قبل به طور طبيعي نشان از آن دارد كه كشورهاي وارد كننده كالا بايستي ارز خود را به 

باعث افزايش تقاضا براي ارز داخلي شده كه در نتيجه باعث افزايش ارزش آن و اين .صورت ارز داخلي كشور عرضه كننده كالا در آورند

در حالت كسري تجاري يا روند كاهش دهنده مازاد تجاري ، كشور وارد كننده بايستي بيشتر ارز خود را به ارز كشوري كه از .مي گردد

لي در بازار فاركس گشته كه موجب مي شود تا ارز داخلي اين عامل باعث افزايش عرضه ارز داخ.آنجا كالا خريداري مي كند تبديل كند

  .دارزش خود را نسبت به ديگر ارز ها از دست بده

 


